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Úvod. 

 

     S reorganizáciou verejnej správy, prevedenej v roku 1928, súvisí i reorganizácia banskej 

administratívy. Táto reorganizácia bola nariadená už zákonom č. 57/1928 Zb., na Slovensku bol 

však tento zákon uvedený do života až vládnym nariadením č. 57/1934 Zb. a to od 1.5. 1934. 

Reorganizácia banskej administratívy, zavedená týmto zákonom, pozostávala v podstate v 

zavedení českej resp. starej rakúskej organizácii banskej správy i na Slovensku. Banské 

kapitanáty, ktoré na Slovensku jestvovali od roku 1854 boli zrušené a tak isto bol zrušený i 

Vládny komisariát pre banské záležitosti, ktorý síce jestvoval už od roku 1919, ale jeho 

existencia nemala právne opodstatnenie. Miesto zrušených kapitanátov boli zriadené revírne 

banské úrady a banské inšpektoráty a ako nadriadený orgán Banské hejtmanstvo v Bratislave. 

Jeho hlavnou úlohou bolo správne prevádzať banský zákon a chrániť národohospodárske záujmy 

baníctva. Rozhodovalo vo veciach, týkajúcich sa banských záležitostí a to v sbore na čele ktorého 

bol banský hejtman. Rozhodovalo väčšinou hlasov. 

     Banské hejtmanstvo v Bratislave bolo druhostupňovou inštanciou banskej administratívy a 

jeho úradný obvod tvorilo Slovensko a Podkarpadská Rus. Podliehali mu revírne banské úrady v 

Banskej Bystrici, v Rožňave, v Spišskej Novej Vsi a v Berehove s pridelenými banskými 

inšpektorátmi v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej Vsi. 

     Banské hejtmanstvo malo v prvej inštancii právo povoľovať zriadenie banských revírov, 

prepožičiavať banské miery, prebytky a povrchové miery, udeľovať koncesie na pomocné diela, 

povoľovaťzlúčenie jednotlive prepožičaných banských mier a polí, povoľovať rozdelenie 

jednoduchej banskej miery, prepožičiavať banské vody, rozhodovať o rozsahu a výkone práv 

spojených s banskou prepôžičkou a spolupôsobiť s inými úradmi v tomto smere, povoľovať 

delenie banského vlastníctva pod šestnástinu celku, schvaľovať spoločenské zmluvy, ťažiarske 

zriaďovacie listiny a stanovy ťažiarstiev, povoľovať rozpustenie ťažiarstva alebo predaj jeho 

kmeňového majetku v prípade, keď niet súhlasu všetkých majiteľov podielov, potvrdzovať 

ustanovenia o udržovaní povrchových mier v prevádzke, rozhodovať o povinnosti ku prevziatiu 

banskej služobnosti, ako aj o jej rozsahu, keď nie je shoda zúčastnených, vydávať trestné nálezy 

pre priestupky banského zákoa a iných príslušných zákonov a nariadení. Prislúcha mu ďalej 

banskoúradné rokovanie pri odňatí a vrátení banských oprávnení, rozhodovať vo sporných 

bansko-právnych záležitostiach stránok, pokiaľ tieto veci neprislúchajú súdu, rozhodovať vo 

veciach Revírnej bratskej pokladnice a banských spoločenstiev, ďalej schvaľovať závodné 

revírne rady, rozhodovať o baníckom vyhľadávaní a ťažení živíc, pokiaľ je to v príslušných 

zákonoch, nariadeniach a iných predpisoch výslovne stanovené, rozhodovať o náhrade útrat, 

ktoré vznikli majiteľom baní dobývaním a ťažením nevyhradených nerastov, riešiť spory medzi 

baňami a železnicou, vykonávať dozor a disciplinárnu moc nad revírnymi banskými úradmi. 

Tento dozor obsahuje aj právo inšpekčné nad banskými závodmi. Opatrenia v odbore banskej 

polície pre územie presahujúce okrsok jedného revírneho banského úradu vydáva tiež Banské 
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hejtmanstvo v Bratislave. V druhej inšatncii rozhodovalo o odvolaniach proti výmerom revírnych 

banských úradov s konečnou platnosťou. Proti prvoinštančným rozhodnutiam Banského 

hejtmanstva v Bratislave bolo možné odvolať sa k Ministerstvu verejných prác v Prahe. 

     Banské hejtmanstvo v Bratislave bolo zrušené zákonom č. 15 z 18.1. 1940 Slov. zák. a jeho 

agenda prešla na Ministerstvo dopravy a verejných prác odd.I/5 - banská administratíva, ku 

ktorému boli pridelení aj zamestnanci Banského hejtmanstva v Bratislave. 

     Písomnosti, ktoré vznikli z činnosti Bnaského hejtmanstva v Bratislave poskytujú obraz o 

banskom podnikaní štátnom a súkromnom na Slovensku a Podkarpatskej Rusi v rokoch 1934 - 

1939, resp. až do 18.1. 1940. Dôležité sú štatistické údaje o ťažbe rúd, uhlia, živíc, o vývoze uhlia 

do cudziny, o mzdách, odpracovaných smenách, o počte robotníkov a úradníkov, výročné správy 

Banskej revírnej rady v Bratislave a Zväzu majiteľov baní v ČSR, bilancie a záverečné účty 

Handlovských uhoľných baní a iné. Medzi písomnasťami je i cenný materiál k robotníckemu 

hnutiu a to najmä v správach revírnych banských úradov o stávkach na závodoch, v zápisniciach 

o rokovaní s odborovými organizáciami robotníctva, resp. so zástupcami robotníkov, v 

kolektívnych zmluvách, v štatistických výkazoch miezd robotníctva, v žiadostiach o poskytnutie 

penzie a podpory. 

     Fond Banské hejtmanstvo v Bratislave bol prevzatý bývalým Ústredným banským archívom 

pre slovensko v Banskej Štiavnici v roku 1951. Je neúplný. Chýbajú napr. všetky pomocné knihy 

a celá údelová agenda, ktorá bola v roku 1940 odovzdaná obvodným banským úradom. Značnú 

časť písomností tvoria štatistické výkazy. 

     Spisová manipulácia Banského hejtmanstva v Bratislave bola podobná ako u jeho právneho 

predchodcu Vládneho komisariátu pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave. Manipulačným 

obdobím bol kalendárny rok. Došlé a vlastné spisy sa najprv priebežne číslovali a potom sa podľa 

vecného hľadiska začleňovali do supín, označovaných písmenami A - U takto: 

 A - normy a zákony, hlásenia revírnych banských úradov o zastavení a znovuzapočatí 

prevádzky banskýh závodov, štátna výpomoc a dozor pre udržovanie slovenských baní 

Rimamuránsko - Šalgotarjánskej úč. spoločnost 

 B - osobné veci zamestnancov banských úradov, výkazy o činnosti banských úradov, 

Liečebný fond štátnych a verejných zamestancov 

 C - kutacie záležitosti, výskyty rúd, uhlia, síry, nafty, plynov, grafitu 

 D - zmeny v držbe banského majetku, správy o magnetickej deklinácii 

 E - ťažké a smrteľné úrazy, banskopolicajné záležitosti, inšpekcie banských závodov 

 F - ochranné rajóny pre liečivé pramene, vodovody a dráhy 

 G - zápisy do banských kníh o zmenách majetku 
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 H - záležitosti robotníkov, kolektívne zmluvy, záležitosti závodných a podnikových rád, 

           Banskej revírnej rady a iných robotníckych organizácií 

 I - Revírna bratská pokladnica, penzijné a nemocenské poistenie, podpory atď. 

 K - banské spoločnosti a ťažiarstvá 

 L - udelenie a zrušenie plných mocí banských podnikateľov 

 M - banské dane a dávky 

 N - prenájomné zmluvy o umiestení banských úradov, štátne objednávky, štátne  

           záverečné účty a účtovné uzávierky 

 O - správy o činnosti revírnych banských úradov, banských inšpektorátov, týždenné a  

           dvojtýždenné situačné správy revírnych banských úradov 

 P - štatistika uhoľnej ťažby, obežníky, smernice pre organizovanie protileteckej ochrany 

 S - štatistika výroby, miezd, pracovných smien, ťažby živíc, úrazov, ťažby a predaja uhlia  

           a jeho produktov, o práci po pracovnom čase, správy  o stávkach 

 U - výkazy účinov /štátnych príjmov a výdavkov banských úradov, výkazy mesačných  

            účinov/ 

     V týchto skupinách boli tvorené ešte menšie celky - podskupiny označované písmenom a 

arabskou číslicou napr. a 1, A 2, B 1, C 4 atď. Pri usporadovaní bol zachovaný tento pôvodný 

systém. Zmena bola urobená len v tom, že spisy jednej skupiny, či podskupiny boli uložené 

priebežne počas celého trvania fondu. Predspisy sú vyznačené na prezentačnej pečiatke spisu, ale 

nie sú k nemu pripojené. Spisy, ktoré vznikli z činnosti právneho predchodcu /Vládneho 

komisariátu pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave/ a boli vybavené len počas trvania 

Banského hejtmanstva v Bratislave, boli ponechané pri spisoch ako priora a sú uložené pod 

najvyšším číslom v poslednom roku. Inšpekčné správy banských inšpektorátov v Banskej 

Bystrici a v Spišskej Novej Vsi, ktoré boli pripojené pôvodne k cestovným účtom pri písmene B, 

tvoria samostatnú podskupinu pri písmene E. Za inventárnu jednotku bola pri zostavovaní 

inventára zvolená jedna podskupina za dobu jedného roku. Inventárne záznamy sú v porovnaní k 

pôvodným heslám rozšírené. 

     K inventáru bol vyhotovený menný, miestny a vecný register. Čísla v registri sú 

inventárnymi číslami záznamov. 

 

     Fond usporiadal a vypracoval k nemu inventár M. Blázy pracovník Banského oddelenia 

Štátneho slovenského ústredného archívu v Banskkej Štiavnici v mesiacoch máj - august 1961. 
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Zoznam použitých skratiek. 

 

 

ABZB - Antimonové banské a hutné závody úč. spoločnosť v Banskej Bystrici 

BHB - Banské hejtmanstvo v Bratislave 

BI - Banský inšpektorát 

BK - Banský kapitanát 

BKR - Banský komisariát v Rožňave 

BRR - Banská revírna rada pre slovensko a Podkarpatskú Rus v Bratislave 

BRS - Banský rozhodčí súd v Bratislave 

BRŠ - Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici 

BÚB - Banský úrad v Berehove 

ČSR - Československá republika 

KÚ - Krajinský úrad v Bratislave 

KZ - Krompašské závody na meď úč. spoločnosť 

LFVZ - Liečebný fond verejných zamestnancov v Bratislave 

MDVP - Ministerstvo dopravy a verejných prác v Bratislave 

MVP - Ministerstvo verejných prác v Prahe 

RBP - Revírna bratská pokladnica pre Slovenko a Podkarpatskú Rus v Bratislave 

RBÚ - Revírny banský úad 

RRZ - Revírna rada zriadencov pre Slovensko a Podkarpatskú Rus 

RSR - Rozhodčí súd Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave 

RŠÚS - Rimamuráňsko - Šalgotarjanská železiaarská úč. spoločnosť v Rožňave 

SB - S/Z/väz baníkov ČSR 

SBR - Slovenský banský revír v Bratislave 
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SpBR - Spojený banský revír pre Slovensko a Podkarpatskú Rus v Bratislave 

ŠBHZ - Štátne banské a hutnícke závody 

VK - Vládny komisariát pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave 

ZR - Závodná rada 
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A/ Knihy 

 

 

inv.č.  sign.  obsah inv. jednotky  časový rozsah 

 

1.   

    Register banských podnikateľov na Slovensku podľa katastru a evidencia merných  

    poplatkov. 

 

2. 

    Evidencia výnosov MVP z roku 1920 - 1939. 

 

3. 

    Kniha prepôžičiek a koncesií BHB pre zem Slovenskú a Podkarpatskú Rus  

    - povrchové miery zv. I. 

 

3.a 

    Kniha prepôžičiek a koncesií BHB pre zem Slovenskú a Podkarpatskú Rus  

    - povrchové miery zv. I. 

 

3.b 

    Kniha prepôžičiek a koncesií BHB pre zem Slovenskú a Podkarpatskú Rus  

    - povrchové miery zv. I. 

 

 

B/ Spisy. 

 

 

inv.č.  sign.  časový rozsah      krabica 

 

4.  A 1  1934 (priora od r. 1928)    1 

    Normálie a obežníky prezídia MVP a VK pre banské úrady.  

 

5.  A 1  1935       1 

    Normálie a právne predpisy. Obnovenie konzultácií banských úradov a ich  

    konečné rozhodnutie. 
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6.  A 1  1936       1 

    Normálie a právne predpisy: úprava nahliadnutia do banských máp. 

 

7.  A 1  1937       1 

    Normálie a právne predpisy: predkladanie návrhov revírnych banských  

    úradov k započatiu administratívneho trestného pokračovania. 

 

8.  A 1  1938       1 

    Normálie a právne predpisy: predkladanie návrhov revírnych banských  

    úradov k započatiu administratívneho trestného pokračovania. 

 

9.  A 1  1939       1 

    Normálie a právne predpisy: mimoriadna podpora podľa vlád. uznesenia  

    č. 137/1939 Slov. zák.  

 

10.  A2  1934       1 

    Návrh na novelizáciu všeobecného banského zákona. Návrh na zavedenie  

    Záznamovej knihy na baniach o prevádzke a vyznačených kutbách u banských  

    úradov. Reforma verejnej správy. Osnova zákona o dráhach /železničný zákon/. 

    Zrušenie zemských finančných pokladníc. Prevedenie vlád. nar. č. 254/34.  

    Trestné nálezy pre prestúpenie predpisov banských zákonov. Osnova  

    všeobecného zákoníka občianského. 

 

11.  A 2  1936       1 

    Reforma všeobecného banského zákona:  Rozšírenie všeobecného banského  

    zákona na ďalšie nerasty a jeho novelizácia o vyhradených nerastoch. Uhoľné  

    právo na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Zrušenie bezcenných a odňatých  

    banských a povrchových mier. 

 

12.  A 2  1937       1 

    Osnova zákona, ktorým sa doplňuje všeobecný banský zákon č. 146 z r. 1854. 

    Osnova zákona pre zjednotenie banského práva na území ČSR. Kutacie  

    povolenia, banské prepožičky a koncesie, prevádzanie zákona o obrane štátu  

    v baníctve. Vstup do podnikov dôležitých pre obranu štátu - úprava dozoru. 

 

13.  A 2  1938       1 

    Zákon na obranu štátu: oznámenie práv k nemovitostiam podľa neho. Povinnosti  

    verejných a niektorých iných zamestnancov za brannej pohotovosti štátu. Osnova  

    zákona o rekultivácii pozemkov, poškodených dolovaním na uhlie,  

    medziministerské pripomienkové riadenie. Oznámenia o banských oprávneniach.  

    Zjednotenie banského práva, osnova zákona. 

 

14.  A 2  1939       1 

    Reforma všeobecnéhobanského zákona: banské právo, živnostenské právo a 

    dozor. Účinnosť niektorých ustanovení zákona č. 131/1936 ZB. o obrane štátu 

    a iné. 
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15.  A 2  1940       1 

    Rozšírenie všeobecného banského zákona alebo jeho častí na inénerasty. 

 

16.  A 3  1934       1 

    Nová organizácia banských úradov: zmena banských kapitanátov na revírne  

    banské úrady od 1.5. 1934. Prevzatie údelových kníh a máp od revírnych  

    banských úradov Banským hejtmanstvom v Bratislave. Prevádzkové nariadenie  

    k zák. č. 57/1928 ZB., úradné označenie BHB. Pomer banských úradov  

    k podnikom podliehajúcim ich právomoci. Deponovanie starých máp býv. úč.  

    spoločnosťou Pyrit v Smolníku u V K. 

 

17.  A 3  1935       1 

    Zoznam kníh, prepožičiek a spisov, prevzatých BHB z RBÚ v Berehove  

    a zoznam údeľových spisov v Banskej Bystrici. Rozdelenie práce: Úprava  

    agend v V. odbore MVP a v Ústrednom banskom inšpektoráte a zriadenie  

    prezídia MVP. Sústredenie personálnych agend v ref. C prezídia MVP. 

 

18.  A 3  1936       1 

    Rozdelenie práce: Úprava agend VIII. odb. MVP. Zriadenie kancelárie  

    krajinského prezidenta v Košiciach. Organizačné opatrenie vo veciach leteckej  

    služby. Právna existencia bývalého VK, návrh legalizačnej klauzule. Pokyny  

    pre banské inšpektoráty. 

 

19.    1937       1 

    Rozdelenie práce: ŠBHZ - zriadenie sekretariátu. Zmena v označení odborov  

    a oddelení MVP. Zmena v organizačných odboroch a oddeleniach MVP.  

    Zriadenie samostatného leteckého odboru. Získavanie údajov banským  

    inšpektorátom. 

 

20.  A 3  1938       1 

    Organizácia banských úradov na Slovensku. Protokolovanie spisov  

    u revírnych banských úradov, zvlášte tajných, manipulácia s tajnými a  

    dôvernými spismi. ŠBHZ - reorganizácia ústredia. Podnikový sekretariát:  

    zriadenie referátov, zmena prednostov v oddeleniach. Prevedenie dohody  

    v Žiline o úprave správy Slovenska, kompetencia slovenských ministrov.  

    Úprava vládnej moci na Podkarpatskej Rusi. Vnútorná organizácia ministerstva  

    hospodárstva, vykonávanie agendy, kompetencia. 

 

21.  A 3  1939       1 

    Nové ohraničenie obvodov revírnych banských úradov. Zoznam škôd  

    predložených maďarskou delegáciou delegácii slovenskej. 

 

22.  A 3  1940       1 

    Reorganizácia banských úradov - predbežná informácia. 

 

23.  A 4  1934       1 

    Správa o prehliadke účtov a pokladničnej agendy BK v Banskej Bystrici, 
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    Spišskej Novej Vsi BKR a BÚB v apríli 1934. 

 

24.  A 6  1934       1 

    Hlásenie revírnych banských úradov o zastavení a znovuzapočatí prevádzky  

    banských závodov. Zmeny v prevádzke banských závodov RŠÚS. od 1.8. 

     1934. Prepustenie robotníkov z bane Generál Štefánik v Raďovciach,  

    sťažnosť baníkov na porušenie kolektívnej zmluvy. Visutá lanová dráha Likier  

    - Sirk, prevzatie do správy RŠÚS v Železníku. Zoznam banských závodov. 

 

25.  A 6  1935       1 

    Hlásenia revírnych banských úradov o zastavení a znovuzapočatí prevádzky  

    banských závodov. Výkaz banských podnikateľov k 30.6. 1935. Výkaz  

    o počte robotníkov a dozorco o ťažbe a odbyte závodov RŠÚS v obvode RBÚ 

     v Rožňave za rok 1934. Ložiská uhlia a nafty medzi obcami Biňou a Čatou,  

    dotaz o kutaní a posudok. 

 

26.  A 6  1936       2 

     Zastavenie prevádzky bane v Nižných Slovinkách, demontáž strojového  

    zariadenia. Protestné verejné zhromaždenie Čsl. soc. - dem. strany robotníckej  

    v Krompachoch proti demontáži strojového zariadenia v Nižných Slovinkách. 

    Intervencia Obvodného sekretariátu SB v Spišskej Novej Vsi a KÚ v tejto veci. 

    Memorandum kraja postihnutého zastavením krompašských závodov.  

    Vyjadrenie fy. Krompašských závodov a výťah z bilancie k 31.12. 1933. Dohoda  

    medzi zástupcami robotníkov a podnikateľmi. Hlásenie revírnych banských 

    úradov o zastavení, obmedzení a znovuzapočatí prevádzky banských závodov.  

    Povolanie výroby kyseliny sírovej vo Vajskovej. Zoznam banských závodov,  

    doplnenie. Evidencia firiem a obchodných spoločností s uhlím. Kartelové dohody. 

 

27.  A 6  1937       2 

    Hlásenia revírnych banských úradov o zastavení, obmedzení a znovuzapočatí  

    prevádzky banských závodov. Kolaudácia technického zariadenia solivaru  

    na Piesku pri Podbrezovej. 

 

28.  A 6  1938       2 

    Hlásenia revírnych banských úradov o zastavení, obmedzení a znovuzapočatí  

    prevádzky banských závodov. 

 

29.  A 6  1939       2 

    Rozšírenie baníctva v Rožňavskom Bystrom. Odvezenie strojov zo závodu  

    Banskej a hutnej spoločnosti v Piesku. Kutacie práce v Zlatej Ide, odvolanie  

    BRŠ proti rozhodnutiu RBÚ v Spišskej Novej Vsi. 

 

30.  A 7  1934       2 

    Žiadosti banských podnikov zamestnávať cudzích štátnych príslušníkov na  

    území ČSR, povolenia. 
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31.  A 7  1935       2 

    Povolenie zamestnať cudzinca v Markušovciach. 

 

32.  A 7  1936       2 

    Povolenie zamestnávať cudzích štátnych príslušníkov v niektorých banských  

    podnikoch. Hľadanie nafty na Žitnom ostrove. 

 

33.  A 7  1937       2 

    Geofyzikálne meranie nafty na Žitnom ostrove. Žiadosti firiem o povolenie  

    zamestnať cudzinca. 

 

34.    1938       2 

   Geofyzikálne meranie nafty na Žitnom ostrove. 

 

35.  A 7  1939       2 

    Zamestnávanie cudzincov, ochrana práca pre domáce robotníctvo. Sťažnosť  

    baníkov v Merníku. 

 

36.  A 8  1934 priora od r. 1932, 1934    2 

    Štátna výpomoc na udržovanie prevádzky slovenských železorudných baní  

    RŠÚS. 

    Výroba železa v Hnúšti, Likieri, Chyžnej Vode, Stratenej v roku 1913, 1920. 

    Návrh RBÚ na núdzové práce pri banskej prevádzke. 

 

37.  A 8  1935       2 

    Zvýšenie štátnej výpomoci na udržovanie prevádzky slovenských železorudných  

    Baní RŠÚS v roku 1935 a štátna kontrola prevádzkových výdavkov. Dodávka  

    železnej rudy do Třinca, Vítkovíc a do Maďarska v rokoch 1930 - 1934 od  

    RŠÚS v Rožňave. Memorandum o nutnosti urýchleného geologického výskumu  

    Slovenska a Podkarpatskej Rusi. 

 

38.  A 8  1936       2 

    Štátna výpomoc na udržovanie prevádzky slovenských železorudných baní  

    RŠÚS v roku 1936 a štátna kontrola prevádzkových výdavkov spoločnosti. 

    Výstavba štátnej rafinérie zemských olejov v Dubovej. 

 

39.  A 8  1937       3 

    Štátna výpomoc na udržovanie prevádzky slovenských železorudných baní  

    RŠÚS v roku 1937 a štátna kontrola prevádzkových výdavkov spoločnosti. 

    Výroba síričitanovej buničiny, kyseliny síričitej a sírovejv KZ.  

 

40.  A 8  1938       3 

    Výpomoc pre RŠÚS a štátna kontrola prevádzkových výdavkov spoločnosti  

    za rok 1938. Ďalšie vybudovanie a rozšírenie podniku KZ. 

 

41.  A 8  1939       3 

    Štátna výpomoc pre RŠÚS a štátna kontrola prevádzkových výdavkov  
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    spoločnosti v roku 1939.  

 

42.  A 9  1935       3 

    Ocenenie pozostalosti Juraja Andrássyho. 

 

43.  A 9  1936       3 

    Odvolanie BRŠ proti ustanoveniu úradného znalca. 

 

44.  A 9  1939       3 

    Určenie balneologického odborníka pre kúpele Trenčianske Teplice.  

 

45.  A 10  1934       3 

    Obežník Poštovej sporiteľne v Prahe o poskytovaní 5% pôžičky práce. 

 

46.  A 10  1936       3 

    Upisovanie pôžičky pre obranu štátu, splátková akcia pre štátnych a iných  

    verejných zamestnancov. 

 

47.  A 10  1938       3 

    Dary Jubilejného fondu na obranu štátu, zbierková akcia štátnych  

    zamestnancov. Povinnosť ústavov, podnikov, fondov a niektorých sociálnych  

    zariadení ukladať časť finančných prostriedkov v štátnych pôžičkách /vysvetlivky  

    k zák. č. 77/1938 Zb./. 

 

48.  A 10  1939       3 

    Upisovanie 4 1/2 z pôžičky hospodárskej obrody Slovenska. Vládne nariadenie  

    č. 92/1939 Slov. zák. o povinnom súpise a o nútenej úschove dlhopisov  

    stavebných lósov ČSR. 

 

49.  A 11  1936       3 

    Vojenské záležitosti, inštrukčné kurzy pre dôstojníkov a poddôstojníkov 

    v zálohe, návšteva kurzov z radov štátnych a verejných zamestnancov. 

 

50.  A 11  1938       3 

    Vojenské záležitosti, oslobodenie od vojenskej služby a povinnosť k činnej  

    vojenskej službe. 

 

51.  A 11  1939       3 

    Žiadosti zamestnancov, navrhnutých na oslobodenie od činnej vojenskej služby. 

 

52.  A 12  1937       3 

    Spisová rozluka s Maďarskom: Nóta Ministerstva financií v Budapešti  

    o odovzdaní spisov do Maďarska. Zoznam spisov a niektoré odpisy spisov  

    o baniach v Šalgotariáne, ktoré majú byť odovzdané Šalgotarjánskej  

    kameňouhoľnej úč. spoločnosti. 
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53.  A 12  1938       3 

    Spisová rozluka s Maďarskom: Zriadenie a započatie činnosti delimitačnej  

    subkomisie. Organizovanie delimitačných prác pre úpravu hraníc 

    s Maďarskom. Rokovanie s Poľskom, zriadenie subkomisií čsl. - poľskej  

    delegácie. Evakuácia. Sťahovanie rodín dôstojníkov, štátnych a verejných  

    zamestnancov. Prevedenie viedenského rozhodčieho výroku z 2.11. 1938. 

 

54.  A 12  1939       3 

    Prevedenie viedenského rozhodčieho výroku. Výpisy zo zápisníc delimitačnej  

    komisie, zoznam členov delimitačnej komisie. Príprava materiálu pre rokovanie  

    s Maďarskom. Úprava pre rozhraničovacie práce na štátnej hranici slovensko  

    - maďarskej. 

 

55.  A 13  1934       3 

    Kontrola inventára banských úradov. Zoznam meracích prístrojov RBÚ  

    v Rožňave, ktoré majú byť odovzdané BHB. 

 

56.  A 13  1936       3 

    Inventár banských úradov, inventár knižníc banských úradov. Doplnenie  

    historickej zbierky ústavu banského meračstva a geodézie Vysokej školy  

    banskej v Přibrami meračskými prístrojami banských úradov. 

 

57.  A 14  1934       3 

    Obežníky prezídia MVP, týkajúce sa zrážania kvitančných a zmluvných  

    poplatkov, dane z obratu a iných zrážok. 

 

58.  A 14  1935       3 

    Obežníky prezídia MVP, týkajúce sa oslobodenia od kolkov a poplatkov. 

 

59.  A 14  1936       3 

    Obežníky prezídia MVP o kauciách a vádiách, o dávkach za úradné výkony  

    vo veciach správnych. 

 

60.  A 14  1937       3 

    Obežník prezídia MVP o prijímaní dlhopisov pôžičky obrany štátu ako vádia  

    a kaucie pre štátne úrady a štátne podniky. 

 

61.  A 14  1938       3 

    Obežník prezídia MVP o oslobodení žiadostí chudobných, nezamestnaných  

    a chudobných absolventov škôl od kolku. Odvolanie ABZB proti výmeru  

    dávky za povolenie prevádzkového zariadenia. 

 

62.  A 14  1939       3 

    Obežník Ministerstva financií týkajúci sa novelizácie zákona o dávke za úradné  

    výkony v správnych veciach. Odvolanie súkromných banských podnikateľov  

    proti výmeru banských úradov pri určovaní dávky.  
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63.  A 16  1934       3 

    Uhoľné práva na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Terragium /banské clo/.  

    Uznesenie Krajinského zastupiteľstva v Bratislave o úprave uhoľného práva. 

    Nová úprava terragia v Maďarsku z roku 1921. 

 

64.  A 16  1935       3 

    Návrh zmluvy o dolovaní uhlia pod pozemkom štátneho lomu v Šiatoroši  

    /podnik Čakanovské kameňouhoľné bane účastinárska spoločnosť v Bratisalave. 

 

65.  A16  1936       3 

    Zoznam banských polí na kamenné uhlie v obvode RBÚ v Banskej Bystrici  

    a zoznam spisov o uhoľnom práve. 

 

66.  B  1934 priora od r. 1933 - 1934    3 

    priora od r. 1926 

    Prevádzacie pokyny k zákonu č. 204/1932 Zb. o úsporných opatreniach  

    persnálnych a k vládnemu nariadeniu č. 252/1933. Jazyková spôsobilosť  

    zamestnancov banských úradov: správa BHB, menovanie jazykových  

    skúšobných komisií. Práva cudzích štátnych príslušníkov používať u súdu  

    a úradov ČSR menšinového jazyka. Robotnícki banskí inšpekční asistenti:  

    súťaž na služobné miesta, žiadosti o prijatie za robotníckeho banského  

    inšpekčného asistenta a za inšpektora. Doplnok prevádzkových pokynov 

    k vládnemu nariadeniu o úsporných opatreniach personálnych. 

 

67.  B  1935       3 

    Robotnícki banskí inšpekční asistenti: určenie služobného platu, menovanie, 

    žiadosti o prijatie do zamestnania. Úsporné opatrenia personálne, prevádzkové 

     pokyny. Opatrenie pre zamedzenie úplatkárstva. Štatistika štátnych  

    zamestnancov - smernice pre rok 1935. Vecné náklady banského inšpektorátu. 

 

68.  B  1936       4 

    Normálie predpisov vo veciach osobných: prevádzacie pokyny k úsporným  

    opatreniam personálnym,vysvetlivky k vládnemu nariadeniu č. 170/1934 ZB. 

    o služobných a platových pomeroch úradníckych aspirantov. Pokyny 

    k prevedeniu zákona č. 182/1936 ZB. o úprave odpočívnych a zaopatrovacích 

    platov štátnych zamestnancov. Smernice pre povoľovanie vedľajších služobných  

    príjmov. Výkaz služobných pôžitkov zmluvných zamestnancov banských úradov 

    na Slovensku za II. polrok 1935. Osobné zmeny u banských úradov. Štatistika  

    štátnych zamestnancov - smernice pre rok 1936. 

 

69.  B  1937       4 

    Finančné záležitosti štátnych zamestnancov: úprava služobného platu,  

    povoľovanie vedľajších služobných príjmov, penzionovanie. Štatistika štátnych  

    zamestnancov z rok 1937.   

 

70.  B Husz. 1938       4 

    Ochranné pásmo pre kúpele v Piešťanoch: Žiadosť Dr. Viliama Erdödyho  
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    v Hlohovci o určenie nových ochranných pásiem pre piešťanské kúpeľné  

    liečivé pramene. Posudok Štátneho geologického ústavu o nutnosti rozširenia  

    ochranných okrskov termálnych prameňov piešťanských s katastrálnou  

    a špeciálnou geologickou mapou Piešťan. Povoľujúca listina pre Dr. Viliama  

    Erdödyho, majiteľa kúpeľov, na ochranné pásma piešťanských liečivých  

    prameňov. Žiadosť obce Banka o náhradu škody vzniklú rozšírením ochranných 

    pásiem piešťanských prameňov. Výmer Najvyššieho správneho súdu v Prahe  

    o zamietnutí sťažností obce Banka proti rozšíreniu ochranných pásiem. Osobné  

    spisy niektorých zamestnancov banských úradov. Personálne veci na Slovensku  

    a Podkarpatskej Rusi. Obežníky prezídia MVP v Prahe, týkajúce sa platových  

    a osobných záležitostí štátnych zamestnancov. Štatistika štátnych zamestnancov  

    v roku 1938. Úsporné opatrenia personálne v rokoch 1937, 1938 /mesačné  

    vákazy/. 

 

71.  B  1939       4 

    Osobné záležitosti zamestnancov banských úradov. Štatistický výkaz o pohybe  

    zamestnancov od 1.10. 1938 - 1.7. 1939. Úprava právneho postavenia  

    príslušníkov Protektorátu v službách takzv. Slovenskej republiky. Právne 

    postavenie Nemeckej národnej skupiny. Prevedenie zákona č. 74/1939 Slov.  

    zák. o vylúčení židov z verejných služieb. Počet zamestnancov českej národnosti 

    v mes. I. - VI. 1939 a finančný náklad na nich. 

 

72.  B  1940       4 

    Zamestnanci banských úradov maďarskej národnosti. Nová platová úprava,  

    štatistický prehľad zamestnancov /obežník MVP/. 

 

73.  B 1  1934       4 

    Poradie banských úradníkov pre schematismus k 31.12. 1933, vlyv legionárskej  

    služby na poradie. Zmeny v obsadení banských úradov, menovanie, povýšenie,  

    preloženie zamestnancov banských úradov. 

 

74.  B 1  1935       5 

    Poradie banských úradníkov k 31.12. 1934.  

 

75.    1936       5 

    Poradie banských úradníkov pre schematismus. Ustanovenie úradníckych  

    čakateľov. 

 

76.  B 1  1937       5 

    Personálne veci: ustanovenie, menovanie, povýšenie, penziovanie, preloženie  

    zamestnancov  banských úradov. Hodnotenie vojenských služieb pre 

    povyšovanie štátnych zamestnancov, prijímanie bývalých dobrovoľníkov do 

    štátnych služieb. Personálna menšinová politika. Štatistické dáta revírnych  

    banských úradov a banských inšpektorátov k prevádzaniu menšinovej politiky. 

 

77.  B 1  1938       5 

    Personálne veci zamestnancov banských úradov. Menšinová politika personálna  
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    a smernice jej prevádzania. Správa pre Nemecký štátny sekretariát v Bratislave  

    o systemizovaných služobných miestach. Prechodné opatrenia vo veci  

    kompetencie slovenských ministrov. Organizačný stav banských úradov. 

 

78.  B 1  1939       5 

    Osobné výkazy a iné doklady štátnych zamestnancov českej národnosti,  

    bývalého rezortu MVP zamestnaní na Slovensku, ktorí boli daní k dispozícii. 

 

79.  B 2  1934 priora 1933     5 

    Prevzatie agendy prednostu BKR a BK v Spišssskej Novej Vsi. 

 

80.  B 2  1935       5 

    Odovzdanie a prevzatie agendy prednostu RBÚ v Rožňave. 

 

81.  B 2  1936       5 

    Zmena prednostu RBÚ v Banskej Bystrici. Grafitová spoločnosť v Pondelku,  

    nevyúčtovaný zbytok robotníckych miezd. 

 

82.  B 2  1937       5 

    Zápisnica o odovzdaní úradu B I v Spišskej Novej Vsi. Grafitová spoločnosť  

    v Pondelku, nevyúčtovaný zbytok robotníckych miezd. 

 

83.  B 2  1938       5 

    Odovzdanie úradu po Ing. S. Piltzovi, ktorý bol pridelený k ministerstvu  

    hospodárstva. 

 

84.  B 3  1934       5 

    Dane a poplatky: daň dôchodková za rok 1933, vyúčtovanie zrážok dane  

    dôchodkovej za rok 1934. 

 

85.  B 3  1935       5 

    Dane a poplatky: daň dôchodková za rok 1934, odbytné podľa zákona  

    č. 204/1932. Zákon o brannom príspevku č. 266/1934 Zb. Vyúčtovanie  

    zrážok dane dôchodkovej a branného príspevku zamestnancov banských  

    úradov za rok 1935. 

 

86.  B 3  1936       5 

    Vyúčtovanie zrážok dane dôchodkovej a branného príspevku za rok 1936. 

 

87.  B 3  1937       5 

    Dane a poplatky: vyúčtovanie zrážok dane dôchodkovej za rok 1937. Výkaz  

    požitkov zamestnancov banských úradov za rok 1929 - 1934. 

 

88.  B 3  1938       5 

    Dane a poplatky: vyúčtovanie zrážok dane dôchodkovej, branného príspevku  

    a príspevku na obranu štátu zamestnancov banských úradov za rok 1938. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



89.  B 3  1939       5 

    Dane a poplatky: zrážky dane dôchodkovej podľa vládneho nariadenia  

    č. 393/1938. 

 

90.  B 4  1934       5 

    Služobný odev podúradníkov a zriadencov na rok 1934, refundácia. Nová  

    úprava nárokov civilných štátnych zamestnancov na služobný odev. 

 

91.  B 4  1935       5 

    Služobný odev podúradníkov a zriadencov v obvode BHB, hlásenie potreby  

    odevných súčiastok. 

 

92.  B 4  1936       5 

    Služobný odev podúradníkov a zriadencov, hlásenie potreby na rok 1937.  

    Refundácia nákladu na služobné odevy zriadencov na rok 1936. 

 

93.  B 4  1937       5 

    Služobný odev pre zriadencov, potreba na rok 1938. 

 

94.  B 4  1939       5 

    Služobný odev pre zriadencov na rok 1939, vyplatenie náhrady.  

 

95.  B 5  1935       5 

    Obežníky prezídia MVP týkajúce sa preukážok na zľavnenú jazdu po  

    železnici pre štátnych zamestnancov. 

 

96.  B 5  1936       5 

    Vysvetlivky a doplnky k predpisom o vydávaní železničných preukážok na  

    zľavnenú jazdu. 

 

97.  B 5  1937       5 

    Zľava jazdného na dráhach cez dovolenú pre štátnych zamestnancov  

    a učiteľov. Robotnícka zľava jazdného. 

 

98.  B 5  1938       5 

    Obežník prezídia MVP o zľave jazdného na tratiach čsl. štátnych železníc pre  

    štátnych zamestnancov a učiteľov.  

 

99.  B 5  1940       5 

    Obežník o prolongácii železničných preukážok na rok 1940.  

 

100.  B 6  1934       5 

    Úprava pre vyhotovenie kvalifikačných výkazov. Disciplinárna a kvalifikačná  

    komisia, kárny súd na ochranu republiky. 

 

101.  B 6  1935       5  

    Disciplinárne komisie a senáty pri MVP a BHB, ich zriadenie a menovanie  
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    členov pre rok 1935. Zemský kárny súd na ochranu republiky v Bratislave,  

    zostavenie senátov na rok 1936. 

 

102.  B 6  1936       5 

    Disciplinárna a kvalifikačná komisia pri MVP a kárny súd na ochranu  

    republiky v Bratislave, zostavenie kvalifikačných komisií na rok 1937,  

    menovanie funkcionárov na rok 1937 - 1939. Pokyny k prevádzaniu kvalifikácie  

    štátnych zamestnancov. 

 

103.  B 6  1937       5 

    Disciplinárna komisia pri MVP a kárny súd na ochranu republiky v Bratislave: 

    menovanie funkcionárov a zostavenie senátov na rok 1937. Udelenie milosti  

    v disciplinárnych veciach pre štátnych zamestnancov. 

 

104.  B 6  1938       5 

    Disciplinárna komisia pri MVP, doplnenie funkcionárov,zostavenie  

    disciplinárnych senátov na rok 1938. Disciplinárna komisia pri Banskom  

    hejtmanstve v Prahe. Zostavenie kvalifikačných komisií pri MVP na rok 1938. 

 

105.  B 7  1934       5 

    Obežníky prezídia MVP o dovolenej pre štátnych zamestnancov na rôzne  

    zjazdy, sokolský slet atď. Zrušenie úľav štátnych zamestnancov k výkonu  

    funkcií stavovských organizácií. 

 

106.  B 7  1935       5 

    Úprava prezídia MVP o dovolenej štátnych zamestnancov na rôzne zjazdy  

    a dovolenej na zotavenie. 

 

107.  B 7  1936       5 

    Dovolená štátnych zamestnancov na rôzne zjazdy, oslavy. Smernice prezídia 

    MVP o dovolenej na zotavenú pre štátnych zamestnancov. Zastupovanaie  

    prednostov banských inšpektorátov. 

 

108.  B 7  1937       5 

    Obežník prezídia MVP o dovolenej štátnych zamestnancov na oslavy a rôzne  

    zjazdy. Dovolená na zotavenú pre štátnych zamestnancov.  

 

109.  B 7  1938       5 

    Dovolená štátnych zamestnancov na oslavy, rôzne zájazdy, kongresy, slety.  

    úprav dovolenej na zotavenie pre štátnych zamestnancov v roku 1938. 

 

110.  B 11  1935       5 

    Odmeny za minoriadne práce v banskej administratíve v roku 1935. 

 

111.  B 11  1936       5 

    Odmeny a výpomoci v roku 1936, smernice pre ich povoľovanie. 
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112.  B 11  1938       5 

    Zastavenie výplaty odmien. Zrážky dane dôchodkovej a príspevkov na  

    obranu štátu. 

 

113.  B 11  1939       5 

    Smernice pre povoľovanie vedľajších služobných príjmov štátnych  

    zamestnancov. 

 

114.  B 12  1934       5 

    Predpisy o služobných cestách banských úradníkov. Služobné cesty  

    prednostov banských inšpektorátov a pridelených zamestnancov. 

 

115.  B 12  1936       5 

    Cestovné a stravné pre banské inšpektoráty v roku 1937. Úprava BHB pre  

    cestovné účty znalcov. 

 

116.  B 12  1937       5 

    Cestovné a stravné pre basnké inšpektoráty v rokoch 1937, 1938. Príplatky  

    k diétám pri služobných cestách na Slovensku a Podkarpatskej Rusi.  

 

117.  B 12  1938       5 

    Zrušenie slovenského prídavku pri služobných cestách. 

 

118.  B 12  1939       5 

    Dobrozdanie úradného znalca v záležitosti vyvlastnenia pozemkov pre Štátne  

    naftové bane v Gbeloch. 

 

119.  B 13  1934       6 

    Správy o inšpekciách a iných úradných cestách revírnych banských úradov  

    v Banskej Bystrici, v Rožňave, v Spišskej Novej Vsi a BHB za IV. štvrťrok  

    1933, I. - III. štvrťrok 1934. 

 

120.  B 13  1935       6 

    Správy o inšpekciách a iných úradných cestách revírnych banských úradov  

    a BHB za IV. štvrťrok 1934, I. - III. štvrťrok 1935. 

 

121.  B 13  1936       6 

    Správy o inšpekciách a iných úradných cestách revírnych banských úradov,  

    BHB a banských inšpektorátov za IV. štvrťrok 1935, I. - III. štvrťrok 1936. 

 

122.  B 13  1937       6 

    Správy o inšpekciách a iných úradných cestách revírnych banských úradov, 

    BHB a banských inšpektorátov za IV. štvrťrok 1936, I. - III. štvrťrok 1937. 

 

123.  B 13  1938       6 

    Správy o inšpekciách a iných úradných cestách revírnych banských úradov,  

    BHB a banských inšpektorátov za IV. štvrťrok 1937 a I. - III. štvrťrok 1938. 
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124.  B 13  1939       6 

     Správy o inšpekciách a iných úradných cestách revírnych cestách revírnych  

    banských inšpektorátov z IV. štvrťrok 1938, I. - III. štvrťrok 1939. Výkazy  

    o služobných cestách zamestnancov banských kapitanátov, BKR, BÚB za  

    roky 1930 - 1933, I. štvrťrok 1934. Výkazy o služobných cestách  

    zamestnancov VK a revírnych banských úradov za I. štvrťrok 1934, BHB  

    a revírnych banských úradov za II. - IV. štvrťrok 1934. 

 

125.  B 13  1940       6 

    Výkaz o služobných cestách revírnych banských úradov v Banskej Bystrici,  

    Dobšinej, Spišskej Novej Vsi a banských inšpektorátov za IV. štvrťrok 1939. 

 

126.  B 14  1934       6 

    Výkazy o činnosti revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Rožňave,  

    v Spišskej Novej Vsi a v Berehove za rok 1934. 

 

127.  B 14  1935       6 

    Výkazy o činnosti revírnych banských úradov za rok 1934 a I. polrok 1935, 

     výkazy o činnosti BI v Banskej Bystrici za I. polrok 1935. 

 

128.  B 14  1939       6 

    Výkazy o činnosti revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Spišskej  

    Novej Vsi a BI v Banskej Bystrici za rok 1938. 

 

129.  B 15  1934       6 

    Evidencia poistencov a ich rodinných príslušníkov od 1.2. 1934 - 31.12. 1934. 

 

130.  B 15  1935       6 

    Zriadenie Liečebného fondu verejných zamestnancov Slovenskej krajiny  

    v Bratislave. Závady v evidencii členov LFVZ. Nemocenské poistenie  

    verejných zamestnancov u LFVZ. 

 

131.  B 15  1936       6 

    Vyhláška o evidencii poistencov u LFVZ. Predaj útržkových kontrólnych  

    blokov LFVZ. 

 

132.  B 15  1937       6 

    Zavedenie nových kontrólnych opatrení a zisťovanie nároku rodinných  

    príslušníkov poistenca LFVZ. Legitimácie pre uplatnenie nároku na poistné  

    dávky od 1.1. 1937, kontrólne útržkové bloky. Predaj známok LFVZ,  

    vyúčtovanie záloh za rok 1937, pripomienky pre ich odpredaj v roku 1938. 

 

133.  B 15  1938       6 

    Náhradné legitimácie pre rodinných príslušníkov LFVZ. Nemocenské  

    poistenie verejných zamestnancov na Slovensku. 
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134.  B 15  1939       6 

    Nové legitimácie a poukážky k lekárovi, vyúčtovanie známok LFVZ. Zrušenie  

    príplatkových známok a kontrólnych blokov, vydanie nových poukážok  

    k lekárovi. Nová evidencia členov LFVZ. Odvádanie poistného a poukazovanie  

    poistného. 

 

135.  B 16  1936 priora od roku 1933    6 

    Žiadosť Huberta Zámočníka v Handlovej o priznanie inžinierskeho titulu. 

 

136.  B 16  1937       6 

    Žiadosť Norberta Streita v Čučme o uznanie freibergských banských štúdií. 

 

137.  B 16  1938 priora od roku 1936    6 

    Žiadosť Alojza Kocíka v Koterbachoch o povolenie používať inžinierskeho  

    titulu. Odvolanie Kolomana Fleischera v Koterbachoch proti nepovoleniu  

    používania inžinierského titulu. 

 

138.  B 16  1939       6 

    Žiadosť Ing. Jána Erlebacha o udelenie autorizácie titulu civilného banského  

    inžiniera. 

 

139.  B 16  1937       7 

    Revolúcia manifestačného zjazdu absolventov štátnej banskéj školy,  

    zadržaného dňa 4.7.  1937 v Březových Horách. 

 

140.  C  1937       7 

    Kutacie povolenia: vystavovanie kutacích povolení maďarským štátnym  

    občanom. Úprava poskytovania banských prepôžičiek, koncesií zákonom  

    o obrane štátu. 

 

141.  C  1938       7 

    Exploitácia minerálov v Kalinove pri Lučenci. Ohláška výhradných kutieb,  

    výklad § - u 23. všeobecného banského zákona. Odhlásenie 1184  výhradných  

    kutieb Štátneho banského riaditeľstva v Slatinských Baniach. 

 

142.  C 1  1939       7 

    Odvolanie Václava Malého v Piešťanoch proti zániku výhradného kutiska. 

 

143.  C 2  1934       7 

    Podniky na vyhľadávanie a dobývanie živíc: správa banských úradov  

    v Banskej Bystrici a v Berehove za II. polrok 1933, I. polrok 1934. Evidencia  

    zmien v počte výhradných kutísk u revírnych banských úradov, kontrolné  

    záznamové knihy. 

 

144.  C 2  1935       7 

    Správy revírnych banských úradov o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie  

    živíc za II. polrok 1934, I. polrok 1935. Suroviny, polotovary a tovary  
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    používané v baníctve a hutníctve. 

 

145.  C 2  1936       7 

    Správy revírnych banských úradov o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie  

    živíc za II. polrok 1935 a I. polrok 1936. 

 

146.  C 2  1937       7 

    Správy revírnych banských úradov o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanaie  

    živíc za II. polrok 1936 a I. polrok 1937. Výskyt antimonovej rudy v okolí  

    Zlatej Idky u Košíc. 

 

147.  C 2  1938       7 

    Správy revírnych banských úradov o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie  

    živíc za II. polrok 1937 a I. polrok 1938. Dotazy o výskyte uhlia a minerálnych  

   prameňov v poriečí Myjavy. 

 

148.  C 2  1939       7 

    Správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Spišskej Novej Vsi,  

    v Slatinských Baniach o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie živíc za  

    II. polrok 1938 a správa revírnych banských úradov v Banskej Bystrici,  

    v Dobšinej a v Spišskej Novej Vsi za I. polrok 1939. Správa a posudok RBÚ  

    v Banskej Bystrici o minerálnych prameňoch v poriečí Myjavy. Posudok  

    o výskyte uhlia vo Vrbovom. 

 

149.  C 2  1940       7 

    Správy revírnych banských úradov v Dobšinej a v Spišsksej Novej Vsi  

    o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie živíc za II. polrok 1939. 

 

150.  C 3  1934       7 

    Správy revírnych banských úradov v Berehove, v Rožňave, v Spišskej Novej  

    Vsi o vydaní povolenia k voľnému využitkovaniu nerastov pri kutaní. Výskyt  

    uhlia v obvode BK v Banskej Bystrici. Ryžovanie zlata na Dunaji. Zásoby uhlia  

    na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Správa o výskyte vyhradených nerastov  

    na Podkarpatskej Rusi. 

 

151.  C 3  1935       7 

    Správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Berehove o povolení  

    odpredaja železnej trosky a uhlia. Výskyt nafty pri nádraží Vyšná Radvaň,  

    naftové bane v Mikovej, kutacie práva a kutacie práce. 

 

152.  C 3  1936       7 

    Správy revírnych banských úradov na Slovensku o vydaných povoleniach  

    na odpredaj uhlia a železnej trosky. Ťažba uhlia firmou Baťa a štatistické  

    výkazy o ťažbe. Výskyt nerastov, plynov, uhlia: výskyt drahých kovov  

    v Pukanci, Dunajskej Strede, v Komárne, v Zlatých Moravciach, výskyt  

    hnedého uhlia v Dúbravke u Bratislavy, v Mariánke, v Novákoch, nález síry  

    v Klokoči, výskyt bahenných plynov v Bytčici. Banské polia vo Vyšnej Boci. 
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153.  C 3  1937 priora 1936     7 

    Žiadosť Petra Bálinta v Stredných Plachtinciach o speňaženie uhlia. Povolenie  

    revírnych banských úradov: odpredaj uhlia, železnej trosky a železnej rudy.  

    Výskyt nerastov: dolovanie na železné rudy v Podkarpatskej Rusi, nález 

    hnedého uhlia v Martine. Vývoz železnej rudy do Maďarska a Nemecka. 

    Geologický výskum na Oremovom Laze. Zákaz poskytovať informácie  

    o geologických  pomeroch pre zahraničie. Potvrdenie, že mastej nie je  

    vyhradeným nerastom. 

 

154.  C 3  1938 priora od r. 1936     7 

    Povolenie revírnych banských úradov na odpredaj železnej trosky. Povolenie  

    revírnych banských úradov na odpredaj uhlia, rudy,železnej trosky. Správa  

    revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Berehove o náleze hnedého  

    uhlia v Martine a v Brezne nad Hronom, o náleze grafitu a okru u Válkova,  

    o náleze síry vo Vigľašskej Hute - Kalinke, o náleze železnej rudy na  

    Iršavsku /Podkarpatská Rus/. 

 

155.  C 3  1939       7 

     Povolenie revírnych banských úradov na odpredaj železnej trosky. Správa  

    o výskyte vyhradených nerastov vo Veľkej Suchej, v Pondelku, v Selciach,  

    v Potkanovej, vo Válkove, o výskyte uhlia v Brezne nad Hronom, v kysuckom  

    kraji, vo Vyšnej Bošaci, o výskyte síry vo Vigľašskej Hute - Kalinke,  

    o výskyte niklovej rudy v Ratkovskej Zdychave. Výroba kyseliny sírovej  

    vo Vajskovej.  

 

156.  C 4  1934       7 

    Spory o výhradné kutby a o udelenie alebo predĺženie kutacích povolení.  

    Odvolanie proti zamietnutiu kutacích povolení. 

 

157.  C 4  1935       7 

    Odvolania v sporoch o výhradné kutby a o udelenie alebo predĺženie kutacích  

    povolení. 

 

158.  C 4  1937       7 

    Odvolania v sporoch o výhradné kutby a o udelenie alebo predĺženie kutacieho  

    oprávnenia. Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. 

 

159.  C 4  1938       7 

    Spory o výhradné kutby a o udelenie alebo predĺženie kutacieho oprávnenia,  

    spor so štátnymi baňami pre kutacie právo. Ohlášky výhradných kutieb. Vývoz  

    železnej rudy do Maďarska. Profily koterbašskej rudnej žily východne od  

    šachty ´´Jozefi´´. Lom na baryt v Krh. Podhradí, žiadosť o živnostensko -  

    právne schválenie lomu. 

 

160.  C 4  1939 priora od r. 1930     8 

    Dobývanie barytu, prípustnosť dobývania, zaradenie medzi vyhradené  

    nerasty, živnostenskoprávne schválenie kameňolomu. Spor so štátnymi baňami 
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    o výhradné kutby: odvolanie, žiadosť o kutacie právo, predĺženie kutacieho  

    povolenia, odvolanie proti zamietnutiu kutacieho povolenia. Odvolanie  

    Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave proti rozhodnutiu BK v Spišskej  

    Novej Vsi ohľadom zrušenia komasácie výhradných kutísk. 

 

161.  C 5  1934       8 

    Odvolanie Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave vo veci zrušenia  

    výhradných kutieb. 

 

162.  C 5  1935       8 

    Zjednotenie kutacej činnosti v štátnych kutiskách na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi. 

 

163.  C 5  1937       8 

    Zjednotenie kutacej činnosti v štátnych kutiskách na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi. 

 

164.  C 5  1938       8 

    Odvolanie basnských podnikateľov proti zrušeniu kutacieho povolenia. 

 

165.  D 2  1934       8 

    Zmeny v držbe banského majetku. Údel banských polí Roberti I. - IV.  

    v Gelnici, výmer. Pokusné ryžovanie zlata na Žitnom Ostrove. Reorganizácia  

    banských úradov na Slovensku. Odovzdanie údeľových dokladov revírnymi  

    banskými úradmi. 

 

166.  D 2  1935       8 

    Zmeny v držbe banského majetku: odňatie a zrušenie banských polí a mier, 

    ich predaj, oznamovanie dražieb, žiadosti o udelenie po vrchových mier,  

    prihlášky a odhlášky povrchových mier, prevod kutísk. Banská spoločnosť  

    Windischleuten - odovzdanie banského majetku čsl. štátu a dlžobné poplatky  

    za I. polrok 1928. Ponuka na odkúpenie bane na lignit v Iršave. Odkúpenie  

    železiarskeho závodu v Podbrezovej a ostatných závodov sem patriacich  

    Československou zbrojovkou v Brne. Žiadosť mesta Jelšava o dobrozdanie  

    ohľadom dobývania mastku v Jelšave. Prehliadka povrchových mier, žiadosť  

    o ich udelenie v Biskupiciach pri Dunaji a v Čičove na Veľkom Žitnom ostrove. 

 

167.  D 2  1936       8 

    Zmeny v držbe banského majetku: výmaz výhradných kutíšť, žiadosti 

    o udelenie banských oprávnení - odvolania. Návrh pracovného postupu pri  

    bagrovaní zlatonostného štrku a stanovenie banskopolicajných opatrení pre  

    ryžovacie zariadenie. Správa o prevedení miestnej obhliadky za účelom údelu  

    banskej vody v Kováčovej. 

 

168.  D 2  1937 priora od r. 1928     8 

    Zmeny v držbe banského majetku: odňatie banského poľa a predaj  

    kameňouhoľnej štôlne Barbora vo Veľkom Krtíši. Exekúcia banského  
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    majetku. Bane na mangan v Stupave a v Jabloňovom, žiadosť Družstva pre  

    výskum nerastného bohatstva v Trnave o exekúciu banského majetku. Stanovy  

    družstva. Súhlas obce Polhora k vyhľadávaniu a dobývaniu uhlia na pozemkoch  

    jednotlivcov. 

 

169.  D 2  1938 priora od r. 1930     8A 

    Odvolania proti zamietnutiu údelu banskej vody, vytekajúcej z Ferdinand  

    štôlne v Žiari nad Hronom, z Voznickej dedičnej štôlne vo Voznici, z Hoffer  

    dedičnej štôlne v Banskej Štiavnici - Bankách. Nález Najvyššieho správneho  

    súdu vo veci prepožičania banskej vody z dedičnej štôlne Ferdinand v Žiari nad  

    Hronom. Zmeny v držbe banských polí - odňatie. 

 

170.  D 2  1939       8A 

    Zmeny v držbe banského majetku: odňatie banských oprávnení, dražba,  

    odhlásenie povrchových mier a výhradných kutísk. Československá Zbrojovka -  

    prepis banských polí a oprava údajov v banskom katastri. Ustanovenie  

    banských plnomocníkov v dôsledku zmien štátnych hraníc. 

 

171.  D 2  1940       8A 

    Žiadosť Banského ťažiarstva Hennel v Zlatej Idke, patriaceho Dr. Jozefovi  

    Valkovi z Gelnice, o vydanie spisov. 

 

172.  D 3  1934       8A 

    Magnetická deklinácia v Starej Ďale a v Prahe v nov. 1933, v jan. - febr.  

    1934, 16.4. 1934 - 16.11. 1935. Zmena hraníc obcí: Komjatice, Urmín,  

    Tepličany, Kostolany nad Hronom, Malá Vieska. 

 

173.  D 3  1935       8A 

    Zmena hraníc obcí: Božčice, Parchoviany, Sv. Peter, Iža. 

 

174.  D 3  1936       8A 

    Magnetická deklinácia v Starej Ďale a v Prahe od 1.10. 1935 - 1.11. 1936. 

    Zmena hraníc obcí: Dvoriansky, Parchoviany, Horné Lefantovce, Preselany,  

    utvorenie novej obce Degeš. 

 

175.  D 3  1937       8A 

    Magnetická deklinácia v Starej Ďale a v Prahe od 16.11. 1936 - 16.12. 1937. 

    Zmena hraníc obcí: Štefanikov, Sušany, Stráž, Dolné Mladunice 

 

176.  D 3  1938       8A 

    Magnetická deklinácia v Starej Ďale a v Prahe od 1.1 1938 - 1.10. 1938. 

    Zmena hraníc obcí: Degeš, Urmín, Štubnianske Teplice, Dedinka, Baračka, 

    Švehlovo, Spišská Stará Ves, Havka, Uršínovo, Kesovec, Mehy, Sv. Král,  

    Rička, Sušany, Ožďany, Krušno, Veľké Teriakovce, Iľanovo. 

 

177.  D 3  1939       8A 

    Zmena hraníc obcí: Šamudovce, Pozdišovce, Krásnovce, Čabaj, Čápor.  
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    Obnovenie hraníc banských polí v obci Švedlár. 

 

178.  D 3  1940       8A 

    Zmena hraníc obcí Degeš, Urmín. 

 

179.  D 4  1934       9 

    Vypožičanie starých máp zo štátnych kutísk u Košickej Belej /Vodná Baňa/.  

    KZ závod Slovinky zasielajú banskú mapu, prehľadnú mapu banských  

    oprávnení a povrchového zariadenia. 

 

180.  D 4  1938 priora 1937     9 

    Žiadosť Českej obchodnej spoločnosti v Prahe ohľadom vyhotovenia odpisov  

    listín o prepožičaní banských polí v Ilnici, okr. Iršava. Uloženie banských  

    máp Opálových baní v Dubníku u BHB. 

 

181.  D 4  1939       9 

    Nové hranice slovensko - maďarské, doplnenie máp. 

 

182.  D 7  1935       9 

     Dotazy kutiarov o banských a povrchových mierach. 

 

183.  D 7  1936       9 

    Dotazy kutiarov o banských a povrchových mierach. 

 

184.  D 7  1937       9 

    Dotazy kutiarov o banských a povrchových mierach. Výkaz surovín čsl.  

    závodov RŠÚS pre svoje závody v Maďarsku v obchodnom roku 1934/1935. 

 

185.  D 7  1938       9 

    Pohyb banských mier v II. polroku 1937. Zoznam kutiarov, ktorí majú obložené 

    terény na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Dotaz o naftových žriedlach 

    u Turzovky. Memorandum mesta Banskej Štiavnice na slovenskú vládu  

    o niektorých súrnych požiadavkach.  

 

186.  D 7   1939      9 

    Dotazy kutiarov o banských a povrchových mierach: výkaz výhradných kutieb  

    v obci Kokava nad Rimavicou, zoznam uhoľných baní, ktoré zostali na Slovensku.  

    Potvrdenie pre firmu Drevársky a banský priemysel účastinárska spoločnosť  

    v Bratislave o prevádzke závodov. Správa revírnych banských úradov v Dobšinej  

    a v Spišskej Novej Vsi o kutacej činnosti v roku 1938. Výrobné náklady RŠÚS  

    v obchodnom roku 1936/37. 

 

187.  E  1934       9 

    Oznámenia revírnych banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch  

    z roku 1934. 
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188.  E  1935       9 

    Oznámenia revírnych banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch  

    z roku 1935. 

 

189.  E  1936       9 

    Oznámenia revírnych banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch  

    z roku 1936. 

 

190.  E  1937       9 

    Oznámenia revírnych banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch  

    z roku 1937. 

 

191.  E  1938       9 

    Oznámenia revírnych banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch  

    z roku 1938. 

 

192.  E  1939       9 

    Oznámenia revírnych banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch  

    z roku 1939. 

 

193.  E 1  1935       9 

    Banskopolicajné predpisy a nariadenia: pre bane na naftu, vrtby a bane na  

    Slovensku. Dodatok k banskopolicajným predpisom pre Slovensko a  

    Podkarpatskú Rus. Zostavenie bezpečnostnej komisie. Banskopolicajné predpisy  

    bývalého Banského hejtmanstva vo Viedni. 

 

194.  E 1  1936       9 

    Banskopolicajné predpisy a nariadenia. 

 

195.  E 1  1937       9 

    Banskopolicajné predpisy a nariadenia: pre kladenie potrubia na stlačený vzduch  

    v bani, pre zamedzenie úrazov pri strelných prácach, pre zamedzenie úrazov pri 

    pražiacej pece. 

 

196.  E 1  1938       9 

    Banskopolicajné predpisy a nariadenia: prostriedky prvej pomoci, zrušenie  

    zvláštneho vojenského dozoru. Vyšetrovanie smrteľného úrazu Jozefa Buzalku  

    v Banskej Štiavnici pri strelnej práci. 

 

197.  E 1  1939       9 

    Banskopolicajné predpisy a nariadenia týkajúce sa vyšetrovania úrazu, 

    dozoru nad parnými kotlami. 

 

198.  E 2  1934 priora od r. 1928     10 

    Inšpekcia vápencového lomu v Gombaseku. Dáta o banskopolicajnej činnosti  

    banských úradov na Slovensku za r. 1921 - 1933. Prehliadka Hodrušských  

    závodov BRŠ, odstránenie nedostatkov. Inšpekcia Handlovských uhoľných  
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    baní. Prehliadka Štátneho solivaru v Prešove. Prehliadka Šajavských  

    železorudných baní RŠÚS v Rožňava Bani. Inšpekcie baní, vykonané BI  

    v Spišskej Novej Vsi v roku 1934. Smernice VK pre zvýšenú inšpekčnú  

    činnosť na baniach, zákon o banskej inšpekcii, stanovenie počtu banských  

    inšpekčných asistentov, organizácia inšpekčnej služby u banských úradov, správy  

    revírnych banských úradov o komisiách pre bezpečnostné opatrenia v baniach,  

    výkaz banskopolicajných inšpekcií za IV. štvrťrok1933, správy revírnych banských  

    úradov o zvýšenej inšpekčnej činnosti za I. - XI.mesiac 1934, stanovenie počtu  

    prehliadkových dní pre závodné rady podľa vládneho nariadenia č. 188/1934.  

    Správa Handlovských uholných baní o ťažbe dopravných pásom systému  

    Eickhoff a o skúšobnom zavedení novej porubovej metódy. Správy BI  

    v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej Vsi o inšpekciách banských závodov,  

    prevedených v roku 1934 : v Banskej Štiavnici, v Banskej Bystrici, v Čučme,  

    v Dobšinej, v Drnave a Krásnej Hôrke, v Gbeloch, v Grétle /Markušovce/,  

    v Handlovej, v Hodruši, v Kišovciach, v Koterbachoch, v Kremnici,  

    v Luciabani, v Markušovciach /Grátla, Ráztoky/, v Merníku, v Mikovej,  

    v Mlynkoch, v Nadabuli, v Nižnej Slanej, v Nižných Slovinkách, v Raďovciach, 

    v Ráztokoch /Markušovce/, v Rožňava Bani, v Slatinských Baniach, v Smolníckej 

    Hute, v Soľnej Bani, v Švábovciach, v Žakarovciach, v Železníku. 

 

199.  E 2  1935 priora od r. 1933     11 

    Dotazy MVP vo veci prehliadky Štátnych naftových baní v Gbeloch a správy  

    RBÚ v Banskej Bystrici a BHB. Zvýšená inšpekčná činnosť banských úradov: 

    správa RBÚ v Rožňave o prehliadkách závodov, vykonaných v mesiacoch  

    XI. a XII. 1934, správa BI v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej Vsi o počte  

    prehliadok baní, vykonaných v mesiacoch II. - XI. 1935, správa o prehliadkách  

    baní vykonaných Bi, RBÚ v Spišskej Novej Vsi v mesiacoch XII. 1934 a I. 1935, 

    komisie pre bezpečnostné opatrenia v baniach. Návrhy BHB k osnove nového  

    všeobecného banskopolicajného nariadenia. Bezpečnostné opatrenia u slovenských  

    manganorudných baní proti traskavým plynom. Správa RBÚ o kolaudácii 

     briketárne a sušiarne na banskom závode v Raďovciach. Článok v časopise ´´Právo  

    lidu´´ o banských inšpekciách, ich závadách a vyjadrenie RBÚ v Berehove. Správy  

    BI v Banskej Bystrici, v Spišskej Novej Vsi o inšpekciách banských závodov, 

    prevedených v roku 1935: v Banskej Bystrici, v Banskej Štiavnici, v Bindte,  

    v Bystrom, v Čučme, v Dobšinej, v Dolnej Lehote, v Drnave, v Dúbrave,  

    v Gbeloch, v Gelnici, v Grétle, v Gombaseku, v Handlovej, v Heľpe, v Hodruši,  

    v Jasinej, v Kišovciach, v Krásnej Hôrke - Podhradí, v Koterbachoch, v Kremnici, 

    v Krompachoch, v Lome, v Luciabani, v Malých Stracinách, v Markušovciach  

    /Grétla, Ráztoky/, v Merníku, v Mikovej, v Mlynkoch, v Nadabule - Rudníku,  

    v Nižnej Slanej a Vlachove, v Nižných Slovinkách, v Potkanovej, v Raďovciach,  

    v Ráztokách /Markušovce/, v Rožňava - Bani, v Rudníku, v Slatinských Baniach, 

    v Smolníku, v Soľnej Bani, v Stredných Plachtinciach, v Spišskej Bani,  

    v Šiatoroši, v Švábovciach, v Tisovci, vo Vajskovej, vo Varíne, vo Veľkej Toroni, 

    vo Vlachove, vo Vranove nad Topľou, vo Výškove nad Tisou, v Žakarovciach,  

    v Železníku. 
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200.  E 2  1936       12 

    Zvýšená inšpekčná činnosť banských úradov: správy BI v Spišsskej Novej Vsi  

    o počte inšpekčných prehliadok baní za mes. XII. 1935 - IV. 1936, VI. 1936 - XI.  

    1936, správa BI v Banskej Bystrici o inšpekčnej návšteve RBÚ v Rožňave.  

    Vymedzenie kompetencie banských inšpektorov /obežník MVP/. Inšpekcia MVP  

    na štátnej bani v Naďabule. Predpisy o zamedzení výbuchu traskavých plynov  

    pre manganové bane v Kišovciach a v Švábovciaach. Započatie kutacích prác  

    Továrne na hlinený a šamatový tovar v Kalinove. Odvolanie Štátnej železiarne  

    v Podbrezovej vo veci bezpečnostného opatrenia. Správy BI v Banskej Bystrici,  

    v Spišskej Novej Vsi o inšpekciách banských závodov, vykonaných v roku 1936: 

    v Banskej Bystrici, v Banskej Štiavnici, v Bindte, v Cinobani, v Čučme,  

    v Dobšinej, v Drnave, v Gbeloch, v Gelnici, v Grétli, v Gombaseku, v Handlovej,  

    v Heľpe, v Hodruši, v Kišovciach, v Kližskej Nemej, v Koterbachoch, v Krásnej  

    Hôrke - Podharadí, v Kremnici, v Krompachoch, v Ilnici, v Jasinej, v Luciabani, 

    v Markušovciach /Grétla, Ráztoky/, v Merníku u Vranova nad Topľou, v Mikovej,  

    v Mlynkoch, v Nadabule - Rudníku, V Nižnej Slanej a Vlachove, v Nižných 

     Slovinkách, v Novej Bani, v Pleši, v Podkanovej, v Prešove, v Raďovciach, 

    v Ráztokoch /Markušovce/, v Rožňava Bani, v Rožňavskom Bystrom, v Rudníku,  

    v Slatinských Baniach, v Smolníku, v Soľnej Bani, v Spišskej Bani, v Stredných  

    Plachtinciach, v Štítniku, v Švábovciach, v Tisovci, v Toroni /Veľkej a Malej/,  

    vo Vajskovej, vo Varíne, vo Vlachove, vo Vyškove nad Tisou, v Žakarovciach,  

    v Železníku. 

 

201.  E 2  1937       13 

    Inšpekcia soľnej bane František v Slatinských Baniach. Správa RBÚ v Berehove 

    o vychýlení osi ťažnej jamy František šachty. Žiadosť banskej a hutnej spoločnosti  

    Montania o prevedenie banskopolicajnej prehliadky vo Švedlári a v Henclovej.  

    Odvolanie závodnej správy v Čučme proti výmeru RBÚ v Rožňave. Zvýšená  

    inšpekčná činnosť banských úradov: správy BI v Banskej  Bystrici, v Spišskej  

    Novej Vsi o počte inšpekčných prehliadok baní od XII. mes. 1936 - XI. 1937. 

    Memorandum SB k prevádzaniu zákona o banskej inšpekcii a vyjadrenie MVP.  

    Úprava MVP o prehĺbení prehliadok banských závodov. Mesačné výkazy o počte  

    inšpekcií, inšpekčných dní a o výdavkoch na ne. Zriadenie subkomisií pri komisií  

    pre bezpečnostné opatrenie na baniach. Správy BI v Banskej Bystrici, v Spišskej  

    Novej Vsi o inšpekciách banských závodov, vykonaných v roku 1937: v Ardove,  

    v Banskej Bystrici, v Banskej Štiavnici, v Bindte, v Cinobani, v Čučme,  

    v Dobšinej, v Dolnej Lehote, v Drnave, v Gbeloch, v Gelnici, v Grétle 

     /Markušovce/, v Gombaseku, v Handlovej, v Hodruši, v Jaasinej, v Kišovciach,  

    v Kližskej Nemej, v Koterbachoch, v Krásnej Hôrke - Podhradí, v Kremnici,  

    v Krompachoch, v Luciabani, v Malých Stracinách, v Markušovciach /Grétla, 

    Ráztoky/,v Medzibrode nad Hronom, v Merníku, v Mikovej, v Mlynkoch, 

    v Mojtíne, v Nadabule - Rudníku, v Nižnej Slanej, v Nižných Slovinkách,  

    v Novej Bani, v Piesku u Podbrezovej, v polkanovej, v Prešove,  

    v Raďovciach, v Ráztokách /Markušovce/, v Rožňaave, v Rožňava Báni,  

    v Rožňavskom Bystrom, v Rudne nad Hronom, v Rudníku, v Slatinských Baniach, 

    v Smolníku, v Soľnej Bani, v Spišskej Bani, v Staškove - Olešnej, v Stredných  

    Plachtinciach, v Štítniku, v Štrbe, v Švábovciach, v Švedlári - Henclovej,  
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    v Tisovci, v Toroni / Veľkej a Malej/, vo Vajskovej, vo Varíne, vo Veľkej  

    polome, vo Vranove nad Topľou, vo Výškove nad Tisou, v Žakarovciach,  

    v Železníku. 

 

202.  E 2  1938       14 

    Zvýšená inšpekčná činnosť baanských úradov: správy BI v Banskej Bystrici,  

    v Spišskej Novej Vsi o počte inšpekčných prehliadok baní v XII. 1937 -  

    X. 1938. Dozorčia príslušnosť pre hydroelektráreň Štátneho banského  

    riaditeľstva v Kremnici. Správy BI v Banskej Bystrici, v Spišskej Novej Vsi  

    o inšpekciách banských a hutníckych závodov, vykonaných v roku 1938:  

    v Ardove, v Banskej Štiavnici, v Bindte, v Čučme, v Dobšinej, v Drnave -  

    Krásnohorskom Podhradí, v Gbeloch, v Gelnici, v Gombaseku, v Grétle  

    /Markušovce/, v Handlovej, v Hnilci, v Chyžnom, v Ilnici, v Iršave, v Jasinej, 

    v Kišovciach, v Kližskej Nemej, v Koterbachoch, v Krásnohorskom Podhradí, 

    v Kremnici, v Krompachoch, v Luciabani, v Máriahute, v Markušovciach  

    /Grétla, Ráztoky/, v Medzibrode nad Hronom, v Merníku, v Mikovej,  

    v Mlynkoch, v Nadabuli - Rudnej, v Nižnej Slanej - Vlachove, v Nižných 

     Slovinkách, v Novej Bani, v Ochtinej a v Rochovciach, v Piesku  

    u Podbrezovej, v Podkanovej, v Poproči, v Prešove, v Raďovciach, v Ráztokoch  

    /Markušovce/, v Rochovciach, v Rolovej Hute, v Rožňava Bani, v Rožňavskom  

    Bystrom, v Slatinských Baniach, v Smolníku, v Soľnej Bani, v Spišskej Bani,  

    v Starej Vode, v Staškove, v Stavnom, v Štítniku, v Štrbe, v Švábovciach,  

    v Švedlári, v Tisovci, v Toroni /Veľkej a Malej/, vo Vajskovej, vo Varíne, 

    vo Vlachove, vo Vondrišeli, vo Výškove nad Tisou, v Žakarovciach,  

    v Železníku. 

 

203.  E 2  1939       15 

     Správy BI v Banskej Bystrici, v Spišskej Novej Vsi o inšpekciách banských  

    a hutných závodov, vykonaných v roku 1939: v Bindte, v Cajli, v Gelnici,  

    v Grétle /Markušovce/, v Handlovej, v Helcmanovciach, v Kišovciach,  

    v Koterbachoch, v Kojšove, v Krompachoch, v Markušovciach (Grétla,  

    Ráztoky/, v Medzibrode nad Hronom, v Merníku, v Mikovej, v Nižných  

    Slovinkách, v Obyciach, v Pezinku - Cajle, v Prešove, v Ráztokách  

    /Markušovciach/, v Rolovej Hute, v Smolníku, v Soľnej Bani, v Spišskej  

    Bani, v Švábovciach, v Švedlári, v Tisovci, vo Vajskovej, vo Vondrišeli,  

    v Žakarovciach. 

 

204.  E 2  1940       15 

    Správa BI v Spišskej Novej Vsi o počte inšpekcií a inšpekčných dní za  

    XII. 1939, I. 1940. 

 

205.  E 3  1934       15 

    Činnosť členov závodných rád na bezpečnostných prehliadkach závodov:  

    správa RBÚ v Banskej Bystrici a BKR za r. 1933, 1934. Správy RBÚ  

    v Banskej Bystrici a BKR o počte závodnými radami zistených závad a daných  

    podnetov k zvýšeniu bezpečnosti v bani za II. polrok 1933, I. polrok 1934.  

    Vyšetrenie pomerov na Novej Južnej bani v Handlovej. 
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206.  E 3  1935       15 

    Správy revírnych banských úradov o činnosti členov závodných rád na  

    bezpečnostných prehliadkách za rok 1934. Správy RBÚ v Banskej Bystrici, 

    v Rožňave o počte závodnými radami zistených závad a daných podnetov  

    k zvýšeniu bezpečnosti v baniach za II. polrok 1934 a I. polrok 1935. Odvolanie  

    ZR v Handlovej proti výmeru RBÚ v Banskej Bystrici o počte členov ZR  

    a počte dní pre bezpečnostné prehliadky v baniach a rozhodnutie BHB. 

 

207.  E 3  1936       15 

    Činnosť členov závodných rád na bezpečnostných prehliadkách závodov:  

    správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Rožňave, v Spišskej  

    Novej Vsi za rok 1935. Správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici  

    a v Rožňave o počte závodnými radami zistených závad a daných podnetov  

    k zvýšeniu bezpečnosti v bani za II. polrok 1935. 

 

208.  E3  1937       15 

    Činnosť členov závodných rád na bezpečnostných prehliadkách závodov:  

    správy banských úradov za rok 1936. Odvolanie predsedu ZR a člena  

    bezpečnostnej komisie v Nadabule, tiež závodnej správy Štátnych baní  

    v Nadabule a Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave proti výmeru RBÚ  

    v Rožňave o prevádzaní prehliadky kutacích prác v Štítniku a výmer RBÚ  

    v Rožňave. 

 

209.  E 4  1937       15 

    Bezpečnostné lampy pre bane s traskskavými plynmi: povolenie BHB používať 

    elektrickú lampu CEAG, zákaz používať jednopólové elektrické banské lampy. 

 

210.  E 5   1936      15 

    Elektrotechnické predpisy, zmeny a doplnky: uznesenie technického výboru  

    štátnej elektrárenskej rady o skúšaní elektromotorov pre banské podniky,  

    o dodávkach slaboprúdových elektrických zariadení, Zákaz používať hasiaci  

    prístroj Tetra v Slatinských baniach. 

 

211.  E 5  1937       15 

    Elektrotechnické predpisy, schválenie zmien a doplnkov Predpisov z roku 1933 

    a o používaní svietiacích farieb v baniach. Použitie radiofonie v baniach /pokusy  

    Ing. Volkera Fritscha v koterbašských baniach/. 

 

212.  E 5  1938       15 

    Správa RBÚ v Berehove o použití svietiacich farieb v bani. 

 

213.  E 6  1935       15 

    Výbušniny, traskaviny: ceny, terminológia, prevádzanie prehliadok v skladištiach  

    výbušnín členmi bezpečnostných komisií závodných rád, hradenie nákladov.  

    Návrh inštrukcie pre strelné práce. 
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214.  E 6  1936       15 

    Výbušniny, traskaviny: prevádzanie prehliadok v skladištiach výbušnín členmi  

    bezpečnostných komisií závodných rád. Zákaz používať hasiací prístroj Tetra  

    v uzavretých miestnostiach. 

 

215.  E 6  1937       15 

    Výbušniny, traskaviny: inštrukcie pre odber, dopravu, uskladnenie výbušnín  

    a zápaľných prostriedkov v slovenských rudných baniach, inštrukcie pre strelné  

    práce v maďarskom znení. Osnova zákona o výbušninách. Vyjadrenie MVP  

    k protokolu o vyšetrovaní smrteľného úrazu haviara A. Šomšáka v Koterbachoch. 

    Rozhodnutie BHB vo veci odvolania Štátnych baní v Nadabule, vo veci zriadenia  

    priehrad v hlavnom dynamitovom skladišti. 

 

216.  E 6  1938       15 

    Výbušniny, traskaviny: nové modely odpaľovacích strojov, žiadosť Banského  

    revíru v Bratislave o predĺžení dosavadnej zľavy výbušnín. 

 

217.  E 6  1939       15 

    Výbušniny, traskaviny: odvolanie Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave  

    proti rozhodnutiu RBÚ v Rožňave vo veci vnútorného zariadenia dynamitového  

    skladišťa v Rudnej. Zosúvanie pôdy v osade Švábolka, obec Šumiac.  

 

218.  E 7  1934       15 

    Záchranná služba a prvá pomoc v baniach: správa RBÚ v Banskej Bystrici  

    o záchrannej službe a prvej pomoci v roku 1933. Záchranné banské prístroje  

    kyslíkové. 

 

219.  E 7  1935       15 

    Správa RBÚ v Banskej Bystrici o záchrannej službe a prvej pomoci za  

    rok 1934. Úradné skúšky záchranných prístrojov. Dýchací prístroj pre bane  

    /žiadosť fy. o vyskúšanie a povolenie/. Letáčková akcia MVP na ochranu  

    pred úrazom. 

 

220.  E 7  1936       15 

    Záchranná služba a prvá pomoc v baniach: správy revírnych banských úradov  

   v Banskej Bystrici a Spišskej Novej Vsi za rok 1935. Dýchací prístroj E 35 

    od fy. Eckhardt v Prahe, schválenie pre Slovensko a Podkarpatskú Rus. Povolenie  

    BHB používať záchranný prístroj Dräger M 160. 

 

221.  E 7  1937       15 

    Záchranná služba a prvá pomoc v baniach: správy revírnych banských úradov  

    o použití masiek proti plynom, správa BHB o zariadení bezpečnosti a prvej  

    pomoci v baniach. Dýchacie prístroje, používanie, závady, ich skúšanie a oprava. 

    Letáčková akcia k zábrane pred úrazom, zoznam hesiel, vzor výplatných  

    sáčkov a obrazmi a heslami. 
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222.  E 7  1938       15 

    Záchranná služba a prvá pomoc v baniach: predpisy pre zaobstaranie materiálu  

    k prvej pomoci. Dýchacie prístroje, skúšanie, opravy. Plynové masky pre  

    zamestnancov banských úradov a MVP, ich hromadné opatrenie, distribúcia. 

 

223.  E 8  1934       16 

    Mesačné výkazy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Rožňave  

    o smrteľných úrazoch a uznesenia štátnych zastupiteľstiev o vyšetrení príčiny  

    úrazov, o zastavení trestného pokračovania a rozsudky. 

 

224.  E 8  1935       16 

    Oznamovanie ťažkých a smrteľných úrazov: mesačné výkazy revírnych  

    banských úradov o smrteľných úrazoch, upovedomenia pre revírne banské  

    úrady o zastevení trestných pokračovaní štátnymi zastupiteľstvami. Protokol  

    o banskopolicajnom vyšetrovaní príčiny hromadného úrazu robotníkov  

    v Štátnej bani v Rudníku a žaloba na J. Gettlera a spol. pre prečin. 

 

225.  E 8  1936       16 

    Oznámenie ťažkých a smrteľných úrazov: správy revírnych banských úradov  

    so zápisnicami o vyšetrení úrazov, mesačné výkazy o smrteľných úrazoch,  

    upovedomenia pre revírne banské úrady o zastavení trestných pokračovaní  

    štátnymi zastupiteľstvami, oznámenia revírnych banských úradov o vyzdravení  

    robotníkov, ktorí utrpeli ťažký úraz a o dĺžke doby liečenia. Označovanie stupňa 

    poranenia na úrazových oznámeniach. 

 

226.  E 8  1937       16 

    Oznamovanie ťažkých a smrteľných úrazov: oznámenia revírnych banských  

    úradov o smrteľných úrazoch so zápisnicami o vyšetrení príčin, mesačné  

    výkazy o smrteľných úrazoch, upovedomenia pre revírne banské úrady  

    o zastavení trestných pokračovaní. 

 

227.  E 8  1938       16 

    Oznámovanie ťažkých a smrteľných úrazov: oznámenia revírnych banských  

    úradov o smrteľných úrazoch, mesačné výkazy o smrteľných úrazoch,  

    upovedomenia pre revírne banské úrady o zastavení trestných pokračovaní. 

 

228.  E 8  1939       16 

    Oznámenie ťažkých a smrteľných úrazov: oznámenia revírnych banských  

    úradov, upovedomenia pre revírne banské úrady o zastavení trestných  

    pokračovaní. Všetrenie o ťažkom ublížení na tele Ing. Ed. Schustra. 

 

229.  E 8  1940       16 

    Oznamovanie ťažkých a smrteľných úrazov: správy revírnych banských  

    úradov a uznesenia štátnych zastupiteľstiev o príčinách úrazov, upovedomenie 

    pre RBÚ v Banskej Bystrici o skončení trestných pokračovaní proti  

    vinníkovi. Zápisnica zo 14.1. 1940 o vyšetrovaní smrteľného úrazu  

    v Kremnici. 
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230.  E 9  1934       16 

    Jazda na lane: správy revírnych banských úradov za rok 1933, správa RBÚ  

    v Banskej Bystrici o opatrení proti nehode pri jazde mužstva na lane. 

 

231.  E9  1935       16 

    Jazda na lane: správy revírnych banských úradov za rok 1934, podnet BRR  

    k vydaniu nariadenia pre jazdu na lane, vydanie nariadenia, účasť členov ZR  

    pri úradných skúškach ťažných lán, obežník Ústredného banského inšpektorátu  

    pri MVP, ktorým žiada BHB o zasielanie tabelárnych zostáv o prehliadkach  

    zariadení pre jazdu na lane. 

 

232.  E 9  1936       16 

    Jazda na lane: správy revírnych banských úradov za rok 1935, prospekt firmy  

    Rennlich v Duchcove na patent lanového zámku a návrh na jeho zavedenie,  

    návrhy a pripomienky k novému nariadeniu, pokyny k prehliadkam pre jazdu  

    na lane. Zavedenie evidencií o šachtových zariaeniach. 

 

233.  E 9  1937       16 

    Jazda na lane: správy revírnych banských úradov za rok 1936, pripomienky  

    Združenia čsl. tovární na drôtené laná k nariadeniu o jazde na lane, trhacie  

    skúšky ťažných lán v mechanickej skúšobni Štátnej železiarne v Podbrezovej,  

    laná s drôtami o priemere menšom ako 1,5 mm. Pripomienky Spojeného  

    banského revíru pre Slovensko a Podkarpatskú Rus. 

 

234.  E 9  1938       16 

    Jazda na lane: správy revírnych banských úradov z roku 1937, revízia nariadenia 

    o jazde na lane v roku 1937, správa o prehliadke trhacieho stroja na laná  

    v Rožňave. Služobné inštrukcie pre narážačov a dohliadateľov jazdy na lane. 

    Služobné inštrukcie pre strojvodcov a ich pomocníkov, pre skúšačov  

     a dozorcov ťažného stroja, pre  skúšačov ťažných a vyrovnávacích lán a ich  

    upevnení ku klietkam. Služobné inštrukcie pre skúšačov jám, ťažných veží,  

    ťažných klietok so záchytmi a závesmi návestných dorozumievacích zariadení. 

     Jednotné inštrukcie a poriadok pre jazdu mužstva na lane. 

 

235.  E 9  1939       16 

    Jazda na lane: správa RBÚ v Spišskej Novej Vsi za rok1938. Služobné  

    inštrukcie pre jazdu na lane a Poriadok pre jazdu na lane, schválenie  

    slovenského textu. 

 

236.  E 11  1934 priora od r. 1929     17 

    Banské školstvo: Peňažná podpora Slovenského banského revíru v Bratislave  

    a ministra pre Banícku školu v Banskej Štiavnici na exkurzie žiakov. Postup  

    pri zriaďovaní banských škôl pokračovacích, zmena v organizácií inšpekcie. 

 

237.  E 11  1936       17 

    Exkurzia prof. Dr. F. Slávika do bane na ortuťovú rudu v Merníku. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



238.  E 11  1938       17 

    Náukobeh banských závodných rád v Štóse a jeho program. 

 

239.  E 12  1935       17 

    Obežník MVP o priestupkoch proti bezpečnosti v baníctve, kniha záznamov  

    o trestoch. 

 

240.  E 12  1936       17 

    Priestupky proti bezpečnosti v baníctve: príslušnosť banských úradov  

    v administratívnom trestnom riadení. 

 

241.  E 12  1938       17 

    Obežník BHB o vedení trestného registra. 

 

242.  E 13  1935       17 

    Novinové články v banských záležitostiaach: kutanie uhlia na Podkarpatskom  

    Rusku, nález uhlia u Pustej Vsi na Kopaniciach a správa RBÚ v Banskej  

    Bystrici, objav kamenného uhlia u Veľkej Toroni a Správa RBÚ v Spišskej  

    Novej Vsi. Správa BHB o majetkovom stave zastavenej bane Viktória  

    v Jedľových Kostolanoch. 

 

243.  E 13  1936       17 

    Obežník MVP ohľadom informácií v dennej tlači o nešťastiach a o iných 

    udalostiach v baníctve vážnejšieho rázu. 

 

244.  E 13  1937       17 

    Obežník MVP o uverejňovaní správ v časopisoch o úradných veciach  

    a rokovaniach. 

 

245.  E 13  1938       17 

     Novinové články o banských záležitostiach: Započatie prevádzky prvej  

    vysokej pece v Krompachoch, zastavenie prevádzky v Čučme a v Spišjských 

    Baniach. Obežníky: o poskytovaní informácií z odboru čsl. práva  

    a o nedovolenom spravodajstve. 

 

246.  E 14  1934       17 

    Uhoľný plyn, uhoľný prach v baniach: obežník BHB o návrhu na zmáhanie 

    uhoľného prachu v baniach sulfitovým lúhom. Vypracovanie jednotného  

    požiarneho zariadenia pre všetky uhoľné bane v republike. 

 

247.  E 14  1935       17 

    Uhoľný plyn, uhoľný prach v baniach: zistenie vlastností uhoľného prachu  

    v jednotlivých uhoľných revíroch pre komisiu, ktorá vypracuje bezpečnostné  

    predpisy. 

 

248.  E14  1936       17 

    Požiar v železorudných baniach v Žakarovciach. Odvolanie správy  

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



    Čakanovských kameňouhoľných baní v Raďovciach proti výmeru RBÚ  

    v Banskej Bystrici vo veci vetrenia. 

 

249.  E 14  1937 - priora od r. 1933    17 

    Predpis o nutnom množstve kyslíka v banských vetroch, správy revírnych  

    banských úradov v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej Vsi o nedostatku 

    kyslíka v baniach. Rozbor banských vetrov z handlovských uhoľných baní  

    24.1. 1934. Nebezpečný uhoľný prach v bani Generál Štefánik v Raďovciach.  

    Pokyn pre postup RBÚ v Banskej Bystrici a BI v Banskej Bystrici pri zistení  

    uhoľného prachu v bani. 

 

250.  E 14  1938       17 

    Výskyt traskavých a dusivých plynov v bani Mária v Merníku.  

 

251.  E 16  1936       17 

    Ochrana banských pamiatok: organizovanie ochrany, darovanie starých  

    kahancov z baní v Dobšinej pre BHB. 

 

252.  E 16  1937       17 

    Ochrana banských pamiatok: nariadenie Ministerstva s plnou mocou pre správu 

    Slovnska o ochrane pamiatok na Slovensku a o právomoci referátu na ochranu 

    pamiatok. Správa sanatória v Štóse – kúpeľoch o úmysle zriadiť banské múzeum. 

 

253.  E 16  1938       17 

    Ochrana banských pamiatok: Čsl. Technické múzeum v Prahe hodlá zariadiť  

    slovenské odbory pre svoju činnosť. Fotografický snímok spisu o pokuse so  

    strelným prachom v roku 1627. 

 

254.  F 3  1935       17 

    Ochranné rajóny pre dráhy: vyjadrenie zástupcu RBÚ v Rožňave o styku  

    železnice Červená Skala – Margecany s banskými oprávneniami v Dobšinej. 

 

255.  F 3  1936       17 

    Projekt neverejnej visutej lanovky Topoľčianky – lomy v obci Obyce, kde  

    sú banské oprávnenia. Pozvanie na slávnostné započatie stavby železničnej  

    dráhy Banská Bystrica – Diviaky, dňa 28.9. 1936. 

 

256.  F 3  1937       17 

    Rokovanie o prechode jednokoľajnej traťovej spojky Čachtice – Sv. Kríž nad 

    Váhom cez banské povrchové miery. 

 

257.  F4  1936       17 

    Ochranné rajóny pre liečivé pramene a vodovody: povolenie RBÚ v Banskej  

    Bystrici k prevádzaniu úpravy potoka Tepličky a prítoku Machnáča  

    v Trenčianskych Tepliciach a odvolanie obce proti výmeru RBÚ. 
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258.  F 4  1937       17 

    Dotaz o využití minerálnych prameňov v Holubinnom a Soločíne. 

 

259.  C 1  1934       17 

    Banské knihy, zavedenie a evidencia: vápencový lom v Gombaseku, zápis do  

    banskej knihy. 

 

260.  C 1  1935       17 

    Revízia katastru banských mier revírnych banských úradov v Rožňave a  

    v Berehove, založenie nového. 

 

261.  C 1  1936       17 

    Návrh BHB na odstránenie neporiadkov v banskej knihe Krajského súdu  

    v Levoči. Revízia a oprava katastru banských mier pre obvod revírnych  

    banských úradov v Banskej Bystrici a v Rožňave. Zápis vápencového lomu  

    v Gombaseku ako príslušenstva do banskej knihy. 

 

262.  C 1  1937       17 

    Revízia a oprava katastru banských mier revírnych banských úradov v Rožňave  

    a v Spišskej Novej Vsi. Žiadosť o opravu banského oprávnenia Štátneho  

    banského úradu v Kremnici v mernom katastri v Banskej Bystrici. Akcia na  

    odstránenie závad v banských knihách na Slovensku a Podkarpatskej Rusi.  

    Zoznam banských oprávnení, zapísaných v Krajskom súde v Levoči vo zväzku  

    Gelnica, Prešov, Smolník, Boca, Malužiná. Výpis z banskoknižného katastru  

    Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave.  

 

263.  C 1  1938       17 

    Banské knihy: zoznam banských oprávnení, zapísaných u Krajského súdu  

    v Levoči vo zväzku Gelnica, Prešov. Uznesenie Okresného súdu v Rožňave  

    o zápise nemovitostí RŠÚS v obci Vidová a Plešivec. Výkaz o počte a výmere  

    výhradných kutísk a banských mier BRŠ za IV. štvrťrok 1937. 

 

264.  C 2  1939       17 

    Správa o ortuťovom podniku “Le Cinabre“ u Vranova nad Topľou a návrh na  

    prevzatie podniku štátom. 

 

265.  H 1  1934       17 

    Žiadosť bývalých 32 robotníkov Handlovských uhoľných baní, ktorí po  

    skončení vojenskej služby žiadajú o znovuprijatí do práce. Obežník BHB  

    o záznamových knihách závodných rád. Pracovné poriadky podnikov a zoznam  

    podnikov. 

 

266.  H 1  1935       17 

    Žiadosti nezamestnaných a prepustených robotníkov o prijatie do práce.  

    Prepúšťanie a prijímanie baníkov podľa ich politického zmýšľania. Sťažnosť  

    Antona Glézla zo Štefultova na lekársku prehliadku pre neprijatie do práce.  

    Správa BHB vo veci prehliadky železorudnej bane “Antonín“ v Krásnej  
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    Hôrke – Podhradí a kutacej štôlne vo Veľkom Vrchu. Sťažnosť robotníkov  

    Šiatorošskej kameňouhoľnej bane na mzdové pomery. Návrh Slovenského  

    banského revíru v Bratislave na zhotovenie záznamových kníh závodných rád. 

 

267.  H 1  1936       17 

    Žiadosti nezamestnaných a prepustených robotníkov o prijatie a spory pre  

    neprijatie do banskej práce. Interpelácia poslanca Jarossa na ministra sociálnej  

    starostlivosti vo veci prepustenia 80 robotníkov Čakanovských uhoľných baní  

    zo závodu v Raďovciach. Správa BRR o verejnej sprostredkovateľni práce pre  

    baníkov. Požiadavky robotníkov, zamestnaných v handlovských uhoľných baniach. 

 

268.  H 1  1937       17 

    Žiadosti nezamestnaných a prepustených robotníkov o prijatie do práce.  

    Odpoveď riaditeľstva Handlovských uhoľných baní odborovým zväzom  

    baníkov vo veci požiadaviek robotníctva. Prípis ŠBHZ Zväzu baníkov ČSR, 

    revírneho výboru pre Slovensko a Podkarpatskú Rus vo veci požiadaviek  

    robotníctva RŠÚS. Zápisnice z rokovania o mzdových požiadavkách 

    robotníctva v Koterbachoch a v Kišovciach, robotníctva Banskej a hutnej  

    spoločnosti v Žakarovciach, v Bindte a v Švábovciach. Zápisnica o rokovaní  

    so zástupcami BRR vo veci zvýšenia mzdy robotníctva fy. Antimónové  

    banské a hutnícke závody v Banskej Bystrici. Správa o rokovaní vo veci  

    mzdových požiadaviek robotníctva v Handlovej a zápisnica o rokovaní.  

    Zápisnice zo 16. – 17.12. 1937 z rokovania o požiadavkách robotníctva  

    závodov RŠÚS. Žiadosť robotníka o zaradenie do transportu robotníkov, ktorí 

    odchodia do práce v Belgii. Správa BHB o mzdovom hnutí robotníkov na  

    Slovensku.  

 

269.  H 1  1938       17 

    Zápisnica z rokovania o požiadavkách robotníctva Handlovských uhoľných  

    baní. Dodatok ku kolektívnej zmluve handlovských uhoľných baní. Ustálenie  

    drahotnej výpomoci ku mzde robotníkov v Koterbachoch a v Kišovciach.  

    Obežník MVP o 40 hodinovom týždennom pracovnom čase na štátnych  

    stavbách. Najímanie robotníkov na práce do Belgie a Francie. 

 

270.  H 1  1939 priora od r. 1925     17 

    Ocenenie naturálnych požitkov baníkov: hodnota naturálnych požitkov  

    baníkov v roku 1926, zápisnica z rokovania v záležitosti naturálnych požitkov  

    zamestnancov banských závodov pre obvod RBP. Zápisnica z rokovania  

    o požiadavkách robotníctva baní v Bindte, Švábovciach, v Žakarovciach.  

    Výsledky rokovania o úprave mzdového sporu robotníkov handlovských  

    uhoľných baní. 

 

271.  H 2  1934       17 

    Kolektívne zmluvy osadenstva: v Bindte, v Gbeloch, v Kišovciach,  

    v Koterbachoch, v Likieri, v Markušovciach, v Prešove, v Rožňave,  

    v Slatinských Baniach, v Švábovciach, v Železníku, v Žakarovciach,  

    robotníkov Štátneho elektrolytického závodu v Banskej Bystrici, kolektívne  
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    zmluvy robotníkov baní v obvode Banská Štiavnica, robotníkov Čakanovských 

    kameňouhoľných baní, Handlovských uhoľných baní, úradníkov – zamestnancov 

    Handlovských uhoľných baní, robotníkov baní v obvode Kremnica, v obvode  

    Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave, robotníkov závodov RŠÚS, úradníkov 

    slovenského a moravského Vítkovického banského a hutného ťažiarstva.  

    Obmedzenie prevádzky u Banskej účastinárskej spoločnosti Cuproferrum  

    v Železníku a ocenenie majetku. Žiadosť ZR o vyplatenie mzdy 140 robotníkom. 

 

272.  H 2  1936       17 

    Kolektívna zmluva robotníctva Antimonových banských a hutných závodov  

    z roku 1935 a jej dodatočná úprava z 30.10. 1936. Odpoveď riaditeľstva  

    Handlovských uhoľných baní odborovým organizáciam baníkov vo veci  

    požiadaviek robotníctva. 

 

273.  H 2  1937       17 

    Mzdové požiadavky robotníctva: zápisnica z rokovania vo veci požiadaviek  

    robotníctva Handlovských uhoľných baní. Odpoveď Zväzu banských a hutných  

    závodov na Slovensku vo veci mzdových požiadaviek komunistického  

    Priemyselného zväzu baníkov v Handlovej 

 

274.  H 2  1938       17 

    Mzdové požiadavky robotníctva: zápisnica z rokovania o mzdových  

    požiadavkách robotníctva v Čučme, Spišskej Bani, Medzibrode, v Poproči 

    a zápisnica z rokovania so zástupcami robotníctva Čakanovských  

    kameňouhoľných baní. Prepustenie robotníkov u fy. Štadler v Krompachoch. 

    Zápisnica z rokovania o úprave mzdy robotníctva vo Vajskovej. Kolektívne  

    zmluvy robotníctva RŠÚS a Štátnej železiarne v Podbrezovej. Zápisnice  

    z rokovania o úprave mzdy robotníctva Čakanovských kameňouhoľných  

    baní, robotníctva závodov vo Vajskovej, v Čučme, Spišskej Bani,  

    v Medzibrode, v Poproči. Zápisnica z rokovania o požiadavkách robotníkov  

    Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave, Štátnej banskej správy v Železníku  

    a RŠÚS. 

 

275.  H 2  1939       17 

    Zápisnica z rokovania o mzdových požiadavkách robotníctva na závodoch  

    v Koterbachoch a v Kišovciach. Zápisnica o zlikvidovaní mzdových a iných  

    požiadaviek robotníctva handlovských uhoľných baní.  

 

276.  H 3  1934       18 

    Služobné platy zamestnancov BRR. 

 

277.  H 3  1939 priora od r. 1932     18 

    Odvolanie ZR proti zastaveniu prevádzky v Bindte. 

 

278.  H 4  1934       18 

    Stanovy BRR. Zápisnice z riadneho zasadnutia RRZ. 
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279.  H 4  1935       18 

    Zápisnice z riadneho zasadnutia RRZ. Zápisnice zo zasadnutia prestavenstva  

    a z plenárneho zasadnutia, v ktorých sa prerokovávajú aj záležitosti týkajúce  

    sa závodných rád. Žiadosť BRR o povolenie zvýšenia príspevkov, rozpočet  

    na rok 1936. 

 

280.  H 4  1936       18 

    Zápisnica z konferencie členov závodných rád zriadencov.  

 

281.  H 4  1937       18 

    Zápisnice zo zasadnutia BRR, správa o činnosti za rok 1936, podrobné pokyny  

    pre úpravu služby administratívnej účtovnej a pokladničnej. Zápisnice  

    z riadneho zasadnutia RRZ. Zápisnica z konferencie členov závodných rád  

    zriadencov. 

 

282.  H 4  1938       18 

    Zápisnice zo zasadnutia predstavenstva a pléna BRR. Správa o prehliadke  

    Štátnych banských závodov v Kremnici. Správa o výsledkoch v baníctve za  

    I. polrok 1937, správa o činnosti a účtovná uzávierka za rok 1937. Rozvaha  

    majetku za rok 1936. Zápisnice z ustanovujúcej schôdze a zo zasadnutia RRZ.  

    Rozpočet, výročná správa za rok 1937. Zápisnica z konferencie členov  

    závodných rád zriadencov.  

 

283.  H 4  1939       18 

    Rozpočet BRR na rok 1939 a 1940, návrh na menovanie členov a náhradníkov, 

    odvolanie vo veci úpravy platov zamestnancov, správa o činnosti za I. polrok  

    1939, výsledok hospodárenia v rokoch 1935 – 1937, výročná správa  

    a uzávierka za rok 1938, návrh na vymenovanie zriadeneckej revírnej rady  

    pre Slovensko. Rozpustenie doterajších a menovanie nových závodných rád,  

    menovanie členov závodných rád v Gbeloch. 

 

284.  H 4  1940       18 

    Rozpočet RRZ za rok 1940. Menovanie členov ZR v Mlynkoch a v Nižnej  

    Slanej.  

 

285.  H 5  1934       18 

    Výkaz príjmov a výdavkov BRR za rok 1932. Zápisnica z konferencie  

    členov závodných rád zriadeneckých a z riadneho zasadnutia RRZ. 

 

286.  H 5  1935       18 

    Rezolúcia z konferencie predsedov banských závodných rád Slovenska  

    a Podkarpatskej Rusi o schválení činnosti BRR a o oživení baníckeho  

    podnikania, umorovací plán pôžičky Sociálneho fondu. 

 

287.  H 5  1939       18 

    Zápisnica z konferencie členov zriadeneckých závodných rád. 
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288.  H 5  1940       18 

    Zápisnice z riadnej, mimoriadnej a ustanovujúcej schôdzky RRZ. 

 

289.  H 6  1934       18 

    Správy revírnych banských úradov v Rožňave o voľbe do Podnikovej rady  

    štátnych banských a hutných podnikov ČSR: správy revírnych banských úradov  

    v Rožňave a v Berehove, obežník BHB o voľbe do podnikových rád. Zoznam  

    štátnych banských a hutných podnikov, pri ktorých sa má zriadiť podniková  

    rada. Voľba ZR na ortuťovej bani Mária v Merníku, schválenie voľby ZR  

    v Dobšinej. 

 

290.  H 6  1935       18 

    Voľby do závodných rád, revírnych rád a do Podnikovej rady čsl. štátnych  

    baní. Obežník BHB o prevádzaní volieb do závodných a revírnych rád,  

    vyhláška o zvolení členov podnikovej rady. Vymenovanie volebnej komisie  

    pre voľbu ZR vo Vajskovej, schválenie výsledku volieb do ZR v Spišskej  

    Bani, návrh na prevedenie volieb do Handlovej. 

 

291.  H 6  1936       18 

    Voľby do závodných podnikov a podnikových rád: správy revírnych banských  

    úradov o prevedení volieb do závodných rád, výsledky volieb do závodných  

    rád v roku 1936, voľby do podnikových rád, zoznam banských a hutných  

    podnikov, pri ktorých sa majú zriadiť podnikové rady, zoznam členov,  

    menovaných jednotlivými podnikmi, do podnikových rád, situačná správa  

    RBÚ v Rožňave o postupe volieb do podnikových rád. Článok “Čo je s voľbami  

    do banskej závodnej rady v Handlovej? – v časopise, Ľudový denník.“ 

 

292.  H 6  1937       18 

    Voľby do závodných a podnikových rád: výsledky volieb do závodných rád  

    v roku 1936, voliteľnosť cudzincov do závodných rád, zrušenie členstva  

    maďarských štátnych príslušníkov. Správy revírnych banských úradov  

    o prevedení volieb do podnikových rád, napadnutie RBÚ v Banskej Bystrici  

    v novinách “Slovenské zvesti“ vo veci voľby BRR v Bratislave, sťažnosť  

    na postup volieb do BRR. 

 

293.  H 6  1938       18 

    Voľby do závodných rád: ustanovenie volebnej komisie pre voľbu ZR 

    v Nižných Slovinkách, v Krompachoch, zrušenie ZR fy A. Stadler  

    v Krompachoch. 

 

294.  H 6  1939       18 

    Osnova vládneho nariadenia o voľbách do závodných výborov, závodných rád 

    a BRR. Kompetencia odborovej organizácie Deutsche Gewerkschaft  

    v Bratislave. 

 

295.  H 7  1934 priora od r. 1933     18 

    Zastavenie činnosti a rozpustenie odborových a politických organizácií  
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    u podnikových rád, politických strán u revírnych bratských pokladníc a ich  

    rozhodčích súdov. Prevedenie zákona č. 201/33 Zb. o závodných a revírnych  

    radách a o revírnych bratských pokladniciach. 

 

296.  H 7  1937       18 

    Zamietnutie návrhu na zmenu § - u 16. stanov. 

 

297.  H 7  1938       18 

    Schválenie stanov pre závodné rady podľa § - u 12. zák. č. 144/1920 Zb. 

 

298.  H 7  1939       18 

    Rozpustenie politických strán, pozbavenie funkcionárov ich funkcie. 

 

299.  H 8  1934       19 

    Podiel baníkov na čistom zisku za rok 1933. 

 

300.  H 8  1935       19 

    Podiely banských podnikov u ktorých je zariadená podniková rada za rok 1934.  

    Správa RBÚ v Berehove o bilancii banských podnikov. 

 

301.  H 8  1936       19 

    Podiely baníkov na čistom zisku v obvode RBÚ v Rožňave za rok 1935.  

    Správa BHB o bilancii banských podnikov za roky 1929 – 1934, o bilancii  

    Antimonových banských a hutných závodov v Banskej Bystrici  

    a Handlovských uhoľných baní za rok 1935. 

 

302.  H 8  1937       19 

    Podiely baníkov na čistom zisku za roky 1935 – 1936. Bilancia Handlovských  

    uhoľných baní za rok 1936. 

 

303.  H 8  1938       19 

    Podiely baníkov na čistom zisku v rokoch 1936 – 1937. Bilancia fy.  

    Účastinárska spoločnosť, predtým Coburg banské a hutné závody v Bratislave,  

    za rok 1936 a Handlovských uhoľných baní za rok 1937. 

 

304.  H 8  1939       19 

    Podiely baníkov na čistom zisku v obvode RBÚ Spišská Nová Ves v roku 1938. 

    Príjmy BRR za rok 1936. Bilancia Handlovských uhoľných baní za rok 1938. 

 

305.  H 9  1935       19 

    Podporné fondy a spolky robotnícke: zriadenie Masarykovho fondu pre  

    podporu rodín baníkov, postihnutých smrteľným úrazom. 

 

306.  H 9  1936       19 

    Stavba detskej ozdravovne v Štóse: stavebný program, oferty, vytýčenie  

    projektovanej novostavby. Založenie hudobného zboru v Koterbachoch,  

    stanovy Hudobného fondu Handlovských uhoľných baní. Návrh na zmenu  
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    správy pohrebného fondu v Zlatej Ide, stanovy fondu. 

307.  H 9  1937       19 

    Dobročiný fond u BRŠ, stanovy, vyúčtovanie za roky 1935 – 1936. 

 

308.  H 9  1938       19 

    Umiestnenie ozdravovne pre deti poštových zamestnancov v Žiari. Dotaz  

    ohľadom pokusného vŕtania uhlia pri Žiari okres Liptovský Mikuláš. 

 

309.  H 9  1939       19 

    Žiadosť o povolenie odpredaja náhradnej renty Fondu chudobných  

    v Štiavnických Baniach. 

 

310.  H 10  1935       19 

    Výkaz Banského rozhodčieho súdu v Bratislave o činnosti za II. polrok 1934  

    a I. polrok 1935. 

 

311.  H 10  1936       19 

    Výkaz BRS o činnosti za II. polrok 1935, I. polrok 1936, odmeny členom za  

    II. polrok 1932, roky 1933 – 1934 a I. polrok 1935. 

 

312.  H 10  1939       19 

    Zriadenie Hlavného banského rothodčieho súdu v Bratislave. 

 

313.  H 10  1940       19 

    Návrhy odborových organizácií na menovanie prísediacich Hlavného banského  

    rozhodčieho súdu v Bratislave. 

 

314.  H 11  1934       19 

    Menovanie prísediaceho do BRS zo skupiny robotníkov. Výkaz o činnosti súdu  

    za I. polrok 1934. Rozsudky Vrchného rozhodčieho súdu v Prahe za rok 1934. 

 

315.  H 11  1938       19 

    Výkaz BRS o činnosti za II. polrok 1937. 

 

316.  H 11  1939       19 

    Výkaz BRS o činnosti za II. polrok 1938. 

 

317.  H 12  1934       19 

    Domový poriadok robotníckych bytov závodov RŠÚS. 

 

318.  H 13  1938       19 

    Deputátne uhlie, úprava MVP pre schvaľovanie daneprostých deputátov. 

 

319.  H 15  1934       19 

    Ceny uhlia. Správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Spišskej  

    Novej Vsi a Handlovských uhoľných baní o zásobách uhlia na Slovensku  

    a Podkarpatskej Rusi. Dovoz koksového prachu z Maďarska. 
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320.  H 15  1935       19 

    Návrh na menovanie členov uhoľnej rady. 

 

321.  H 15  1936       19 

    Ceny ostravského uhlia, hráškového uhlia, koksu, dodávky hrubého uhlia. 

 

322.  H 15  1937       19 

    Dovoz hnedého uhlia z Maďarska, okrem stanoveného kontingentu, protest  

    Handlovských uhoľných baní. Zníženie cien koksu. 

 

323.  H 15  1938       19 

    Cenník uhlia a koksu zo Štátnych uhoľných skladov v Prahe. 

 

324.  H 15  1939       19 

    Zvýšenie ceny ostravského čierneho uhlia a koksu, zvýšenie cien handlovského  

    uhlia. Stanovisko Handlovských uhoľných baní vo veci dovozu uhlia  

    z Maďarska. 

 

325.  H 16  1934       19 

    Bilancie: správa riaditeľstva a dozorčieho výboru Handlovských uhoľných baní  

    za rok 1933, záverečné účty, výročná správa predstavenstva Zväzu majiteľov  

    baní v Prahe za rok 1933. Rezolúcia z menifestačného zhromaždenia, 

    usporiadanéhoNárodohospodárskym zborom podtatranským za oživenie  

    baníckeho priemyslu a za postavenie vysokej pece na meď vo Spiši. 

 

326.  H 16  1935       19 

    Bilancie: správa riaditeľstva a dozorčieho výboru Handlovských uhoľných  

    baní a záverečné účty za rok 1934, správa prezidenta Ústredného združenia  

    v Prahe. 

 

327.  H 16  1936       19 

    Pozvanie na ustanovujúce valné zhromaždenie Družstva pre výskum nerastného  

    bohatstva v Trnave. 

 

328.  H 16  1938       19 

    Výročná správa Zväzu majiteľov baní v ČSR za rok 1937. 

 

329.  H 17  1934       19 

    Voľba nového predstavenstva SBR. Zápisnica z porady podkarpatoruských  

    ťažiarov zo 17.2. 1934. 

 

330.  H 17  1935       19 

    Pristúpenie podkarpatoruských ťažiarov k SBR. 

 

331.  H 17  1936       19 

    Protokol z porady o zriadení Banského revíru pre Podkarpatskú Rus. Mimoriadne  

    valné zhromaždenie SBR a Banského revíru pre Podkarpatskú Rus. Ustavujúca  
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    schôdzka Spojeného banského revíru pre Slovensko a Podkarpatskú Rus,  

    štatistická správa o ťažbe a hutníckej výrobe za roky 1913 – 1935, zvolenie  

    nového predstavenstva na rok 1936. Vyhláška v Úradných novinách o zriadení  

    SpBR od 1.6. 1936 a stanovy SpBR. 

 

332.  H 17  1937       19 

    Žiadosť o schválenie doložky stanov SpBR, zoznam členov a povolenie MVP  

    pre ustanovenie SpBR. 

 

333.  H 17  1938       19 

    Žiadosť o prevedenie zmien stanov SpBR. 

 

334.  H 17  1939       20 

    Výročná správa SpBR za roky 1938 – 1939, zmena stanov, voľba predstavenstva  

    a revírneho výboru. 

 

335.  I  1939       20 

    Návrh RBP na vládne nariadenie o zachovaní právnych predpisov  

    o nemocenskom poistení pre členov RBP. 

 

336.  I 1  1934 priora od roku 1930    20 

    Mesačné výkazy RBP zo schodkov medzi súhrnom príspevkov na zaopatrovacie  

    poistenie baníkov a vyplatených dôchodkov za roky 1933 a I. – X. 1934. 

    Prehľad o hospodárení RBP v kúpeľoch Štós, mesačné výkazy za roky 1933 a  

    I. – X. 1934. Záverečný účet RBP za rok 1933. Poistná povinnosť banských 

    robotníkov u RBP. Odvolanie Handlovských uhoľných baní vo veci platenia  

    príspevkov do Ústredného zaopatrovacieho fondu. Správa BK v Banskej  

    Bystrici o vzniku a akosti uhlia v Raďovciach a v Čakanovských uhoľných  

    baniach. 

 

337.  I 1  1935 priora od roku 1930    20 

    Schválenie stanov RBP a ich zmeny, poistná povinnosť zamestnancov RBP,  

    zápisnica zo VII. valného zhromaždenia. Prehľad o hospodárení RBP  

    v kúpeľoch Štós za I. – X. 1934, I. – X. 1935, správy o finančnom stave  

    zaopatrovacieho oddelenia za XI. – XII. 1934, I. 1935. Osnova zákona  

    o prestupoch v sociálnom poistení. Platenie príspevkov do Ústredného  

    zaopatrovacieho fondu, sťažnosti. Správa Ing. O. Tománka o prehliadke Štós  

    kúpeľov. Návrh na odovzdanie Dobročinného fondu Štátnej železiarne  

    v Podbrezovej RBP. Prevzatie Podporného fondu RBP od Ústrednej  

    bratskej pokladnice. Revízia RBP. 

 

338.  I 1  1936       20 

    Prehľad o hospodárení nemocenského oddelenia RBP a kúpeľov Štós za  

    roky 1935, I. 1936 k 31.XII. 1935. Správy o finnančnomstave za II. – VI. 1936. 

    Odpredaj nemovitosti Ústrednej bratskej pokladnice vo Zvolene a v Kremnici.  

    Uznesenie Okresného súdu vo Zvolene o prevode nemovitostí RBP na  

    Robotnícke družstvo. Osnova vládneho nariadenia o legitimáciách pre  
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    poistencov. Smernice pre poskytnutie pôžičiek poistencom RBP na stavby  

    malých rodinných domkov. Vyhláška MVP o úprave a vyhlásení úplného  

    znenia zákona o poistení u banských bratských pokladníc. Správa MUDr.  

    Ondrejíčka zo Štósu na VI. medzinárodnom kongrese fyzikálnej terápie. 

 

339.  I 1  1937       21 

    Prehľad hospodárenia nemocenského oddelenia RBP a kúpeľov Štós za  

    roky 1936 a I. – X. 1937, revízia finančného hospodárenia k 31.XII. 1936,  

    správa Dozorčieho výboru RBP o revízii hospodárenia RBP a kúpeľov Štós  

    v roku 1937. 

 

340.  I 1  1938       21 

    Správa o preskúmaní záverečných účtov nemocenského oddelenia RBP  

    k 31.12. 1937, záverečné účty za rok 1937, prehľad hospodárenia nemocenského 

    oddelenia RBP za rok 1937, I. – X. 1938, správa o revízii. Zápisnica z 5.12.  

    1938 z odovzdania a prevzatia práv a povinností správnych orgánov RBP. 

 

341.  I 1  1939       21 

    Prehľad o hospodárení nemocenského oddelenia v Štóse za roky 1938,  

    I. – X. 1939. Rozdelenie a odovzdanie majetku Ústrednej bratskej pokladnice  

    a RBP. Prepustenie 10 zamestnancov českej národnosti z RBP. 

 

342.  I 1  1940       21 

    Prehľad o hospodárení nemocenského oddelenia v Štóse za XI. 1939.  

 

343.  I 2  1934       21 

    Penzijné poistenie zamestnancov RBP: platenie príspevkov, platy zamestnancov.  

    Zápisnice zo zasadnutia RBP. Nemocenské poistenie, žiadosti o oslobodenie,  

    vrátenie príspevkov a prípadné sťažnosti. Rozhodnutie Najvyššieho správneho  

    súdu vo veci oslobodenia úradníkov železiarne v Podbrezovej od poistenia.  

    Spory o príslušnosť k bratskému poisteniu. 

 

344.  I 2  1935       21 

    Nemocenské dávky: žiadosti, odvolania, sťažnosti. Odvolanie fy. Čakanovské  

    kameňouhoľné bane proti zvýšeniu príspevkov. Sadzby nemocenských  

    príspevkov so štatistikou o úrazoch. 

 

345.  I 2  1936       21 

    Poistná povinnosť zamestnancov Okrových závodov v Kremnici. 

 

346.  I 2  1937       21 

    Náhrada výdavkov za liečenie robotníkov, odvolanie. 

 

347.  I 2  1938       21 

    Penzijné príspevky: odvolanie proti výmeru s posudkom o baníckom ráze  

    podbrezovskej železiarne. 
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348.  I 2  1939 priora od r. 1927 – 1931    21 

    Spor o poistnú príslušnosť robotníkov v Sirku a v Železníku. Situačný plán  

    lanovej dráhy v Ploskom a na Burde. Zápisnica zo zasadnutia ZR Správy  

    lanovej dráhy Hnúšťa – Likier – Sirk vo veci kolektívnej zmluvy a neuznania  

    ZR podniku Lúčobný priemysel priemysel Dr. Blasberg a spol. v Likieri.  

    Poistná povinnosť robotníctva: odvolanie proti výmeru VK vo veci zaradenia  

    do kategórie poistnej povinnosti. Odvolania a sťažnosti vo veci zaradenia do  

    poistnej kategórie a nález Najvyššieho správneho súdu. Spor o povinnosti  

    poistenia a sťažnosti proti výmere poistných príspevkov a nález Najvyššieho  

    správneho súdu. Sociálne poistenie, organizácia a poistenie pre prípad  

    nezamestnanosti: návrh vládneho nariadenia z roku 1939 o organizácii  

    sociálneho poistenia súkromných zamestnancov a o poistení pre prípad  

    nezamestnanosti. Pripomienky RBP k sociálnemu poisteniu. Spor o povinnosť  

    poistenia robotníkov, ktorí nastúpili vojenskú službu za mobilizácie:  

    odvolanie fy. Montania vo Švedlári a Handlovských uhoľných baní. Správa  

    o stave RBP po územných zmenách v novembri 1938. 

 

349.  I 3  1934       22 

    Žiadosti o podporu, udelenie a zamietnutie: výplata existenčných podpôr  

    baníkom – repatriantom od VII. 1927 – XII. 1933, I. – IX. 1934. Žiadosti  

    o poukázanie invalidného dôchodku, sťažnosť pre nepriznanie. 

 

350.  I 3  1935       22 

    Existenčné podpory baníkom – repatriantom za rok 1934. Invalidný, starobný,  

    vdovský a sirotský dôchodok. 

 

351.  I 3  1936       22 

    Výplata existenčných podpôr baníkom – repatriantom za X. – XIII. 1935  

    a za rok1936. Invalidný dôchodok, starobné podpory. 

 

352.  I 3  1937 priora od r. 1929     22 

    Žiadosť Kataríny Kochovej z Vyhieň  o rentu repatriantov. Sťažnosť Martina  

    Šlosára z Ľubeníka vo veci baníckeho poistenia, žiadosť o invalidný dôchodok.  

    Vyúčtovanie existenčnej podpory pre baníkov za X. – XII. 1936, IV. – IX.  

    1937. Žiadosti o priznanie penzie, o podporu z milosti, sťažnosť proti zníženiu  

    penzie. Priemerný ročný a denný zárobok haviarov predákov. 

 

353.  I 3  1938 prira z r. 1929     22 

    Žiadosť baníka Alexandra Mráza o invalidnú rentu. Žiadosť Štefana Rusnáka  

    zo Zlatej Idy o starobný dôchodok a výpomoc. Vyúčtovanie existenčnej 

    podpory pre baníkov – repatriantov za X. – XII. 1937, IV. – IX. 1938. Sanačný  

    príspevok pre RBP na rok 1938. Žiadosť Jána Fábryho zo Švedlára o odškodné  

    a úrazovú rentu. Žiadosti o priznanie starobného dôchodku, vdovského  

    dôchodku, dobrovoľného prídavku, o zvýšenie invalidnej renty, penzie. 

 

354.  I 3  1939 priora od r. 1938     22 

    Výplata existenčnej podpory pre baníkov – repatriantov za roky X. – XII. 1938, 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



    . IX. 1939. Žiadosti o poukázanie existenčnej podpory, invalidného dôchodku, 

    o zvýšenie penzie, sťažnosti proti zastaveniu invalidného dôchodku, proti  

    nízkej výmere vdovského a sirotského dôchodku. Sťažnosť baníkov v Banskej  

    Štiavnice na nízky starobný dôchodok baníkov. Žiadosť Karola Knoblocha zo  

    Smolníka o odškodné za utrpený úraz a sťažnosť na MVP. 

 

355.  I 3  1940       22 

    Vyúčtovanie existenčnej podpory pre baníkov – repatriantov za X. –XII. 1939.  

    Štátny príspevok na sanáciu poistenia baníkov na rok 1939. 

 

356.  I 4  1934       22 

    Služobné platy zamestnancov RBP: úprava platov, schematizmus úradníkov.  

    Výročná správa RBP za rok 1932. 

 

357.  I 4  1935       22 

    Služobný poriadok pre zamestnancov Ústrednej bratskej pokladnice a RBP.  

    Služobné listy zamestnancov RBP. 

 

358.  I 5  1935       22 

    Uplatnenie nároku RBP na cenné papiere odnesené do Maďarska. 

 

359.  I 7  1934       22 

    Pohľadávky RBP za nezaplatené príspevky pri dražbe nemovitostí spoločnosti  

    Union vo Zvolene. 

 

360.  I 7  1935       22 

    Nedobytné pohľadávky RBP od vlastníkov banských podnikov. Nedoplatky  

    banských podnikov na príspevkoch pre RBP k 31. 7. 1936.  

 

361.  I 7  1939       22 

    Výkaz nedoplatkov rôznych firiem na príspevkoch. Povolenie Krajského súdu  

    v Levoči pre RBP uplatniť exekučné záložné právo u Krompašských závodov  

    na meď účastinárskej spoločnosti, pre neplatenie príspevkov. 

 

362.  I 8  1934       23 

    Oslobodenie od povinnosti poistenia u nemocenského oddelenia RBP.  

    Oslobodenie zamestnancov Štátnej železiarne v Podbrezovej od poistenia  

    u RBP. 

 

363.  I 8  1935       23 

    Menovanie delegátov a náhradníkov do valného zhromaždenia RBP. 

 

364.  I 8  1937       23 

    Voľby do nových správnych orgánov RBP. 

 

365.  I 8  1938       23 

    Doplnenie funkcionárov RBP. 
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366.  I 9  1934       23 

    Zápisnice zo schôdzok: užšieho výboru predstavenstva, predsedníctva,  

    predstavenstva, stavebnej komisie, dozorčieho výboru, spoločného zasadnutia,  

    valného zhromaždenia RBP v roku 1934. Kolaudácia novostavieb v Štóse  

    /s polohopisným a vrstevnicovým plánom kúpeľov/, slávnostné otvorenie  

    novovybudovanej ústrednej budovy a oslava 50. výročia liečebného ústavu  

    v Štóse. Výročná správa Štós kúpeľov za rok 1933. Výročná správa nemocnice  

    RBP v Podbrezovej za rok 1933. 

 

367.  I 9  1935       23 

    Zápisnice RBP: zasadnutia predstavenstva, predsedníctva, dozorčieho výboru,  

    spoločného zasadnutia predstavenstva a dozorčieho výboru, stavebnej komisie  

    a z valného zhromaždenia. Rokovalo sa v nich o platovej úprave pre  

    zamestnancov RBP, o pravidlách Podporného fondu nemocenského oddelenia  

    a o iných veciach. Výročná správa RBP za rok 1934. 

 

368.  I 9  1936       23 

    Zápisnice RBP: zo zasadnutia predstavenstva, predsedníctva, užšieho výboru,  

    spoločného zasadnutia predstavenstva a dozorného výboru, stavebnej komisie,  

    ktoré sa týkajú: stavby detskej ozdravovne v Štóse, úpravy parkov, opravy  

    domov, adaptácie a zariadenia nemocnice v Handlovej, stavebných a 

    investičných vecí, kolektívnej zmluvy s lekármi RBP, hospodárenia, bilancie  

    o záverečných účtov, výročnej správy za rok 1935, správy o študijnom  

    zájazde do Švajčiarska za rok 1935. Výročná správa RBP za rok 1935.  

    Výročná správa o činnosti nemocnice RBP v Podbrezovej a v Handlovej za  

    rok 1935. 

 

369.  I 9  1937       24 

    Zápisnice RBP: zasadnutia predsedníctva, predstavenstva nemocenského  

    a penzijného oddelenia, dozorčieho výboru, spoločného zasadnutia s dozorčím  

    výborom, stavebnej komisie, valného zhromaždenia, v ktorých je zachytené  

    rokovanie o finančných, hospodárskych a iných záležitostiach RBP. 

 

370.  I 9  1938       24 

    Zápisnice zo zasadnutí RBP. Výročná správa RBP za rok 1937. Výročná  

    správa o činnosti nemocnice RBP v Handlovej a v Podbrezovej za rok 1937.  

    Dohoda s BRR o hmotnom a právnom pomere detskej ozdravovne v kúpeľoch  

    Štós. Výročná správa a účtovná uzávierka RBP za rok 1937. Memorandum  

    o pomeroch v štátnej železiarni v Podbrezovej a pričlenených závodoch  

    v Hronci, v Tisovci, v Železorudných baniach na Železníku a v Rožňave,  

    o ich investičných potrebách a o možnostiach rentability výroby. Brožúry:  

    “Nemocnice v klimatických miestach liečebných ústavov v službách  

    sociálnej poisťovne – Štós kúpele 1937“ a “Moderní technika ve službách  

    léčební péče“ od Ing. Leo Hasa. 

 

371.  I 9  1939       24 

    Zápisnice zo zasadnutí RBP. 
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372.  I 9  1940       25 

    Zápisnice zo zasadnutí RBP. 

 

373.  I 10  1934       25 

    Správa BHB pre RBP o priemernom zárobku robotníkov, remeselníkov  

    a zamestnancov rôznych kategórií v roku 1933. 

 

374.  I 10  1935       25 

    Dotazy RBP o priemernom dennom zárobku banských robotníkov,  

    remeselníkov a zamestnancov rôznych kategórií v rokoch 1933 a 1934. 

 

375.  I 10  1936       25 

    Dotazy RBP o priemernom dennom zárobku banských robotníkov, remeselníkov 

    a zamestnancov rôznych kategorií v roku 1935. 

 

376.  I 10  1937       25 

    Priemerný denný zárobok banských robotníkov, remeselníkov a zamestnancov  

    rôznych kategórií v rokoch 1935 a 1936. 

 

377.  I 10  1938       25 

    Priemerný denný zárobok banských robotníkov, remeselníkov a zamestnancov  

    rôznych kategórií v rokoch 1936, 1937 a 938. 

 

378.  I 10  1939       25 

    Priemerný denný zárobok banských robotníkov, remeselníkov a zamestnancov  

    rôznych kategórií v roku 1938. 

 

379.  I 10  1940       25 

    Priemerný denný zárobok preberača rudy v Koterbachoch v rokoch 1938  

    a 1939. 

 

380.  I 11  1934       25 

    Činnosť RSR za II. polrok 1933 a I. štvrťrok 1934. 

 

381.  I 11  1935       25 

    Činnosť RSR za II.  – IV. štvrťrok 1934 a I. polrok 1935. Rozpočet RSR za  

    roky 1935 a 1936. 

 

382.  I 11  1936       25 

    Výkaz o činnosti RSR za II. polrok 1935 a I. polrok 1936. 

 

383.  I 11  1937       25 

    Výkaz o činnosti RSR za II. polrok1936 a I. polrok 1937. Rozpočet RSR za  

    roky 1937 a 1938. 

 

384.  I 11  1938       25 

    Činnosť RSR za II. polrok 1937 a I. polrok 1938. 
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385.  I 11  1939       25 

    Žiadosť Aug. Pleuku o poverenie vedenia kancelárie RSR. 

 

386.  I 11  1940       25 

    Výkaz o činnosti RSR za rok 1939. Rozpočet RSR za rok 1940. 

 

387.  I 12  1937       25 

    Správy revírnych banských úradov o lekárskom a hygienickom dozore  

    v baniach a prvej pomoci. 

 

388.  I 12  1938       25 

    Lekársky a hygienický dozor v baniach. Prvá pomoc. Choroby z povolania:  

    silikóza u robotníkov firmy Drevový a banský priemysel úč. spoločnosť  

    Markušovce. Prehliadka závodu v Markušovciach za účasti lekára. 

 

389.  I 13  1936 priora od r. 1932     25 

    Návrh na kolektívnu zmluvu medzi Ústrednou jednotou čsl. lekárov v Prahe  

    a RBP. Protinávrh RBP. Návrh na platovú úpravu lekárov RBP. Spor MUDr.  

    Horvátha, okresného lekára v Brezne nad Hronom, pre zrážky z mesačného  

    honoráru. 

 

390.  I 13  1937       25 

    Kolektívna zmluva medzi Ústrednou jednotou čsl. lekárov v Prahe, sekciou  

    pre Slovensko a Podkarpatskú Rus a RBP. 

 

391.  I 13  1938       25 

    Kolektívna zmluva lekárov RBP: zápisnica z rokovania o osnove, pripomienky  

    dozorného výboru. 

 

392.  K 1  1935       25 

    Založenie, zrušenie a likvidácia banských spoločností a ťažiarstiev. Stanovy  

    ťažiarstva Aurea v Prahe. 

 

393.  K 1  1936       25 

    Zmena názvu, majetku banských spoločností a ťažiarstiev. 

 

394.  K 1  1937       25 

    Schválenie zmeny názvu banských spoločností a ťažiarstiev a vtelenie  

    vlastníckeho práva. 

 

395.  K 1  1938       25 

    Zmena názvu banských spoločností a ťažiarstiev. 

 

396.  K 1  1939       25 

    Uznesenie Krajského súdu v Levoči o zápise úzkokoľajnej železnice  

    Markušovce – Ráztoky k banskému oprávneniu Grätler Francisci. 
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397.  K 3  1936       25 

    Návrh člena krajského zastupiteľstva Dr. Vojtecha Hudeca na znovuotvorenie  

    štátnych baní v Novej Bani. 

 

398.  L  1935       25 

    Zrieknutie sa plnomocenstva banských podnikateľov. 

 

399.  L  1936       25 

    Zmeny plnomocenstiev banských podnikateľov. Obnovovacie a zaisťovacie  

    práce v banskom poli Biela baňa v Pukanci. 

 

400.  L  1937       25 

    Uznesenia krajských súdov o zápise nových plnomocníkov. Gróf Dr. Mikuláš  

    Ballestrem predkladá plnomocenstvo a zoznam banských oprávnení. 

 

401.  L  1938       25 

    Zmeny plnomocenstiev banských podnikateľov. 

 

402.  L  1939       25 

    Kúpnopredajná zmluva o odkúpení závodu Chyžnia Voda /podnik Cuproferrum  

    banská úč. spoločnosť Žilia/ RŠÚS a jeho prevádzkové pomery. Ustanovenie  

    banských plnomocníkov. Dôsledky zmien štátnych hraníc. 

 

403.  M  1934 priora od r. 1928     26 

    Žiadosť V. Strassera o obnovenie zaniklých kutacích práv v obvode BK  

    v Banskej Bystrici. Odňatie a dražba banských polí pre nedoplatok banských  

    dávok. Vyhlásenie konkurzu na majetok Rapp Rombáňskej uhoľnej úč.  

    spoločnosti v Bratislave a odňatie banského poľa. Odňatie banského poľa  

    banskej spoločnosti Försterbánya vo Spišských Vlachoch pre nedoplatok  

    banských dávok a výrok Krajského súdu o dražbe. Odňatie banských polí  

    Západouhorskej /bratislavskej/ banskej spoločnosti pre nedoplatky na mernom  

    poplatku. Žiadosti banských podnikateľov o zľavu poplatkov z banských mier  

    a kutísk so správami revírnych banských úradov o majetkových a prevádzkových  

    pomeroch podnikov. Žiadosť fy. Antimonové a hutné závody úč. spoločnosť  

    v Banskej Bystrici o zľavu banských dávok s posudkom RBÚ v Banskej  

    Bystrici o prevádzkových pomeroch. Prepis kutacieho povolenia a výhradných  

    kutieb fy. Mannesmann Coburg banská a hutná úč. spoločnosť v Bratislave  

    a zmena názvu fy na “Účastinárska spoločnosť, predtým Coburg banské  

    a hutné závody Bratislava.“ Posudok o banskom podnikaní banského ťažiarstva  

    Tornavidék v turni nad Bodvou a odňatie banského oprávnenia pre nedoplatok  

    na mernom poplatku. Posudok RBÚ o prevádzkových pomeroch  

    Podkarpatoruského banského a priemyselného /banského/ ťažiarstva  

    a zrušenie výhradných kutieb. Žiadosť Drevovej a banskej úč. spoločnosti  

    v Markušovciach o zľavu merných a kutobných poplatkov s výkazom  

    o robotníkoch a ťažbe. Žiadosť Účastinárskej spoločnosti, predtým Coburg  

    banské a hutné závody v Bratislave o zľavu poplatkov. Žiadosť RŠÚS  

    o zľavu poplatkov a banských mier a kutísk za II. polrok 1933, I. polrok 1934  
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    a výmaz niektorých banských oprávnení. Žiadosti banských podnikateľov  

    o zľavu poplatkov z banských mier a kutísk so správami revírnych banských  

    úradov o banských oprávneniach a prevádzkových pomeroch. Žiadosť  

    banského podnikateľa Dr. Štefana Tótha v Iršave o zľavu banských dávok.  

    Pyrit, sirokýzové železo a medenorudné bane úč. spoločnosť v Smolníku, 

    žiadosť o zľavu banských dávok. Žiadosti súkromných banských podnikateľov  

    o zľavu poplatkov z banských mier a kutísk s posudkom banských úradov  

    o prevádzkových pomeroch. Exekučná dražba na banské miery vd. Berty  

    Válkovej rod. Elischerovej v Gelnici. Výkazy banských úradov o predpise  

    banských dávok z výhradných kutísk a banských mier za rok 1934. 

 

404.  M  1935 priora od r.1925     26 

    Vymáhanie nedoplatkov od Maďarskej banskej úč. spoločnosti v Dobšinej  

    a prevzatie majetku spoločnosti. Správy banských úradov o dávkach  

    z banských mier za rok 1936. Odňatie banského poľa Georgovi L. A Koopovi  

    v Berlíne pre nedoplatok za banské miery. Štátne banské riaditeľstvo  

    v Rožňave odhlasuje banské miery povrchové Magurka I – V v Nemeckej  

    Lupči /pripojuje mapu a údeľovú listinu/. Banské dávky Štátneho banského  

    riaditeľstva v Slatinských Baniach za roky 1935, I. polrok 1936 so základom.  

    European Gas – Elektric Company: zrušenie výhradných kutísk v roku 1934,  

    správa o kutaní za I. polrok 1934. Výhradné kutiská Jozefa Kohna v Zákamenom  

    a nedoplatok na kutobnom. Žiadosť Antimonových a hutných závodov úč.  

    spoločnosti v Banskej Bystrici o zľavu banských dávok z výhradných kutísk  

    a banských mier, s posudkom RBÚ. Výkazy banských dávok z výhradných  

    kutísk a banských mier za rok 1935. Zánik 54 výhradných kutísk  

    Národohospodárskeho zboru pre Šariš a susedné okresy. Výťah zo stanov  

    Národohospodárskeho zboru.  

 

405.  M  1936 priora od r. 1928     26 

    Likvidácia Banských a hutných závodov a chemickej továrne úč. spoločnosti  

    v Perneku. Odvolanie vo veci platenia poplatkov. Výmaz vlastníckeho práva  

    spoločnosti Pál v Jelšave pre zrieknutie. Žiadosti štátnych a súkromných  

    podnikov o zľavu poplatkov z výhradných kutísk a banských mier. Žiadosť  

    rodiny Telekiho v Dovhe o zľavu poplatku z banských mier a výmaz banských  

    oprávnení. Odňatie banského poľa Banskému ťažiarstvu Johanni Michaeli  

    a Friderici Španie Pole a predaj v dražbe. Odňatie banského poľa Karolína  

    v Dolnom Stepanove dedičom po Viliamovi Reiszovi v Budapešti, správa  

    o bani. Vymáhanie nedoplatkov za výhradné kutiská od Ebergarda Bureša  

    v Olomouci. Zrušenie výhradných kutísk Vojtecha Remigiusa Guttmanna  

    v Pohorelej. Zrušenie výhradných kutísk Kornélie a Gabriely Szentiványi  

    v Prešove pre nedoplatky. Vyúčtovanie poplatkov z výhradných kutísk  

    Antimónových banských a hutných závodov úč. spoločnosti v Banskej  

    Bystrici za I. polrok 1936. Návrh na odňatie banského poľa Banského  

    ťažiarstva Ludviga im Grund v Dobšinej. Prevádzkový kľud na výhradné  

    kutby Gustáva Michalíka z Plešivca v obci Tiba /okres Tornaľa/ a nedoplatok  

    na banskej dávke. 
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406.  M  1937       27 

    Nedoplatok za banské miery Júliusa Michalíka z Plešivca v Meljate so správou  

    o prevádzkovej činnosti. Vyjadrenie banských úradov k zákonu z 21.12. 1932  

    č. 206 Zb. o banských dávkach z mier a kutísk. Zrušenie kutísk pre nedoplatok  

    fy. Drevový a banský priemysel úč. spoločnosť Markušovce. Odňatie banských  

    oprávnení banskému ťažiarstvu Petri Judas – beutel v Dobšinej. Banské dávky  

    z kutísk v obciach: Podrečany, Gregova Vieska, Zázrivá, Brehy. Banské dávky  

    z mier na Slovensku za rok 1937. Zrušenie banského oprávnenia Aladára  

    Szontágha v Rožňave. Zrovnávajúci výkaz poplatkov za banské miery a prebytky  

    BRŠ v rokoch 1935 – 1937. 

 

407.  M  1938 priora od r. 1923     27 

    Žiadosť Aladára Szontágha v Rožňave o zníženie poplatkov za banské miery.  

    Banskosúdne ocenenie banského poľa Istensegíts v Chyžnej a rozdelenie  

    dražobného výťažku. Banskosúdny posudok o majetku fy. Ungarische  

    Bergwerkageselschaft – vlastníka banského poľa v Ochtinej – exekúčny  

    dražobnej hodnoty. Žiadosť o zľavu banských dávok Krompaškých závodov  

    na meď úč. spoločnosti v Nižných Slovinkách, s posudkom o prevádzkových  

    pomeroch a s výkazom o banských oprávneniach. Vymáhanie nedoplatkov  

    od správy hnedouhoľných baní v Ilnici. Zrieknutie sa banských a povrchových  

    mier RŠÚS nových banských polí. Výkaz banských polí spoločnosti v obvode  

    RBÚ v Spišskej Novej Vsi. Žiadosť o zľavu banskej dávky fy. Antimónová  

    banská a hutná spoločnosť v Banskej Bystrici. Žiadosť Boh. Kollářa v Prahe  

    o zľavu banských dávok z výhradných kutísk v okrese Iršava, , chust a  

    Svaljava na Podkarpatskej Rusi, s posudkom RBÚ. Banské dávky z kutísk  

    v obvode RBÚ v Berehove. Banské dávky z výhradných kutísk a mier na  

    Slovensku za II. polrok 1937 a rok 1938. Žiadosť o zľavu dávok z banských  

    mier a kutísk fy. Pyrit, sirokýzové železo a medenorudné bane úč. spoločnosť  

    v Smolníku. Banskosúdne ocenenie banského majetku Plazmannovho  

    ťažiarstva v Dobšinej a jeho dražba za nedoplatok banských dávok. 

 

408.  M  1939 priora od r. 1930     27 

    Exekúcia fy. Cuproferrum banská úč. spoločnosť, závody Chyžná Voda, 

    v prospech RBP, exekúcia vyťaženej rudy, právne pomery firmy a stav  

    majetku. Odvolanie RBP proti rozhodnutiu BHB vo veci vyňatia vysokej pece  

    a zlievárne fy. Cuproferrum z pod ustanovenia § 131. banského zákona.  

    Nedoplatky banských dávok antimónovej bane Zlatá baňa u Prešova. Žiadosť  

    akciovej spoločnosti Apollo rafinéria minerálnych olejov o zľavu banských  

    dávok z výhradných kutieb, s posudkom RBÚ. Odňatie banských polí a dražba  

    fy. Pyrit, sírokýzové železo a medenorudné bane, úč. spoločnosť v Smolníku.  

    Intabulovanie exekučného záložného práva za penzijné a nemocenské  

    príspevky Antimónových banských a hutných závodov úč. spoločnosti  

    v Banskej Bystrici. Vymáhanie banských dávok za výhradné kutby od Dr. J.  

    Hallaya v Čadci. Banské dávky z mier a kutieb na Slovensku za rok 1939.  

    Banské dávky z výhradných kutieb Artolda Horala v Chyžnej Vode a zoznam  

    jeho výhradných kutieb. 
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409.  M  1940 priora od r. 1936     27 

    Odvolanie vd. Berty Válkovej rod. Elischerovej v Gelnici, proti odňatiu  

    banských oprávnení a licitačný odhad banských nehnuteľností. Výkaz banských  

    dávok z výhradných kutieb a banských mier v obvode RBÚ v Spišskej Novej  

    Vsi. 

 

410.  N 1  1934 priora od r. 1920     28 

    Prenájomné zmluvy gelnického a rožňavského banského komisariátu z roku  

    1920, uzavretie novej nájomnej zmluvy z roku 1934. Výpoveď z bytu.  

    Prenájomné zmluvy o umiestení BK v Banskej Bystrici, Spišskej Novej Vsi  

    a BHB. 

 

411.  N 1  1935 priora z r.1934     28 

    Nájomné zmluvy BHB na ďalšie úradné miestnosti. 

 

412.  N 1  1936 priora z r. 1935     28 

    Kancelárske miestnosti banských inšpektorátov, ich zariadenie a vybavenie.  

    Umiestenie RBÚ v Banskej Bystrici. Stavba štátnych obytných domov pre  

    štátnych zamestnancov v pohraničí. 

 

413.  N 1  1937       28 

    Žiadosť fy. Sociéte Miniére Le Cinabre Mária baňa vo Vranove nad Topľou  

    o stavebné povolenie pre postavenie rotačnej pece na praženie ortuťovej rudy.  

    Interpelácia poslancov: F. Zeminovej, H. Bergmanna a Dr. Patejdla u vlády  

    ČSR pre nevhodné a predražené miestnosti v nájomných domoch. 

 

414.  N 1  1938       28 

    Umiestenie BK a BI v Spišskej Novej Vsi. Umiestenie BHB: výmer  

    Predsedníctva vlády o umiestení štátnych úradov. Umiestenie RBÚ v Rožňave  

    v novej budove. Novostavba budovy Okresného súdu a finančných úradov  

    v Rožňave. 

 

415.  N 1  1939       28 

    Umiestenie riaditeľstva Štátnych banských a hutných závodov v Bratislave. 

 

416.  N 1  1940 priora od r. 1938     28 

    Umiestenie RBÚ v Banskej Bystrici. Obežník MDVP o úprave zmlúv  

    dojednaných štátom. 

 

417.  N 2  1934       28 

    Obežník prez. MVP o dodávkach pre štátne úrady. Obežník Krajinského  

    úradu v Bratislave a MVP o zadávaní štátnych dodávok, o dodržovaní  

    záväzkov podnikateľa a platení daňových nedoplatkov. Odtlačky úradných  

    kovových pečiatok a pečatidiel BHB a jemu podriadených banských úradov. 

    Štatistický lexikón obcí v ČSR, podľa sčítania ľudu z roku 1930. 
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418.  N 2  1935       28 

    Obežník MVP o evidencii zadaných štátnych objednávok. Zoznam spotreby  

    paliva v Spišskej Novej Vsi v rokoch 1929 – 1934. 

 

419.  N 2  1936       28 

    Hospodárske vzťahy ČSR k cudzine – nová úprava dovozu, ďalšia starostlivosť  

    o vývoz. Smernice o štatistike štátnych zamestnancov pre rok 1936. Zoznam  

    časopisov, ktoré odoberalo BHB a revírne banské úrady v roku 1936. 

 

420.  N 2  1937       28 

    Zaistenie odberu benzínu a liehobenzínovej zmesi zo Štátnej rafinérie  

    v Dubovej. Upozornenie pre MVP o oznamovaní štátnych objednávok  

    z cudziny ministerstvom zahraničných vecí. 

 

421.  N 2  1938       28 

    Započatie prevádzky Štátnej rafinérie nafty v Dubovej. Odber naftových  

    výrobkov. 

 

422.  N 2  1939       28 

    Obežník MVP o úprave zmlúv, uzavretých so štátom. Obežník prezídia MVP  

    o platení administratívnych dlhov do Protektorátu Čechy a Morava do bývalej  

    Podkarpatskej Rusi a do území pripojených k iným štátom. Úprava platobného  

    styku s Italiou a iné. 

 

423.  N 2 

    Obežník MVP o platobnom styku s Maďarskom. 

 

424.  N 4  1936       28 

    Päťročný program na doplnenie kancelárskeho zariadenia a spisovne  

    u revírnych banských úradov. 

 

425.  N 4  1939       28 

    Premiestenie BHB. 

 

426.  N 5  1936       28 

    Zjednotenie tlačív týkajúcich sa kutacích záležitostí a schválené vzory tlačív.  

    Návrh na zmenu vo vedení evidencie úrazov v baníctve. 

 

427.  N 5  1937       28 

    Vzory tlačív pre kutacie záležitosti a vzory listín o prepožičkách. 

 

428.  N 5  1938       28 

    Návrh na zjednotenie tlačív pre evidenciu banských mier. 

 

429.  N 6  1934       28 

    Účtovná uzávierka kapitoly Banské úrady za rok 1933 a návrhy rozpočtov  

    na rok 1935. Obežníky prezídia MVP o úsporných opatreniach, o zásadách  
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    pre zostavenie štátneho rozpočtu na rok 1935. Hospodárenie banských úradov 

    s úvermi štátneho rozpočtu na rok 1934. Mesačné správy BHB pre Najvyšší  

    účtovný kontrolný úrad v Prahe o dosiahnutých príjmoch za mesiac 12. 1933 –  

    3. 1934. Výkaz BHB o počte zamestnancov a o výške predpísanej náležitosti  

    služobných platov a zrážok u banských úradov za 12. 1933 – 3. 1934 a iné. 

 

430.  N 6  1935       29 

    Obežník prezídia MVP o úsporných opatreniach na roky 1935, 1936. Výkaz  

    potrieb pre hospodárenie s úvermi štátneho rozpočtu na rok 1935. Účtovná  

    uzávierka kapitoly Banské úrady na rok 1934, návrh na rozpočet pre rok 1935.  

    Rozpočet pre kapitolu 13. Banské úrady pre Slovensko a Podkarpatskú Rus  

    na rok 1936. Súpis štátneho nehnuteľného majetku a jeho hodnoty. 

 

431.  N 6  1936       29 

    Účtovná uzávierka kapitoly 14. Banské úrady za rok 1935. Rozpočet kapitoly  

    13. Banské úrady na rok 1937. Obežník prezídia MVP: o štátnom záverečnom  

    účte za rok 1935. Súpis štátneho nehnuteľného majetku a jeho hodnoty. Výkaz  

    potreby pre hospodárenie úvermi štátneho rozpočtu na rok 1936. 

 

432.  N 6  1937       29 

    Účtovná uzávierka za rok 1936, rozpočet na rok 1938 a iné.  

 

433.  N 6  1938       29 

    Štátny záverečný účet a účtovná uzávierka za rok 1937. Spoločný štátny  

    rozpočet Česko – slovenskej republiky na rok 1939, skupina II. a dodatok.  

    Štátny rozpočet pre Slovenskú krajinu na rok 1939, skupina II. Prehľad  

    o stave štátnych nehnuteľností k 31.12. 1937. 

 

434.  N 6  1939       30 

    Štátny rozpočet pre Slovenskú krajinu na rok 1939 s dodatkom a rozpočet na  

    rok 1940. Účtovná uzávierka kapitoly 13. Banské úrady za rok 1938. 

 

435.  N 6  1940       30 

    Štátny rozpočet na rok 1940. Splnomocnenie učtárne BHB ku spracovaniu  

    a likvidovaniu úverov preliminovaných v štátnom rozpočte na rok 1940  

    v kapitole 11 – Baníctvo, Banská administratíva. Mesačné zoznamy  

    poukázaných výdavkov za XII. 1939 – I. 1940. 

 

436.  N 7  1934       30 

    Doplnenie predpisov o peňažných odvodoch a prídeloch u poštových úradov. 

 

437.  N 7  1938       30 

    Osamostatnenie pokladničnej a účtovnej služby Slovenskej krajiny a úprava  

    spoločnej pokladničnej a účtovnej služby celoštátnej. 

 

438.  N 7  1939       30 

    Obežník MVP o platobnom styku medzi Slovenským štátom, Nemeckou  
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    ríšou a Poľskou republikou. 

 

439.  O  1937       30 

    Odvolanie sa správy závodu Generál Štefánik v Raďovciach a Handlovských  

    uhoľných baní proti nariadeniu o predkladaní správy o výrobných nákladoch. 

 

440.  O 1  1934       30 

    Rezolúcie revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej  

    Vsi o uverejňovaní ročných správ banských úradov o ich činnosti v odbore  

    banskej inšpekcie. Správy o činnosti revírnych banských úradov a správa  

    o činnosti VK za rok 1933. Správa o činnosti RBÚ v Banskej Bystrici  

    v odbore banskej inšpekcie za roky 1919 – 1933.  

 

441.  O 1  1935       30 

    Správy o činnosti banských úradov v odbore banskej inšpekcie za rok 1934  

    a za roky 1919 – 1933 u banských úradov v Berehove, v Banskej Bystrici  

    a v Spišskej Novej Vsi. Správa o činnosti VK BRR za rok 1933. Výročná  

    správa a správa o činnosti BRR za rok 1934. 

 

442.  O 1  1937 priora od r. 1928     30 

    Rezolúcia o uverejňovaní ročných správ revírnych banských úradov  

    a banských hejtmanstiev o ich činnosti v odbore banskej inšpekcie. Výročná  

    správa BRR za roky 1935, 1936. 

 

443.  O 1  1938       30 

    Správa o činnosti revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Spišskej  

    Novej Vsi a v Berehove a o činnosti v odbore banskej inšpekcie za roky  

    1935 – 1937. Stanovy BRR a banských závodných rád na Slovensku.  

 

444.  O 2  1934 priora od r. 1932     31 

    Nariadenie MVP o podávaní týždenných situačných správ revírnymi banskými  

    úradmi. Niektoré týždenné situačné správy banských úradov od 9.4. 1934. 

 

445.  O 2  1935       31 

    Týždenné situačné správy banských úradov v Banskej Bystrici a v Rožňave. 

 

446.  O 2  1936       31 

    Týždenné situačné správy RBÚ v Banskej Bystrici a v Rožňave. 

 

447.  O 2  1937       31 

    Týždenné situačné správy revírnych banských úradov v Rožňave, v Spišskej  

    Novej Vsi a v Berehove. 

 

448.  O 2  1938       31 

    Dvojtýždenné situačné správy revírnych banských úradov o počte pracovných  

    dní. 
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449.  O 2  1939       31 

    Dvojtýždenné situačné správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici,  

    v Dobšinej a v Spišskej Novej Vsi o počte pracovných dní. 

 

450.  O 2  1940       31 

    Dvojtýždenné situačné správy revírnych banských úradov v Dobšinej  

    a v Spišskej Novej Vsi. 

 

451.  P  1934       31 

    Štatistika uhoľnej ťažby na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1933 –  

    XI. 1934 pre časopis Schlägel und Eisen. 

 

452.  P  1935       31 

    Štatistika uhoľnej ťažby na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1934 –  

    XI. 1935. Obežník prezídia MVP: o čsl. účasti na medzinárodnom kongrese  

    v cudzine. Hospodárska Malá Dohoda, spolupráca v odbore baníctva – správa  

    čsl. vyslanectva v Belehrade. 

 

453.  P  1936       31 

    Štatistika uhoľnej ťažby na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1935 –  

    XI. 1936. Zbierky: na postavenie pomníka P. O. Hviezdoslava a na postavenie  

    budovy Slovenského národného múzea v Martine. 

 

454.  P  1937       31 

    Štatistika uhoľnej ťažby na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1936 –  

    XI. 1937.  

 

455.  P  1938       31 

    Štatistika uhoľnej ťažby na Slovensku a Podkarpatskej Rusi od XII. 1937.  

    Obežník Generálneho finančného riaditeľstva o novej územnej organizácií  

    finančných úradov. Obežníky prez. MVP a BHB: o opatrení pracovných síl  

    na žatvu, o colných výhodách, o úmrtí poslanca A. Hlinku o pohybe  

    obyvateľstva z pohraničného územia, o demisii vlády generála Syrového,  

    o prevzatí agendy Ministerstva verejného zdravotníctva a telesnej výchovy  

    Štátnym žriedelným inšpektorátom v Karlových Varoch. 

 

456.  P  1939       31 

    Oznámenie o započatí činnosti Ústredného riaditeľstva Štátnych lesov  

    a majetkov Slovenskej krajiny. Obežníky MVP: o smerniciach pre ocenenie  

    rudných baní, o zrušení povolení ciest do Protektorátu zo Slovenska, 

    o Penzijnom príplatkovom ústave ŠBHZ, o odovzdaní cenností Slovenskej  

    národnej banky na zlatý poklad, o obnovení organizácie CPO na celom  

    Slovensku, o dohode slovensko – juhoslovanskej, o uvoľnení zamestnancov  

    pre vykonávanie povinností v HG a FS, o jednotnom pozdrave a o výmene  

    10 a 20 K papierových peňazí. 
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457.  P  1940       31 

    Odpis zmluvy so Spoločnosťou pre praktický výskum ložisiek v Berlíne.  

    Memorandum obce Kokava nad Rimavicou, o potrebách kraja. Obežník MVP  

    o spolupráci úradníctva s miestnymi osvetovými komisiami, o výmene  

    prednostov s Protektorátom Čechy a Morava. 

 

458.  P 1  1934       31 

    Obežník MVP o poštových zásielkach.  

 

459.  P 1  1935       31 

    Obežníky MVP o poštových zásielkach.  

 

460.  P 1  1937       31 

    Obežníky MVP o korešpondencii štátnych úradov a o poštových zásielkach.  

 

461.  P 1  1938       31 

    Obežníky MVP týkajúce sa poštových zásielok štátnych úradov. 

 

462.  P 2  1934       31 

    Odpisy nálezov Najvyššieho správneho súdu v banských záležitostiach. 

 

463.  P 2  1935       31 

    Odpisy nálezov Najvyššieho správneho súdu v banských záležitostiach. 

 

464.  P 2  1936       31 

    Odpisy nálezov Najvyššieho správneho súdu v banských záležitostiach. 

 

465.  P 2  1937       31 

    Odpisy nálezov Najvyššieho správneho súdu v banských záležitostiach. 

 

466.  P 2  1938       31 

    Odpisy nálezov Najvyššieho správneho súdu v banských záležitostiach. 

 

467.  P 3  1934       31 

    Obežníky MVP upravujúce štátne sviatky a oslavy. 

 

468.  P 3  1935       31 

    Obežníky MVP o oslavách, štátnych sviatkoch a význačných udalostiach. 

 

469.  P 3  1936       31 

    Obežníky MVP o oslavách, štátnych sviatkoch a význačných udalostiach. 

 

470.  P 3  1937       31 

    Obežníky MVP o oslavách, štátnych sviatkoch a význačných udalostiach. 

 

471.  P 3  1938       31 

    Obežníky MVP upravujúce oslavy. 
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472.  P 4  1936       31 

    Smernice pre organizovanie protileteckej ochrany štátnych a štátom  

    spravovaných podnikov, ústavov a iných zariadení patriacich do rezortu MVP. 

 

473.  P 5  1934       31 

    Spor Michala Kelecsényiho s majiteľmi pozemkov vo veci povrchovej miery  

    Sümeg v Smižanoch.  

 

474.  P 5  1935       31 

    Potrestanie Vojtecha Remigiusa Guttmanna, majiteľa výhradnej kutby  

    v Nižnej na Orave, pre nedovolené odvážanie železnej trosky. 

 

475.  P 5  1936       31 

    Potrestanie banských podnikateľov pre neoprávnený predaj uhlia. Návrh na  

    trestné pokračovanie proti kutaciemu podniku v Šiatoroši pre zastavenie  

    prevádzky. Sťažnosť Bernáta Šterna v Berehove na nedovolené dobývanie  

    alunitu /kamenca/ v jeho výhradných kutbách. 

 

476.  P 5  1937       31 

    Sťažnosť Bernáta Šterna v Berehove na nedovolené dobývanie alunitu  

    v jeho výhradných kutbách. 

 

477.  P 5  1938       31 

    Obežník Ministerstva zemedelstva a BHB o zániku vecných práv podľa  

    § - u 31 náhradového zákona. 

 

478.  S  1935       32 

    Návrh SBR na zmenu štatistiky uhoľných dávok. 

 

479.  S 2  1934       32 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd z roku 1933 z obvodu  

    Banského úradu v Berehove z podnikov: Štátne banské riaditeľstvo Slatinské  

    Bane, výskumné vrtby na naftu v Jasinej – Stebnej, soľná baňa František,  

    soľná baňa Kunhuta, soľná baňa Ludvik, Ján Lavričenko a spoločníci baňa na  

    hnedé uhlie vo Výškove nad Tisou. Z obvodu Banského kapitanátu v Banskej  

    Bystrici z podnikov: Štátny elektrolytický závod Banská Bystrica, Štátne  

    banské riaditeľstvo Banská Štiavnica, rudné bane v Banskej Štiavnici, v Hodruši, 

    Štátna huta Banská Štiavnica, Vrtný syndikát “Afo“ Hodonín, naftové bane  

    v Gajaroch, Štátne naftové bane Gbely, Handlovské uhoľné bane Handlová,  

    Štátne banské riaditeľstvo Kremnica, rudné bane v Kremnici, Štefan Bryndza  

    hnedouhoľné bane Malé Zlievce, Ing. Ľudovit Müsil a K. Ocelík, kutanie na  

    mangánovú  rudu Mikušovce, Čakanovské kameňouhoľné bane úč. spoločnosť  

    Bratislava, hnedouhoľné bane Raďovce, Ján Novák ťažba hnedeľa Rudno nad  

    Hronom, Apollo rafinéria minerálnych olejov akciová spoločnosť, ťažba  

    nafty Skalica, Špaňodolinská spoločnosť kutanie na chalkopyrit Staré Hory,  

    Peter Bálint a spoločníci hnedouhoľné bane Stredné Plachtince, K. Wein  

    Kežmarok, rudné bane v Šumiaci, Štátne okrové bane Žiar nad Hronom,  
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    Varínske asfaltové banské ťažiarstvo Žilina – závody Valéria a Viola,  

    z obvodu BK v Rožňave z podnikov: Antimónové banské a hutné závody  

    úč. spoločnosť Banská Bystrica antimónové bane v Čučme, Azbestová  

    spoločnosť s r. o. Dobšiná azbestové bane v Dobšinej, Účastinárska  

    spoločnosť, predtým Coburg banské a hutné závody bane na železo  

    v Dobšinej, Mestské bane na železnú rudu v Dobšinej. RŠÚS bane na  

    železnú rudu v Dobšinej a v Drnave, V. Guttmann Pohorelá kutacie práce na  

    železnú rudu v Gočove, Elemér Lovay bane na železnú rudu v Hnúšti,  

    A. Guttmann bane na arzenopyrit v Chyžnom, Rudolf Füzi kutanie na  

    železnú rudu v Kokave nad Rimavicou, Cuproferrum banská úč. spoločnosť  

    Žilina, bane na železnú rudu v Licinciach, Magnezit úč. spoločnosť  

    Bratislava výhradná kutba v Mníšanoch – Jelšave, Štátne banské riaditeľstvo  

    v Rožňave, bane na železnú rudu v Nadabule –Rudníku, Cuproferrum  

    banská úč. spoločnosť Žilina, bane na železnú a medenú rudu v 

    Nandráži – Rákoši, RŠÚS závod v Nižnej Slanej, Ján Csisko kutacia  

    štôlňa na pyrit v Ochtinej, RŠÚS závod v Rákošbani, bane na magnezit  

    a dolomit v Ratkovskej Suchej, bane na železnú rudu v Rožňave,  

    v Rožňavskom Bystrom, v Sirku – Železníku, Štátne železorudné bane  

    v Sirku – Železníku, G. Michalík Plešivec rudné bane v Tibe, Správa  

    štátnej železiarne Tisivec, RŠÚS dobývanie vápenného kameňa vo  

    Vichtelke – Gombaseku a bane na železnú rudu vo Vlachove, v obvode BK  

    v Spišskej Novej Vsi: Banská ťažiarská spoločnosť bane na železnú rudu  

    Gelnica, Banská a hutná spoločnosť Praha bane na železnú rudu  

    v Hnilčíku – Bindte, Vítkovické banské a hutné ťažiarstvo manganorudné  

    bane v Hôrke /Kišovciach/ bane na železnú rudu v Koterbachoch,  

    C. F. Petzold a spol. Praha dobývanie železnej trosky v Krompachoch,  

    Sociéte Miniére Le Cinabre Vranov bane na rumelku v Merníku,  

    Priemyselná a obchodná úč. spoločnosť Strážske ťažba nafty v Mikovej  

- Dichtivke, Účastinárska spoločnosť, prestým Coburg banské a hutné  

    závody v Spišských Mlynkoch, Krompašské závody na meď, úč.  

    spoločnosť v Nižných Slovinkách, RŠÚS bane na železnú rudu v Poproči  

- Jasove, Štátne soľné bane v Prešove – Solivare, v Soľnej Bani,  

    Drevový a banský priemysel Markušovce bane na železnú rudu v Grétli,  

    v Ráztokách, Pyrit železorudné bane v Smolníku, Banská a hutná  

    spoločnosť Praha manganorudné bane v Švábovciach, Antimónové  

    banské a hutné závody úč. spoločnosť bane na antimónovú rudu  

    v Švedlári, Dr. Mikuláš Ballestrem Kunerad bane na železnú rudu vo  

    Vondrišeli. Štatistika banskej a hutnej výroby za rok 1933. Celoročná  

    štatistika baníctva a hutníctva: výkazy banských závodov na Slovensku  

    a Podkarpatskej Rusi za roky 1918 – 1932, stav banských oprávnení v roku  

    1933. 

 

480.  S 2  1935       32 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd robotníkov v roku 1934 zo  

    závodov o obvode revírnych banských úradov v Berehove, v Banskej Bystrici, 

    v Rožňave a v Spišskej Novej Vsi. Štatistické výkazy banskej a hutnej výroby  

    za rok 1934 z podnikov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Celoročná štatistika 
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    baníctva a hutníctva na Slovensku a Podkarpatskej Rusi: výkazy o stave  

    banských oprávnení za roky 1895 – 1934, výkazy banských prepožičiek  za  

    roky 1916 – 1934. 

 

481.  S 2  1936       33 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd v roku 1935 zo závodov  

    na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Štatistické výkazy banskej a hutnej výroby  

    za rok 1935 zo závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Celoročná  

    štatistika baníctva a hutníctva: stav banských oprávnení v roku 1935. 

 

482.  S 2  1937       33 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd v roku 1936 zo závodov na  

    Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Štatistické výkazy banskej a hutnej výroby za  

    rok 1936 zo závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Celoročná štatistika  

    baníctva a hutníctva: stav banských oprávnení v roku 1936. 

 

483.  S 2  1938       34 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd v roku 1937 zo závodov na  

    Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Štatistické výkazy banskej a hutnej výroby  

    za rok 1937 zo závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Celoročná štatistika  

    baníctva a hutníctva: stav banských oprávnení v roku 1937. 

 

484.  S 2  1939       34 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd v roku 1938 zo závodov na  

    Slovensku a Podkarpatskej Rusi. Štatistické výkazy banskej a hutnej výroby  

    za rok 1938 zo závodov na Slovensku. Celoročná štatistika baníctva a hutníctva  

    na Slovensku z roku 1938: sumár štatistiky baníctva a hutníctva na Slovensku,  

    výkaz o zmenách v banskom majetku na Slovensku v dôsledku viedenského  

    rozhodčieho výroku z 2.11. 1938, výkaz banských, hutných a kutacích závodov  

    z RBÚ v Dobšinej a v Spišskej Novej Vsi, správy revírnych banských úradov  

    v Banskej Bystrici, v Dobšinej a v Spišskej Novej Vsi o konjuktúre v roku  

    1938, správy revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Dobšinej a v  

    Spišskej Novej Vsi o kutacej činnosti v roku 1938, úrazy ťažké a smrteľné  

    v roku 1938, štatistika prepožičiek banských a povrchových mier koncom  

    roku 1938 z revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej  

    Vsi, štatistika výhradných kutísk z 3.12. 1938. 

 

485.  S 2  1940       35 

    Štatistické výkazy baníckych a hutníckych miezd robotníkov v roku 1939 zo  

    závodov v obvode revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Dobšinej  

    a v Spišskej Novej Vsi. Štatistické výkazy banskej a hutnej výroby za rok 1939  

    zo závodov v obvode revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Spišskej  

    Novej Vsi. 

 

486.  S 4  1934       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi za XII. 1933 – XI. 1934. 
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487.  S 4  1935       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi za XII. 1934 – XI. 1935. 

 

488.  S 4  1936       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi za XII. 1935 – XI. 1936. 

 

489.  S 4  1937       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi za XII. 1936 – XI. 1937. 

 

490.  S 4  1938       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi za XII. 1937 – XI. 1938. 

 

491.  S 4  1939       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku a Podkarpatskej  

    Rusi za XII. 1938 – XI. 1939. 

 

492.  S 4  1940       35 

    Mesačné výkazy banských úradov o ťažbe živíc na Slovensku za XII. 1939. 

 

493.  S 5  1934       36 

    Štatistika o priemernom počte robotníkov a dozorcov a o ťažbe rúd v obvode  

    banských kapitanátov, revírnych banských úradov v Banskej Bystrici, v Spišskej  

    Novej Vsi BKR za IV. štvrťrok 1933, I. – III. štvrťrok 1934. 

 

494.  S 5  1935       36 

    Štatistika o výrobe čistých kovov v IV. štvrťroku 1934 a celková za rok 1934. 

 

495.  S 7  1934       36 – 37 

    Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských robotníkov z podnikov  

    a závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1933 – X. 1934. 

 

496.  S 7  1935       37 

    Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských robotníkov  

    z podnikov a závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XI. 1934 –  

    X. 1935. 

 

497.  S 7  1936       38 – 39 

    Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských robotníkov  

    z podnikov a závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XI. 1935 – XI. 1936. 

 

498.  S 7  1937       39 – 40 

    Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských robotníkov z podnikov  

    a závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1936 –XI. 1937. 
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499.  S 7  1938       40 – 41 

    Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských robotníkov z podnikov  

    a závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1937 – XI. 1938. 

 

500.  S 7  1939       42 

    Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov banských robotníkov  na  

    Slovensku a Podkarpatskej Rusi za XII. 1938 – X. 1939. 

 

501.  S 7  1940       42 

    Mesačné výkazy o evidencii pracovných smien a zárobkov banských  

    robotníkov na Slovensku v rokoch 1938, I. – IX. 1939 – doplnkové správy. 

 

502.  S 8  1934       42 

    Úrazy v baníctve Čsl. republiky v roku 1932 /odtlačok z časopisu Bezpečnosť  

    v baniach/. Zoznam ťažkých a smrteľných úrazov, ktoré sa prihodili v roku  

    1933 na Slovensku a Podkarpatskej Rusi.  

 

503.  S 8  1935       42 

    Zoznam ťažkých a smrteľných úrazov v roku 1934. Obežník BHB o zavedení  

    trestného pokračovania pri ťažkých a smrteľných úrazoch v roku 1934. Obežník  

    SBR o úrazovom poistení. Potvrdenie pre Čakanovské kameňouhoľné bane  

    vo veci úrazových pomerov v baniach. 

 

504.  S 8  1936       42 

    Zoznam ťažkých a smrteľných úrazov v roku 1935. Správy revírnych banských  

    úradov o zavedení trestného pokračovania v prípadoch ťažkých a smrteľných  

    úrazov v roku 1935. 

 

505.  S 8  1937       42 

    Zoznam ťažkých a smrteľných úrazov v roku 1936. Správa revírnych banských  

    úradov o zavedení trestného pokračovania v prípadoch ťažkých a smrteľných  

    úrazov v roku 1936. Rozhodnutie MVP vo veci jednotnej evidencie úrazov  

    a jednotného hlavného denníka v skladištiach výbušnín v banských závodoch. 

 

506.  S 8  1938       42 

    Zoznam ťažkých a smrteľných úrazov v roku 1937 a správy revírnych banských  

    úradov o zavedení trestného pokračovania. 

 

507.  S 8  1939       42 

    Zoznam ťažkých a smrteľných úrazov v roku 1938 a správy revírnych banských  

    úradov v Banskej Bystrici a v Spišskej Novej Vsi o zavedení trestného  

    pokračovania. 

 

508.  S 9  1934       42 

    Výkazy ťažby, zásoby, predaja uhlia a jeho produktov z podnikov: Peter Bálint  

    a spol. Prostredné Plachtince, Čakanovské kameňouhoľné bane Bratislava,  

    Handlovské uhoľné bane úč. spoločnosť Bratislava za XII. 1933 – XI. 1934.  
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    Štatistika vyťaženého uhlia /výroba, pracovné smeny/ podnikov: Peter Bálint  

    a spol. Prostredné Plachtince, Čakanovské kameňouhoľné bane závod  

    v Raďovciach, Handlovské uhoľné bane úč. spoločnosť. Výkazy o vydaných  

    knihách kontrolných listov vývozu uhlia za X. – XI. 1934 z podnikov: Pavol  

    Krúdy Buštiná – Handel, Karol Schindler Výškovo nad Tisou. Štatistika vývozu  

    uhlia za XII. 1933 – XI. 1934. Započatie kutacích prác u fy. Ján Laurenko  

    a spol. vo Výškove nad Tisou. 

 

509.  S 9  1935       43 

    Výkazy o ťažbe, spotrebe a predaja uhlia fy. Štefan Bryndza kutací podnik  

    Malé Zlievce za VIII. – XII. 1934 a I. – VII. 1935 a fy Šiatorošské 

    kameňouhoľné bane úč. spoločnosť Lučenec za V. – VII. 1935. Štatistika  

    ťažby a predaja uhlia z podnikov: Peter Bálint a spol. uhoľná baňa Sv. Juraj  

    Prostredné Plachtince, Štefan Bryndza Lučenec, Čakanovské kameňouhoľné  

    bane úč. spoločnosť závod v Raďovciach, Handlovské kameňouhoľné bane  

    úč. spoločnosť, Pavol Krúdy Buština – Handel, K. Schindler Výškovo nad  

    Tisou, Šiatorošské kameňouhoľné bane úč. spoločnosť Lučenec za XII. 1934  

    -XI. 1935. Štatistika vývozu uhlia za XII. 1934 – XI. 1935. 

 

510.  S 9  1936       43 

    Výkazy ťažby, predaja uhlia a uhoľných výrobkov z podnikov uvedených  

    v roku 1935 a z podnikov: Priemyselná a obchodná úč. spoločnosť Košice –  

    správa kutacích prác v Gániči, László lignitová baňa v Ilnici za XII. 1935 –  

    XI. 1936. Štatistika vyťaženého uhlia za XII. 1935 – XI. 1936. Štatistika  

    vývozu uhlia do cudziny z podnikov: Koloman Fried a syn obchod s uhlím  

    Komárno, Handlovské uhoľné bane úč. spoločnosť za XII. 1934 – XI. 1935.  

    Povolenie MVP pre vývoz antracitového prachu – dovezeného z SSSR do  

    Juhoslávie. Obežník MVP o zavedení kontrolných vývozných kníh pre koks  

    a brikety. Obežník BHB o zmene v zostavovaní štatistiky o uhlí. 

 

511.  S 9  1937       43 – 44 

    Výkazy ťažby, predaja uhlia a uhoľných výrobkov z podnikov: Peter Bálint  

    a spol. Prostredné Plachtince, Čakanovské kameňouhoľné bane úč. spoločnosť  

    závod v Raďovciach, Handlovské uhoľné bane úč. spoločnosť Handlová,  

    Prvé podkarpatoruské uhoľné bane Výškovo nad Tisou, Svit úč. spoločnosť  

    Batizovce, za XII. 1936 – XI. 1937. Štatistika vyťaženého uhlia z podnikov  

    za XII. 1936 – XI. 1937. Započatie prevádzky u fy. Martin Rácz Malé Straciny.  

    Zastavenie kutacích prác uhoľnej bane Generál Štefánik v Raďovciach.  

    Zápisnica o vyšetrení stavu ťažby a odpredaj uhlia z kutacích prác v Raďovciach. 

    Štatistika vývozu uhlia za XII. 1936 – XI. 1937. Zavedenie kontrolných kníh pre  

    koks a brikety. 

 

512.  S 9  1938       44 

    Výkazy ťažby, predaja uhlia a uhoľných výrobkov z podnikov: Peter Bálint  

    a spol. Prostredné Plachtince, Čakanovské kameňouholné bane závod  

    v Raďovciach, Györi a Boháč Ilnica, Handlovské uhoľné bane úč. spoločnosť,  

    Prvé podkarpatoruské uhoľné bane Výškovo nad Tisou, Martin Rácz Malé  
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    Straciny, Svit úč. spoločnosť Batizovce za XII. 1937 – XI. 1938. Štatistika  

    vyťaženého uhlia v podnikoch: Peter Bálint Stredné Plachtince, Čakanovské  

    kameňouhoľné bane úč. spoločnosť závod v Raďovciach, Györy a Boháč  

    Ilnica, Handlovské uhoľné bane úč. spoločnosť, Martin Rácz ml. Malé Straciny. 

    Štatistika vývozu uhlia do cudziny za XII. 1937 – XI. 1938. 

 

513.  S 9  1939       44 

    Výkazy ťažby, predaja uhlia a uhoľných výrobkov z podnikov uvedených  

    v rokoch 1938 za XII. 1938 – XI. 1939. Výkazy o ťažbe, spotrebe a odbyte  

    uhlia, vyťaženého na Slovensku v rokoch 1938 a 1939. Štatistika vývozu uhlia  

    a koksu za XII. 1938 – X. 1939. Vyjadrenie riaditeľstva Handlovských  

    uhoľných baní pre Zväz priemyselníkov v Bratislave ohľadom dane uhoľnej  

    a obratovej. Výkaz BHB o obehu kníh kontrolných  listov vývozných za  

    I., XII. 1939. Kniha kontrolných listov Slovenskej účastinárskej plavebnej  

    spoločnosti dunajskej v Bratislave pre vývoz uhlia s dátami o vývoze. Štatistika  

    vyťaženého uhlia za XII. 1938 – XI. 1939. Obežník BHB o povinnosti platiť  

    sanačnú dávku z uhlia dovážaného z Protektorátu Nemeckej ríše a Poľska. 

 

514.  S 9  1940       44 

    Štatistika vyťaženého uhlia za XII.1939. Štatistika vývozu uhlia za XI. – XII.  

    1939. 

 

515.  S 10  1934       45 

    Správa Banského úradu v Berehove o udelení povolenia pre Štátne banské  

    riaditeľstvo v Slatinských Baniach na mimoriadne práce cez čas na zavážanie  

    prepadlín pri bani Ludvik. 

 

516.  S 10  1936       45 

    Štatistika práce cez čas z RBÚ v Banskej Bystrici za IV. štvrťrok 1935. 

 

517.  S 10  1937       45 

    Správa RBÚ v Banskej Bystrici o práci vykonanej cez čas v III. štvrťroku 1937.  

    Zápisnica zo správy ťažiarstva Aurea v Kližskej Nemej z rokovania  

    o žiadosti o povolenie ryžovať zlato bágrom v nedeľu. 

 

518.  S 10  1938       45 

    Žiadosť ťažiarstva Aurea v Kližsskej Nemej o povolenie nepretržitého  

    ryžovania zlata. Štatistický výkaz BHB o využití práce cez čas u Krompašských  

    závodov za I. – III. štvrťrok 1938. Udelenie pokuty RBÚ v Spišskej Novej  

    Vsi riaditeľstvu Krompašských závodov úč. spoločnosti za prestúpenie zákona  

    o osemhodinovom pracovnom čase. 

 

519.  S 10  1939       45 

    Správa RBÚ v Dobšinej o povolení prác cez čas v II. štvrťroku 1939. Výkazy  

    RBÚ v Spišskej Novej Vsi o využití povolenia práce cez čas Krompašskými  

    závodmi za IV. štvrťrok 1938. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



520.  S 11  1935       45 

    Správa RBÚ v Banskej Bystrici o stávke v kutacom podniku Šiatoršské  

    kameňouhoľné bane v Šiatoroši. 

 

521.  S 11  1938       45 

    Správa BHB pre MVP o stávke v hute vo Vajskovej a zápisnica z 31.8. 1938  

    o smierčom rokovaní. Správa RBÚ v Banskej Bystrici o skončení stávky vo  

    Vajskovej. 

 

522.  S 11  1939       45 

    Telegram RBÚ v Dobšinej o vypuknutí stávky v závode RŠÚS v Železníku. 

    Zápisnica z 27.8. 1939 o likvidácii stávky a jej výsledku. Zápisnica  

    z 1.8. 1939 o zlikvidovaní stávky robotníctva v Sirskom Železníku. Správy  

    revírnych banských úradov o stávkach a výlukách za III. štvrťrok 1939. 

 

523.  S 12  1934       45 

    Výkazy revírnych banských úradov o závodoch na iné vyhradené nerasty ako  

    uhlie za I. polrok 1934 a VII. – X. 1934. Obežník MVP o štatistických  

    mesačných výkazoch a ich predkladaní.  

 

524.  S 12  1935       45 

    Výkazy revírnych banských úradov o závodoch na iné vyhradené nerasty ako  

    uhlie za XII. 1934, I. – XI. 1935. 

 

525.  S 12  1936       45 

    Výkazy revírnych banských úradov o závodoch na iné vyhradené nerasty ako  

    uhlie za XII. 1935, I. – XI. 1936. 

 

526.  S 12  1937       45 

    Výkazy revírnych banských úradov o závodoch na iné vyhradené nerasty ako  

    uhlie za XII. 1936, I. – XI. 1937. 

 

527.  S 12  1938       45 

    Výkazy revírnych banských úradov o závodoch na iné vyhradené nerasty ako 

    uhlie za XII. 1937 – XI. 1938. 

 

528.  S 12  1939       45 

    Výkazy revírnych banských úradov na Slovensku o závodoch na iné  

    vyhradené nerasty ako uhlie za XII. 1938 – XI. 1939. 

 

529.  S 12  1940       45 

    Výkazy revírnych banských úradov zo Slovenska o závodoch na iné  

    vyhradené nerasty ako uhlie za X. – XI. 1938. 

 

530.  U  1934       46 

    Výkazy účinov BHB /štátnych príjmov a výdavkov banských úradov na  

    Slovensku a Podkarpatskej Rusi, zrážok, záloh a kolkovného/ za XII. 1933  
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- XI. 1934. Výkaz o výsledku platieb podľa hlavnej knihy, vyúčtovania  

    odmien za vládny dozor nad baníctvom za XII. 1933 – XI. 1934. 

 

531.  U  1935       46 

    Výkazy účinov za XII. 1934 – XI. 1935. Výkazy mesačných účinov hlavného  

    záznamu za XII. 1934 – XI. 1935. 

 

532.  U  1936       46 

    Výkazy účinov za XII. 1935 – XI. 1936. Výkazy mesačných účinov hlavného  

    záznamu za XII. 1935 – XI. 1936. 

 

533.  U  1937       46 

    Výkazy účinov za XII. 1936 – XI. 1937. Výkazy mesačných účinov hlavného  

    záznamu za XII. 1936 – XI. 1937. 

 

534.  U  1938       46 

    Výkazy účinov za XII. 1937 – XI. 1938. Výkazy mesačných účinov hlavného  

    záznamu za XII: 1937 – XI. 1938. 

 

535.  U  1939       46 

    Výkazy účinov za XII. 1938 – XI. 1939. Výkazy mesačných účinov hlavného  

    záznamu za XII. 1938 – XI. 1939. 

 

536.  U.  1940       46 

    Výkazy účinov za XII. 1939. Výkazy mesačných účinov hlavného záznamu  

    za XII. 1939. 

 

 

C/ Rôzne. 

 

 
537.  I.  1928       46 

    1. Prehľad o počte dozorcov, robotníkov, smien a ťažby na Slovensku  

    a Podkarpatskej Rusi a o evidencii pracovných smien a zárobkov robotníkov  

    za I. – V.  

    2. Zoznam banských závodov v XII. 1933 

    3. Výkazy banských závodov: 

    v obvode Banského úradu v Berehove 1918 – 35 

    v obvode RBÚ v Banskej Bystrici 1918 – 35 

    v obvode RBÚ v Rožňave  1918 – 35 

    v obvode RBÚ v Spišskej Novej Vsi 1918 – 35 

    4. Výkazy banských závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi 1936 

    5. Výkazy banských závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi – prehľad  

    o banských a hutných závodoch, počtu dozorcov, robotníkov a 5ažby podľa  

    výkazov o evidencii miezd a smien.  1937 

    6. Zoznam banských závodov pozdĺž novej štátnej hranice na Slovensku  
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    a Podkarpatskej Rusi, ich popis a záverečný posudok vzhľadom k pomerom  

    v baníctve a výmeny územia. Šlo o závody v Betliaroch, v Čučme, v Divíne,  

    v Hačave, v Kameňanoch, v Košiciach, v Luciabani, v Ľubeníku, v Nadabule,  

    v Poproči, v Rákoši, V Ratkovskej Suchej, v Rekeni, v Rožňave, v Rožňavskom  

    Bystrom, v Rudnej, v Ružinej, v Sirku, v Štítniku – Ochtinej, v Turčeku,  

    v Zlatej Idke. 1938 

    7. Výkazy o ťažkých a smrteľných úrazoch zo Slovenska a Podkarpatskej 

    Rusi. 1933 

    8. Tabuľka o počte úrazov v obvode RBÚ v Banskej Bystrici podľa druhov  

    závodov. 1919 – 34 

    9. Tabuľka o počte závodov, o počte robotníkov a dozorcov v obvode RBÚ  

    v Banskej Bystrici. 1919 – 34 

    10. Prehľad výhradných kutísk v obvode RBÚ v Dobšinej a v Spišskej Novej  

    Vsi. 1938 

    11. Prehľad odňatých banských mier. 1893 – 1933 

    12. Výkazy o priemernom počte robotníkov, vykonaných pracovných smenách  

    o ťažbe, o priemernom počte pracovných smien na jedného robotníka  

    v banských a hutných závodoch na Slovensku. 1933 

    13. Ťažba a odbyt železnej a mangánovej rudy. 1939 – 40 

    14. Zoznam banských mier Banskej a hutnej spoločnosti v Bindte, Máriahute,  

    v Švábovciach. 

    15. Výroba zlata na Slovensku /článok z časopisu Nazdar č. 7/. 1935 

    16. Stav personálu banských úradov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi  

    /dáta pre konferenciu dňa 30.3. 1934/. 1934 

    17. Zoznam podnikov a vyťaženej železnej rudy. 1937 

 

538.  II.  1934 – 35      46 

    Výkaz merných poplatkov: z obvodov banských úradov na Slovensku za 

    rok 1934, z obvodov revírnych banských úradov v Banskej Bystrici a v Spišskej  

    Novej Vsi za rok 1935, z obvodov banských úradov na Slovensku za rok 1936,  

    z obvodu RBÚ v Rožňave za rok 1937, z obvodov banských úradov na  

    Slovensku za II. polrok 1938. 

 

539.  III.  1937       46 

    1. Prevádzkový plán a zápisnica z 2. 2. 1937 o tom, že za akých okolností je  

    možná prevádzka závodu na meď v Nižných Slovinkách. 

    2. Nálezy mastku na Slovensku – správa BHB z 5. 6. 1934. 1934 

    3. Užitočné nerasty a nezamestnanosť na Slovensku. 

    4. Žiadosť Petra Bálinta zo Stredných Plachtiniec na vyťaženie odkrytého  

    dobyvateľného ložiska hnedouhoľného Posudok Dr. Františka Pavlíčka,  

    profesora Ústavu chemickej technológie palív pri Vysokej škole banskej  

    v Přibramae o pôvode uhlia z bane Generál Štefánik v Raďovciach. 1935 

    6. Dobývanie zlat – postup podľa Merrill Crowe zrážaním z lúhu kyanovodíkom  

    vo vákuu. 1937 

    7. Ocenenie Banského a hutného závodu vo Vajskovej. 1929 

    8. Poznámky k osnove zákona o robotníckych inšpekčných asistentoch. 

    9. Organizácie práce na Slovensku. 1919 
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    10. Prednášky z banského práva.  1923 

    11. Pozvanie Odbočky Zväzu štátnych banských a hutných úradníkov 

    a zriadencov v Banskej Štiavnici a v Hodruši na banícky deň 5.- 6. 7. 1935. 

    12. Plagát o baníckom dni z príležitosti 300 ročného trvania Bratskej  

    pokladnice v Mníšku nad Hnilcom v roku 1934. 

    13. Stanovy ťažiarstva Aurea v Prahe. 1935 

    14. Výstrižky z novín týkajúce sa technických otázok baníctva a histórie. 

 

540.  IV.         46 

    Výklad k všeobecnému banskému zákonu z roku 1854 s doplnkami. 

 

541.  V  1907 – 17      47 

    Odpisy rôznych uhorských zákonov z rokov 1907 – 1917. 

 

542.  VI.  1923 – 30      47 

    Banské revíry a ich štatúty. Reforma všeobecného banského zákona o iné  

    právne záležitosti.  

    2. Právna existencia bývalého Vládneho komisariátu pre banské a hutnícke  

    záležitosti v Bratislave – návrh legalizačnej klauzule. 

 

543.  VII.  1932 – 36      47 

    Prenájomné zmluvy: 

    1. medzi Čsl. štátom a firmou Čakanovské kameňouhoľné bane úč. spoločnosť  

    v Bratislave o práve kutania kameného uhlia v Raďovciach. 

    2. Medzi Mikulášom Groszmannom a firmou Čakanovské kameňouhoľné  

    bane úč. spoločnosť v Bratislave o odpredaní práva kutania na uhlie  

    v Raďovciach. 

    3. Medzi obyvateľmi Stredných Plachtiniec a Petrom Bálintom a spol. 

    4. Medzi Spoločenstvom bývalých urbalialistov vo Vyšnej Šuňave a firmou  

    Svit úč. spoločnosť v Batizovciach. 

    5. Listina o zriadení ťažiarstva “Prvé Karpatoruské uhoľné bane vo Výškove  

    nad Tisou.“ 

 

544.  VIII.  1930 – 34      47 

    1. Úradná agenda VK a BHB. 

    2. Rozvrh práce pre zamestnancov v podateľni. 

    3. Zoznam Zamestnancov BHB. 

    4. Kvalifikačná tabuľka za roky 1931 – 1934. 

    5. Menovanie zamestnancov BHB do 7. platovej stupnice. 

    6. Počes František kancelársky oficiál, sťažnosť z 8.VIII. 1934, do služobného  

    poradia k 31. XII. 1933 a 1934. 

    7. Kijovský Jozef v Bratislave, žiadosť z 26.IX. 1934 o prijatie do služieb  

    u štátnych baní, odporúčanie. 

 

545.  IX.  1934 – 36      47 

    Platobný zoznam o platoch vydaných Poštovým úradom šekovým v Prahe:  

    výplatné listiny zamestnancov VK, BHB a banských úradov na Slovensku  
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    a Podkarpatskej Rusi na roky 1934, 1935, 1936 

 

546.  X.  1934 – 37      47 

    1. – 7. Banský denník BHB o rudných baniach a o revírnych banských úradoch. 

    8. Štatistika baníctva z rokov 1906 – 1914 a 1919 – 1925. Ťažba uhlia,  

    železnej rudy, mangánovej rudy, zlato striebra, antimónovej rudy, kamennej  

    soli. Porovnanie ťažby za roky 1912 – 1914 a 1924 – 1925. 1906 – 25 

    9. Dôvodová správa vo veci rozšírenia okruhu nerastov vyhradených podľa  

    všeobecného banského zákona o magnezit a osinok /azbest/. 

    10. – 11. Poznámky k rôznym druhom nerastov s udaním čísla spisov na ne  

    sa vzťahujúcich. 

 

547.  XI.  1937       47 

    Banskoknižné dáta banských oprávnení z obvodu RBÚ v Spišskej Novej Vsi  

- výpisy z Krajského súdu v Levoči, v Rimavskej Sobote:  

    zväzok smolnícky I, II, III, VI, 

    zväzok prešovský I., II., I/A., I./B., I./C, II./A, II./B, III., IV., 

    zväzok bocanský II., 

    zväzok malužinský III., 

    zväzok spišsko – novoveský I./A, I./B, II./B, 

    zväzok levočský I./A, I./B, II./B, III., III./D, 

    zväzok gelnický I./D, II./D, IV., IV./A, IV./B, V., VI., 

    zväzok rimavskosobotský I., II., 

 

548.  XII.  1925 – 39      47 

    Údeľové záležitosti:  

    1. Protokol z 3.VII. 1936 o obhliadke banského poľa Doborka I. v Drnave. 

    2. Vyhláška o rokovaní v záležitosti žiadostí údeľov povrchových mier na  

    zlatonosné náplavy. 

    3. Výťah z kníh údeľov RBÚ v Banskej Bystrici ohľadom baníctva v okolí  

    Pernek – Pezinok. 

    4. Banské oprávnenia udelené na kyz, mangán a antimón v Malých Karpatoch. 

    5. Zbierka právnych predpisov o údeľoch. 

    6. Zbierka vzorov tlačív k obhliadke banských mier. 

    7. Zbierka vzorov protokolov o obhliadke banského poľa. 

    8. Zbierka vzorov k údeľovým listinám.  

    9. Osnova textu k prepôžičke banského poľa na nález kamenného uhlia. 

 

549.  XIII.  1936       47 

    Merania a výpočty: k údeľu banského poľa Štefánik V a prebytku A  

    v Čakanovciach, k údelu banského poľa Štefánik IV a prebytku A  

    v Raďovciach, k údelu pre K. Schindlera vo Výškove nad Tisou, k údelu  

    banských polí Paula I – III, k údelu prebytku A, B, C Handlovských  

    uhoľných baní v obci Cígel, kópia polohopisnej mapy banského poľa  

    Sv. Barbora na liadok v katastrálnej obci Voděrady na Morave. 
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550.  XIV.  1937       48 

    Projekt ochrannej hrádze Piešťany – Moravany – Ducové na ľavom brehu  

    rieky Váhu, elaborát Zemedelsko – technickej skupiny Krajinského úradu  

    v Bratislave obsahujúci: technickú správu, situačný plán, pozdĺžne profily  

    ochrannej hrádze, priečne profily hrádze odľahčovacieho ramena, potokov,  

    plány stavieb, prípravu hrádzovej planiny a vyvlastňovací alaborát. 

 

 

D/ Údelové spisy. 

 

 
551.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Alena“ 1 – 345. 

 

552.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Barbara“ 1 – 830. 

 

553.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Cyril“ 1 – 3109. 

 

554.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “D“ 1 – 1099, (1862 – 2960). 

 

555.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Jíří“ 1 – 839. 

 

556.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Karolína“ 1 – 602. 

 

557.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Magda“ 1 – 570. 

 

558.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier po krycím  

    názvom “Marie“ 1 – 391. 

 

559.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Tomáš“ 1 – 787. 
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560.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Václav“ 1 – 826. 

 

561.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Vilma“ 1 – 480. 

 

562.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Vlasta“ 1 – 1146. 

 

563.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Vojtech“ 1 – 1000. 

 

564.  D 2  1934 

    Žiadosti VII. odboru MVP o prepožičanie povrchových mier pod krycím  

    názvom “Zdenka“ 1 – 497. 

 

565.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Anna“ 1 – 39. 

 

566.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Aurea“ 1 – 100, 101 – 107. 

 

567.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Aurora“ 1 – 40. 

 

568.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Bohuslav“ 1 – 102. 

 

569.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Bořivej“ 1 – 600. 

 

570.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Cibus“ 1 – 19. 

 

571.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Cilka“ 1 – 37. 
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572.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Čák“ 1 – 494 - 634. 

 

573.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Danica“ 1 – 84. 

 

574.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Danička“ 1 – 380. 

 

575.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Goldfields“ 1 – 40. 

 

576.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Helena“ 1 – 218. 

 

577.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Hron“ 1 – 286. 

 

578.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Hurban“ 1 – 162. 

 

579.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Izabela“ 1 – 31. 

 

580.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Ján“ 1 – 227 - 310. 

 

581.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Jánošík“ 1 – 194. 

 

582.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Jičinský“ 1 – 103. 

 

583.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Jiskra“ 1 – 230. 
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584.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Julia“ 1 – 65. 

 

585.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Juraj“ 1 – 297. 

 

586.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Jutka“ 1 – 168. 

 

587.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Karel“ 1 – 10 - 86. 

 

588.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Kolár“ 1 – 442. 

 

589.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Maňa“ 1 – 82. 

 

590.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Martin“ 1 – 223. 

 

591.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Maryán“ 1 – 398. 

 

592.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Mitinský“ 1 – 20. 

 

593.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Milán“ 1 – 316. 

 

594.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Mlada“ 1 – 101. 

 

595.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Mojmír“ 1 – 83. 
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596.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Nina“ 1 – 197. 

 

597.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Nitra“ 1 – 402. 

 

598.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Palacký“ 1 – 115 

 

599.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Pošepný“ 1 – 62. 

 

600.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Pribina“ 1 – 381. 

 

601.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Purkyné“ 1 – 29. 

 

602.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Radim“ 1 – 54. 

 

603.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Rosický“ 1 – 161. 

 

604.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Slavia“ 1 – 332. 

 

605.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Sparta“ 1 – 62. 

 

606.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Štúr“ 1 – 283. 

 

607.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Váh“ 1 – 254. 
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608.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Věra“ 1 – 303. 

 

609.  D 2  1934 

    Žiadosti Ing. Dr. Bohuslava Stočesa o prepožičanie povrchových mier  

    pod krycím názvom “Zobor“ 1 – 314. 

 

610.  D 2  1934 

    Žiadosti Voktora Schick – Ferbera o prepožičanie povrchových mier 

    “Alfred“ 1 – 19. 

 

611.  D 2  1934 

    Žiadosti Voktora Schick – Ferbera o prepožičanie povrchových mier 

    “Anna Catharina“ 1 – 20. 

 

612.  D 2  1934 

    Žiadosti Voktora Schick – Ferbera o prepožičanie povrchových mier pod 

    krycím názvom “Anna Elisabeth“ 1 – 24. 

 

613.  D 2  1934 

    Žiadosti Voktora Schick – Ferbera o prepožičanie povrchových mier pod 

    krycím názvom “Viktor“ 1 – 19. 

 

614.  D 2  1934 

    Žiadosti Boh. Štepánka o prepožičanie povrchových mier pod krycím názvom 

    “Tábor“ 1 – 88. 

 

615.  D 2  1934 - 35 

    Údeľ povrchových mier “D“ 44 – 53, 128 – 251 pre ryžovanie zlata na Žitnom  

    ostrove. Zápisnica o miestnej objliadke, záznam z rokovania so zainteresovanými  

    stránkami 

 

616.  D 2  1934 

    Protokol o obhliadke povrchových mier “Karel“ 1 - 10 v obci Mužla. 

 

617.  D 2  1934 

    Udelenie povrchových mier “Prokop“ 1 – 691 Čsl. štátu, ktorý zastupuje  

    riaditeľstvo Štátnych naftových baní v Gbeloch. Zápisnica o miestnej  

    obhliadke, záznamy z rokovania so zainteresovanými stránkami. SNA, S
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Menný register. 

 

 
Andrássy Juraj   42 

 

Bálint Peter   153, 479, 508, 509, 511, 512, 539, 543 

Ballestrem Mikuláš Dr. 400, 479 

Boháč    512 

Bryndza Štefan  479, 509 

Bureš Ebergard  405 

Buzalka Jozef   106 

 

Csisko Ján   479 

 

Erdödy Viliam Dr.  70 

Erlebach Ján   138 

 

Fábry Ján   353 

Fleischer Koloman  137 

Fried Koloman  510 

Fritsch Volker Ing.  211 

Füzi Rudolf   479 

 

Gettler J.   224 

Glézl Anton   266 

Groszmann Mikuláš  543 
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Guttmann Vojtech Remigius 405, 474 

Guttmann A.   479 

Györi    512, 513 

 

Hallay J. Dr.   408 

Has Leo   370 

Horal Artold   408 

Horváth MUDr.  389 

Hudec Vojtech Dr.  397 

Hviezdoslav Pavol O.  453 

 

Jaross    267 

 

Kelecsényi Michal  473 

Kijovský Jozef  544 

Knobloch Karol  354 

Kocík Alojz   137 

Kohn Jozef   404 

Kochová Katarína  352 

Kollář Boh.   407 

Koop Georg L. A.  404 

Krúdy Pavol   508, 509 

 

László    510 

Laurenko J.   508 
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Lauričenko J.   479 

Ludvig    405 

 

Malý Václav   142 

Michalík Gustav  405 

Michalík Július  406 

Mráz Alexander  353 

Musil Ľudovít Ing.  479 

 

Novák Ján   479 

 

Ocelík Karol   479 

Ondrjička MUDr.  338 

 

Pavlíček František Dr.  539 

Petzold C. F.   479 

Piltz Samuel Ing.  83 

Pleuka A.   386 

Počes František  544 

 

Rácz Martin   512, 513, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529 

Reisz Viliam   405 

Rusnák Štefan   353 

 

Szentiványi Kornélia a Gabriela 405 
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Schick Ferber Viktor  610, 611, 612, 613 

Schindler Karol  508, 509, 549 

Schuster Eduard  228 

Slávik František  237 

Szontágh Aladár  406, 407 

Stočes Bohumil Dr.  565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 

    578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 

    591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 

    604, 605, 606, 607, 608, 609 

Streit Norbert   136 

 

Šlosár Martin   352 

Šomšák A.   215 

Štepánek Bohumil  614 

 

Teleki    405 

Tománek O. Ing.  337 

Tóth Štefan Dr.  403 

 

Valko Jozef Dr.  171 

Válková Berta   403, 479 

 

Wein K.   479 

 

Zámečník Hubert  135 
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Miestny register. 

 

 
Ardovo  201, 202 

 

Banka   70 

Banky   169 

Banská Bystrica 17, 23, 65, 81, 119, 125, 126, 143, 148, 150, 151, 154, 198, 199, 200, 

   201, 202, 203, 204, 205, 206, 218, 219, 220, 223, 229, 230, 242, 248, 

   249, 255, 257, 261, 262, 268, 271, 292, 301, 319, 404, 405, 407, 408, 

   410, 412, 414, 416, 440, 441, 443, 445, 446, 448, 449, 479, 480, 484,  

485, 493, 507, 516, 517, 520, 521, 537, 538, 548 

Banská Štiavnica 169, 185, 196, 198, 199, 200, 201, 202, 236, 271, 354, 479, 539 

Baračka  176 

Batizovce  511, 512, 513, 543 

Belgia   268, 269 

Belehrad  452 

Berehovo  17, 126, 143, 150, 151, 154, 199, 200, 212, 260, 289, 300, 407, 441,  

   443, 444, 447, 475, 476, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 515, 537 

Berlín   404, 457 

Betliare  437 

Bindt   199, 200, 201, 202, 203, 268, 270, 271, 277, 479, 537 

Biňa   25 

Biskupice pri Dunaji 166 

Božčice  173 

Bratislava  16, 63, 64, 77, 101, 102, 103, 130, 186, 216, 236, 266, 276, 278, 279, 
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   281, 282, 283, 284, 285, 287, 288, 290, 292, 294, 303, 310, 312, 313, 

   403, 415, 479, 508, 513, 542, 543, 544, 550 

Brezno nad Hronom 154, 155, 389 

Brno   166 

Březové Hory  139 

Budapešť  52, 405 

Burda   348 

Buštiná – Handel 508 

Bystré   199 

Bytčica  152 

 

Cajla – Pezinok 203 

Cigel   549 

Cinobaňa  200, 201 

 

Čabaj   177 

Čadca   408 

Čachtice  256 

Čakanovce  549 

Čápor   177 

Čata   25 

Červená Skala  254 

Čičov   166 

Čučma   136, 198, 199, 200, 201, 202, 245, 274, 437, 479 
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Dedinka  176 

Degeš   174, 176, 178 

Diviaky  255 

Divín   437 

Dobšiná  125, 148, 149, 186, 198, 199, 200, 201, 202, 251, 254, 289, 404, 405, 

   406, 407, 449, 475, 476, 479, 484, 485, 519, 522, 537 

Dolná Lehota  199, 201 

Dolné Mladunice 175 

Dovhe   405 

Drnava   198, 199, 200, 201, 202, 479, 548 

Dubník  180, 182, 183, 184, 186 

Dubová  38, 420, 421 

Dúbravka u Bratislavy 152 

Ducové  550 

Duchcov  232 

Dunaj   150 

Dunajská Streda 152 

Dvorianky  174 

 

Ďala Stará  172, 174, 175, 176 

 

Francia  269 

Freiberg  136 

Gajare   479 

Gánič   510 
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Gbely   118, 198, 199, 200, 201, 202, 271, 273, 283, 479, 617 

Gelnica  165, 171, 199, 200, 201, 202, 203, 403, 409, 479 

Gočovo  479 

Gombasek  198, 199, 200, 201, 202, 259, 261, 479 

Gregova Vieska 406 

Grétla   198, 199, 200, 201, 202, 203, 479 

 

Hačava  437 

Handlová  135, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 205, 206, 265, 267, 268, 269, 270, 

   271, 272, 273, 275, 290, 291, 368, 370 

Havka   176 

Helcmanovce  203 

Heľpa   199, 200 

Henclová  200, 201 

Hlohovec  70 

Hnilčík  479 

Hnilec   202 

Hnúšťa   36, 348, 479 

Hodonín  479 

Hodruša  198, 199, 200, 201, 479, 539 

Holubinné  258 

Horné Lefantovce 174 

Hôrka   479 

Hronec   370 

Huta Rolová  202, 203 
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Chyžná Voda  36, 402, 407, 408 

Chyžné  202, 479 

 

Ilnica   180, 198, 200, 202, 407, 413, 510, 512 

Iľanovo  176 

Iršava   154, 166, 202, 403, 407 

Itália   422 

Iža   173 

 

Jabloňové  168 

Jasiná   5, 199, 200, 201, 202, 479 

Jasov   479 

Jedľové Kostolany 242 

Jelšava   166, 405, 479 

Juhoslávia  510 

 

Kalinovo  141, 200 

Kalinka  154, 155 

Kameňany  437 

Karlove Vary  455 

Karpaty Malé  548 

Kesovec  176 

Kišovce  198, 199, 200, 201, 202, 203, 268, 269, 271, 275 

Kližská Nemá  200, 201, 202, 517, 518 
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Klokoč   152 

Kojšov   203 

Kokava Nad Rimavicou 186, 457, 479, 484 

Komárno  152 

Komjatice  172 

Kopanice  242 

Kostolany nad Hronom 172 

Košice   18, 146, 437, 510 

Košická Belá  179 

Koterbachy  137, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 211, 215, 268, 269, 271, 275, 306, 479 

Kováčová  167 

Král Sv.  176 

Krásna Hôrka – Podhradie 198, 199, 200, 201, 202, 266 

Krásnohorské Podhradie 159, 199, 200, 201, 202, 266 

Krásnovce  177 

Kremnica  198, 199, 200, 201, 202, 229, 262, 271, 282, 338, 345, 479 

Kríž Sv. Nad Váhom 256 

Krompachy  26, 199, 200, 201, 202, 203, 245, 274, 293, 479 

Kružno  176 

 

Levoča   261, 262, 361, 396, 547 

Licince  479 

Likier   24, 36, 271 

Lom   199 

Luciabaňa  198, 199, 200, 201, 202, 537 
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Lučenec  141, 509 

 

Maďarsko  37, 52, 53, 54, 63, 153, 159, 184, 319, 322, 423 

Magurka  404 

Machnáč  257 

Malá Vieska  172 

Malé Straciny  199, 201, 511, 512 

Malé Zlievce  479, 509 

Margecany  254 

Máriahuta  202, 537 

Mariánka  152 

Markušovce  31, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 271, 388, 396, 403, 406 

Martin   153, 154 

Medzibrod nad Hronom 202, 203, 274 

Mehy   176 

Meljata  406 

Merník u Vranova nad Topľou 35, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 237, 250, 289, 479 

Miková  151, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 479 

Mikušovce  479 

Mlynky Spišské 198, 199, 200, 201, 202, 284, 479 

Mníšany  479 

Mníšek nad Hnilcom 539 

Mojtín   201 

Moravany  550 

Mužla   616 
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Myjava  147 

 

Nadabula  198, 199, 200, 201, 202, 208, 215, 479, 437 

Nandráž  479 

Nemecká Ľupča viď Partizánska Ľupča  

Nemecko  153, 513 

Nižná na Orave 474 

Nižná Slaná  198, 199, 200, 201, 202, 284, 479 

Nižné Slovinky 26, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 293, 407, 479, 538, 539 

Nová Baňa  200, 202, 39 

Nováky  152 

 

Obyce   203, 255 

Ochtiná  202, 407, 479, 537 

Olešná   201 

Oremov Laz  153 

Ožďany  176 

 

Parchoviany  173, 174 

Partizánska Ľupča 404 

Pernek   405, 548 

Pezinok  548 

Pezinok – Cajla 203 

Pleš   200 

Plešivec  263 
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Piesok pri Podbrezovej 27, 29, 201, 202 

Piešťany  70, 142, 550 

Ploské   348 

Podbrezová  166, 200, 233, 274, 337, 362, 368, 370, 374, 375, 376, 377, 378, 379 

Podkanová  155, 199, 200, 201, 202 

Podkarpatská Rus 3, 11, 20, 37, 63, 70, 116, 150, 153, 162, 163, 185, 193, 220, 233, 242, 

   262, 268, 286, 319, 331, 407, 430, 451, 452, 453, 454, 455, 479, 480, 

   481, 482, 483, 484, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 496, 497, 498, 499, 

   530, 537, 546 

Podrečany  406 

Pohorelá  405, 479 

Polhora  168 

Poľsko   53, 513 

Pondelok  81, 155 

Poproč   274, 437, 479 

Pozdišovce  177 

Praha   45, 70, 104, 172, 174, 175, 176, 182, 183, 184, 186, 193, 194, 195, 196, 

   197 

Preseľany nad Ipľom 174 

Prešov   198, 200, 201, 202, 203, 271, 405, 408, 479 

Protektorát Čechy a Morava 71, 422, 456, 457, 513 

Příbram  56, 539 

Pukanec  152, 399 

Pustá Ves na Kopaniciach 242 

Radvaň Vyšná  151 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Raďovce  24, 198, 199, 200, 201, 202, 248, 249, 266, 271, 274, 439, 479, 509, 511, 

   512, 539, 543, 549 

Rákoš   479, 537 

Ratkovská Suchá 479, 537 

Ratkovská Zdychava 155 

Ráztoky  198, 199, 200, 201, 202, 203, 396, 479 

Rekeňa  537 

Rička   176 

Rimavská Sobota 547 

Rochovce  202 

Rožňava  25, 37, 55, 80, 119, 126, 150, 160, 161, 199, 200, 201, 206, 207, 208, 217, 

   223, 224, 234, 254, 260, 261, 262, 263, 271, 274, 289,291, 301, 370, 404,  

   414, 444, 445, 446, 447, 448, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 537, 538 

Rožňava Baňa  198, 199, 200, 201, 202 

Rožňavské Bystré 29, 200, 201, 202, 479, 537 

Rudná   202, 217, 537 

Rudník   224, 479 

Rudno nad Hronom 199, 200, 201, 224, 479 

Ružiná   537 

 

Selce   155 

Sirk   24, 348, 479, 537 

Sirský Železník 522 

Skalica   479 

Slatinské Bane  141, 148, 198, 199, 200, 201, 202, 208, 210, 271, 404, 479, 515 
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Smižany  473 

Smolník  16, 199, 200, 201, 202, 203, 403, 407, 408, 479 

Smolnícka Huta 198 

Solivar   479 

Soločín  258 

Soľná Baňa  198, 199, 200, 201, 202, 203, 479 

Spišská Nová Ves 23, 26, 29, 79, 82, 119, 125, 126, 128, 148, 149, 150, 160, 186, 198, 199, 

   200, 201, 202, 203, 204, 207, 210, 220, 224, 225, 235, 242, 249, 262, 304, 

306, 319, 407, 409, 410, 414, 418, 440, 444, 447, 448, 449, 450, 479, 480, 

481, 482, 483, 484, 485, 493, 507, 518, 519, 537, 538, 547 

Spišská Stará Ves 176 

Spišské Vlachy 403 

SSSR   510 

Stará Ďala  172, 174, 175, 176 

Stará Voda  202 

Staré Hory  479 

Staškov  201, 202 

Stavné   202 

Stebná   479 

Stratená  36 

Stráž   175 

Strážske  479 

Stredné Plachtince 153, 199, 200, 201, 479, 508, 509, 511, 512, 539, 543 

Stupava  168 

Suchá Veľká  155 
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Sušany   175, 176 

Svaljava  407 

Sv. Král  176 

Sv. Kríž nad Váhom 256 

Sv. Peter  173 

 

Šalgo –a Tarján 52 

Šamudovce  177 

Štefánikov  175 

Štefultov  266 

Šiatoroš  64, 199, 475, 509, 520 

Španie Pole  405 

Štiavnické Bane /býv. Piarg/ 309 

Štítnik   200, 201, 202, 208, 537 

Štós kúpele  238, 252, 306, 336, 337, 338, 339, 341, 342, 366, 368, 370 

Štrba   201, 202 

Štubnianske Teplice 176 

Šumiac  217, 479 

Švábovce  198, 199, 200, 268, 270, 537 

Švedlár  177, 201, 202, 203, 348, 479 

Švehlovo  176 

 

Tepličany  172 

Tepličky  257 

Toroňa Malá a Veľká  199, 200, 201, 202, 242, 342 
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Trenčianske Teplice 44, 257 

Trnava   168, 327 

Třinec   37 

Turčok   537 

Turňa nad Bodvou 403 

Turzovka  185 

 

Urmín   172, 176, 178 

Uršinovo  176 

 

Vajsková  26, 155, 199, 200, 201, 202, 203, 274, 290, 520, 539 

Valkovo  154 

Varín   199, 200, 201, 202 

Veľká Poloma  201 

Veľká Suchá  155 

Veľké Toriakovce 176 

Veľký Krtíš  168 

Veľký Vrch  266 

Vidová   263 

Viedeň   193 

Vígľašská Huta 154, 155 

Vichtelka  479 

Vítkovice  37 

Vlachovo  199, 200, 201, 202 

Voďerady  549 
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Vondrišel  202, 203, 479 

Vranov nad Topľou 199, 201, 264, 413, 479 

Vrbové  148 

Výškovo nad Tisou 199, 200, 201, 202, 479, 508, 509, 511, 512, 543 

Vyšná Boca  152 

Vyšná Bošaca  155 

Vyšná Šuňava  543 

 

Windischleuten 166 

 

Zakamenné  404 

Zlatá Ida  29, 146, 306 

Zlatá Idka  171, 537 

Zlaté Moravce  152 

Zvolen   338 

 

Žakarovce  198, 199, 200, 201, 203, 248, 268, 270, 271 

Železník  24, 198, 199, 200, 201, 202, 271, 274, 370, 479, 522 

Žiar pri L. Mikuláši 308 

Žiar nad Hronom 168, 169, 479 

Žilina   20, 479 
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Žitný Ostrov  33, 34, 165, 166, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 
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Vecný register. 

 

 

Alunit   475, 476 

Antimónová banská a hutná spol. v Banskej Bystrici 407 

antimónová ruda 146 

Antimónové banské a hutné závody úč. spol. v Banskej Bystrici 268, 272, 301, 403, 404, 

         405, 408, 479 

“Apollo“ rafinéria minerálnych olejov – a. s. v Bratislave  408, 479, 485 

“Aurea“ ťažiarstvo v Prahe   392, 517, 518, 539 

Azbestová spol. v Dobšinej   479 

 

bagrovanie  167 

bane 

 na antimón 146, 198, 301, 403, 405, 537 

 na dolomit 479 

 na zlato, striebro a iné kovy 198, 263, 403, 406, 407, 479, 615 

 na magnezit 479 

 na mangán 168, 199, 479 

 na naftu 199, 479 

 na pyrity 403, 407, 408, 479 

 na soľ  51, 201, 198, 479 

 na uhlie 198, 268, 301, 302, 303, 304, 326, 336, 348, 322, 324, 325, 407, 439, 479, 

   509, 510, 511, 512, 513, 549 

 na železnú rudu 198, 403, 407, 537 

banícky deň  539 
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baníctvo  29, 282 

Banská a hutná spol. “Montania“ 201 

   v Piesku 29 

   v Prahe 268, 479 

banská a hutná výroba na Slovensku a Podkarpatskej Rusi 480, 481, 482, 483, 484, 485 

banská inšpekcia 201 

Banská revírna rada pre Slovensko a Podkarpatskú Rus v Bratislave 267, 268, 276, 278,  

          279, 281, 282, 283, 

          286, 304, 370, 441, 

          442 

Banská spol. Cuproferrum v Železníku 271 

Banská spol. Cuproferrum v Windischleuten  166 

banské clo  63 

banské dávky z výhradných kutísk a banských mier  403, 406, 407, 408, 409 

banské a hutné podniky  291 

Banské a hutné závody a chemická spol. v Perneku  405 

baňa Generál Štefánik v Raďovciach  249, 439, 511, 539 

Banské hejtmanstvo v Bratislave 3, 16, 66, 115, 116, 120, 121, 180, 199, 215, 221, 231, 241, 

     242, 266, 268, 289, 301, 373, 408, 410, 411, 414, 419, 425, 

     435, 455, 477, 503, 513, 518, 521, 544, 545, 546 

Banské hejtmanstvo v Prahe 104 

banské hutné a kutacie závody 484, 537 SNA, S
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banské inšpektoráty 18, 115, 121, 122, 125, 412 

 kapitanáty 16, 23, 79, 124 

 knihy  259, 262 

 mapy  6, 16, 179, 180 

 miery  11, 182, 183, 184, 185, 186, 263, 404, 484, 537 

 oprávnenia 13, 254, 255, 262, 263, 400, 406, 407, 409, 479, 480, 481, 482, 483, 

   547, 548 

 podniky 30, 32, 301, 360 

 polia  65, 152, 166, 168, 169, 403, 407, 549 

 právo  12, 13, 539 

 prepožičky 3, 12, 480 

 revíry  542 

 spoločnosti a ťažiarstvá 392, 394, 395 

 školstvo 236 

Banské ťažiarstvo “Hennel“ Zlatá Idka 171 

   “Johanni Michaeli a Friderici“ Španie Pole 405 

   “Ludvig im Crund“ Dobšiná 405 

   “Petri Judas - beutel“ Dobšiná 406 

banské úrady  4, 8, 10, 16, 22, 23, 56, 66, 68, 70, 71, 77, 88, 143, 165, 198, 208, 

   479, 537, 538, 545 

 vetry  249 

 závody  24, 25, 27, 28 SNA, S
lov
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banskí inšpekční asistenti 198 

  inšpektori 200 

  plnomocníci 170 

  podnikatelia 1, 25, 26, 62 

  úradníci 73, 74, 75, 114 

banskopolicajná činnosť banských úradov  198 

banskopolicajné opatrenia 167 

banskopolicajné predpisy a nariadenia 193, 194, 195, 196, 197, 199 

  prehliadky   201 

Banský inšpektorát v Banskej Bystrici 198, 199, 200, 201, 202, 203 

Banský inšpektorát v Spišskej Novej Vsi 198, 199, 201, 202, 203, 204, 414 

Banský komisariát v Rožňave  23, 79, 126, 200, 205, 479 

banský majetok  165, 166, 167, 168, 170, 480 

Banský revír v Bratislave 216 

Banský revír pre Podkarpatskú Rus 331 

Banský rozhodčí súd v Bratislave 310, 311, 314, 315, 316 

Banský úrad v Berehove 201, 212, 286, 289, 300, 407, 441, 447, 448, 479, 480, 481, 482, 

    483, 484, 515, 537 

banský zákon všeobecný 10, 11, 12, 13, 14, 15, 141, 540, 542 

baňa “Antonín“ v Krásnej Hôrke – Podhradí  266 

 na kamenné uhlie v Šiatoroši   266 

 “Mária“ v Merníku    250 

 “Viktória“ v Jedľových Kostolanoch  242 

baryt   159, 160 

“Baťa“ firma  152 
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bezpečnosť v baníctve  239, 240 

bezpečnostné opatrenia v baniach 199, 200, 201 

Biela baňa v Pukanci  399 

bilancie  26 

brikety   511 

 

cenné papiere  358 

civilná protiletecká ochrana 456 

cudzí štátni príslušníci 30, 31, 32, 35, 291 

“Cuproferrum“ banská úč. spoloč. – závody v Chyžnej Vode 408, 479 

 

Čakanovské kameňouhoľné bane úč. spol. v Bratislave 64, 248, 267, 274, 334, 479, 503, 

        508, 509, 510, 511, 512, 513, 543, 

        549 

českí zamestnanci  71, 78 

Čsl. sociálnodemokratická strana 26 

Československá Zbrojovka 170 

činnosť revírnych banských úradov 126, 127, 128 

 

dane a poplatky  57, 58, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 112, 513 

daň uhoľná a obratová  513 

dávky z banských mier 404 

delegácia maďarská, slovenská 21 

delimitačné komisie  53, 54 

 práce   53 
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Detská ozdravovňa v Štóse 306, 368, 370 

Deutsche Gewerkschaft v Bratislave  294 

Dobročinný fond “Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici 307 

dozor nad baníctvom  530 

dozorci   25, 537 

dôchodok invalidný  350, 351, 353, 354 

 sirotský  350 

 starobný  350, 351, 353 

 vdovský  350, 353 

drahé kovy   152 

Drevársky a banský priemysel úč. spol. v Bratislave  186 

Drevársky a banský priemysel úč. spol. v Markušovciach 388, 403, 406, 479 

Družstvo pre výskum nerastného bohatstva v Trnave 168, 327 

dýchací prístroj  219, 220, 221, 222 

 

elektrotechnické predpisy 210, 211 

“European GAs – Elektric Company“ 404 

evakuácia   53 

exkurzia   237 

 

“Fond chudobných“ v Štiavnických Baniach  309 
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grafit    154 

 

Handlovské uhoľné bane úč. spol. v Bratislave 198, 268, 301, 302, 303, 304, 322, 324, 325,  

       326, 336, 348, 439, 479, 508, 509, 510, 511, 

       512, 513, 549 

hasiaci prístroj Tetra  211, 214 

Hlavný banský rozhodčí súd v Bratislave  312 

Hodrušské závody  198 

hospodárske vzťahy ČSR 419 

hranice nové   181 

“Hudobný fond handlovských uhoľných baní“ 306 

“Hudobný zbor v Koterbachoch 306 

hydroelektráreň Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici  202 

 

informácie o baníctve v tlači  243, 244 

inšpekčná činnosť  198, 199, 200, 201, 202, 442 

inšpekčné správy  119, 120, 121, 122, 123, 124, 199, 388 

inštrukcie   213, 215, 234, 235 

interpelácia poslanca  267, 413 

intervencie   26 
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kataster banských mier 260 

koks    319, 321, 322, 323, 511, 513 

kolektívna zmluva s robotníkmi 24, 269, 271, 272, 348 

kolektívna zmluva s lekármi RBP 368, 390, 391 

komisia disciplinárna a kvalifikačná  100, 101, 102, 103, 104 

koncesie   3, 12, 140 

konjunktúra   484 

kontrola   37, 38, 39, 40, 41, 55 

Krajinský úrad v Bratislave  417 

Krajský súd v Levoči  547 

Krompašské závody na meď úč. spol. 40, 179, 479, 518, 519 

kúpele    44, 70 

kúpnopredajné zmluvy 402 

kurzy    49 

kutacia štôlňa vo Veľkom Vrchu 266 

kutacie povolenia  12, 140, 156, 157, 158, 159, 164 

 práva   151, 159 

kutací podnik v Šiatoroši 475 

kutanie    25, 29, 151, 162, 163, 186, 200, 208, 242, 484, 510 

kutiari    185 

kyselina sírová  155 

 

lampy bezpečnostné  209 

lanová dráha   24, 348 

lanovka Topoľčianky – lom v Obyciach 255 
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lekárska dozor v baniach 387, 388 

letecká služba   18, 19 

Liečebný fond verejných zamestnancov v Bratislave  130, 131, 132, 133 

lósy    47 

 

Maďarská banská úč. spol. v Dobšinej 404 

magnetická deklinácia  172, 174, 175, 176 

“Magnezit“ úč. spol. v Bratislave 479 

Malá Dohoda   453 

mangánová ruda  537 

Mannesmann Coburg banská a hutná úč. spol. v Bratislave  403 

“Masarykov fond“  305 

masky proti plynom  221, 222 

mastek    153, 166, 539 

memorandum   26, 185, 201, 370, 457 

merné poplatky  1, 538 

miery banské   11 

minerálne pramene  147, 258 

Ministerstvo dopravy a verejných prác v Bratislave  416 

Minister s plnou mocou pre sprácu Slovenska 252 
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Ministerstvo verejných prác v Prahe  1, 18, 19, 78, 104, 106, 107, 199, 200, 201, 215,  

      219, 239, 243, 244, 269, 319, 332, 338, 417, 418, 

      420, 422, 423, 438, 444, 452, 457, 458, 459, 460, 

      461, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 505, 510, 523, 

      551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560,  

      561, 562, 563, 564 

Ministerstvo zemědelstva v Prahe 477 

“Montania“ Švedlár  348 

mzdové požiadavky robotníkov 267, 268, 269, 270, 272, 273, 274, 275 

mzdový spor robotníkov 271 

mzdy robotnícke  82 

 

nafta    25, 34, 151, 185 

naftové bane   118, 151, 199 

najímanie robotníkov na práce v cudzine 269 

Najvyšší správny súd  343, 462, 463, 464, 446 

Národohospodársky zbor pre Šariš 404 

naturálne požitky baníkov 270 

nedoplatky   360, 361, 403, 406 

nemocenské dávky  344 

 poistenia  133, 134, 343 

 príspevky  344 

nemocnica RBP v Handlovej  368, 370 

  v Podbrezovej  368, 370 
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nezamestnanosť  539 

niklová ruda   155 

normálie   5, 6, 7, 8, 9 

novinové články  242, 245, 291, 539 

núdzové práce   36 

 

obce – zmena hraníc  172, 173, 174, 175, 176, 177, 178 

obežníky   4, 45, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 95, 105, 106, 107, 200, 231, 239, 241, 

    243, 245, 269, 289, 416, 417, 418, 422, 438, 455, 456, 457, 458, 
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obmedzenie prevádzky 27, 28, 271 

obrana štátu   12, 13, 14, 46, 140 

ocenenie   42 

 rudných baní  456 

odkúpenie závodu v Chyžnej Vode  402 

   v Iršave  166 

odmeny   110, 111, 112 

odpočivné a zaopatrovacie platy 68 

odvolania proti rozhodnutiam  29, 43, 62, 156, 157, 158, 159, 161, 169, 200, 201, 208, 

     215, 248, 257, 277, 283, 336, 344, 346, 347, 348, 408, 439 

ochrana banských pamiatok  252, 253 

ochrana práce    35 

ochranná hrádza Piešťany – Moravany – Ducové 550 
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oker   154 

opálové bane v Dubníku 180 

organizácia práce 539 

oslavy   467, 468, 469, 470, 471 

osobné veci  70, 76 

ortuťová baňa Maria v Merníku 289 

ortuťový podnik “Le Cinabre“ u Vranova nad Topľou 264 

 

Palzmannovo ťažiarstvo v Dobšinej  408 

pečiatky úradné 417 

penzia   354 

penzijné poistenie 343 

 príspevky 347 

platenie dlhov do cudziny 422 

platobný styk s cudzinou 422, 423, 438 

platová úprava  72 

platy   545 

plnomocenstvá banských podnikateľov 398, 399, 400, 401, 402 

plyn bahenný  152 

podiel baníkov na zisku 299, 300, 301, 302, 303, 304 
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Podniková rada štátnych banských a hutných podnikov ČSR 289, 292 

podnikové rady 290, 291 

podniky  12, 47, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 537 

podporné fondy robotnícke 305 

Podporný fond nemocenského oddelenia 367 

podpory baníkom – repatriantom 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355 

podúradníci  92 

Pohrabný fond v Zlatej Idke  306 

poistenci u RBP 338, 343, 352, 355 

poistná povinnosť u RBP 336, 338, 345, 348 

pokuty   518 

politické strany 298 

polotovary v baníctve  144 

poplatky za banské miery 407 

posudky  25, 70, 148, 407, 539 

poštové zásielky 458, 459, 460, 461 

potrestanie banských podnikateľov  475 
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požiar   248 
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práce cez čas  515, 516, 517, 518, 519 

 núdzové 36 

pracovné smeny a zárobky 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 537 

pracovný čas  269 

právne predpisy 5, 6, 7, 8, 9, 71 

prehliadky závodov 205, 206, 207 

prenájomné zmluvy viď zmluvy 

prepožičky  3, 17, 140, 484 

prepustenie robotníkov 267 

 českých zamestnancov 341 

prevádzka  10, 24, 25, 26, 27, 28, 37, 186, 245, 405, 406, 407, 475, 538 

prevádzkové pokyny  66, 68 

  výdavky 38, 39, 40, 41 

priemerný zárobok haviarov predákov 352 

  preberača rudy   579 

  remeselníkov, robotníkov a zamestnancov rôznych kategórií 373, 375, 376, 

           377, 378 

Priemyselná a obchodná úč. spol. v Košiciach 510 

    Strážske  479 

Priemyselný zväz baníkov v Handlovej 273 

protestné zhromaždenie 26 

protiletecká ochrana  472 
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Prvé Karpatoruské uhoľné bane vo Výškove nad Tisou 511, 512, 543 

Pyrit sirokýzové železo a medenorudné bane úč. spol. v Smolníku  16, 403, 407, 408, 479 
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Rapp – Romháňska úč. spol. v Bratislave 403 

Revírna bratská pokladnica v Bratislave 295, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 

      348, 356, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 

      366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 375, 391, 408 

Revírna rada zriadencov pre Slovensko a Podkarpatskú Rus  278, 279, 280, 281, 282,  
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revírne banské úrady  7, 16, 21, 24, 25, 28, 36, 81, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 

    126, 127, 128, 143, 144, 145, 151, 152, 153, 154, 155, 186, 187, 
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      261, 319, 336, 403, 408, 410, 412, 416, 441, 446, 

      448, 449, 479, 485, 493, 520, 521, 537, 538, 548 

Revírny banský úrad v Dobšinej  484, 485, 519, 521, 522, 537 
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      414, 445, 446, 447, 448, 537, 538 

   v Spišskej Novej Vsi  207, 249, 262, 304, 319, 407, 410, 414, 418, 
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robotníci – dohoda  26 

 liečenie  346 

 počet   25, 537 

 poistná príslušnosť 348 

 požiadavky  267, 268, 269 

 prepustenie  24, 267 

 sťažnosť  64 

 žiadosti o prijatie do práce 226, 267, 268 

robotnícki banskí inšpekční asistenti  66, 67, 539 

rokovanie politické  53 

Rozhodčí súd Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave 380, 381, 382, 383, 384, 386 

rozhraničovacie práce  54 

rozluka spisová  52, 53 

rozpočet štátny  432, 433, 434, 435 

rozpustenie odborových a politických organizácií  295 

ruda antimónová  146, 546 

 mangánová  537, 546 

 niklová  155 

 železná  537, 546 

rudná žila – profil  159 

ryžovanie zlata  150, 165 

 

sanačná dávka z uhlia  513 

schematizmus úradníkov 356 

silikóza   388 
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síra    152, 154, 155 

situačné správy revírnych banských úradov  444, 445, 446, 447, 448, 449, 450 

skúšobné komisie  66 

Slovenský banský revír v Bratislave  266, 329, 330, 478, 503 

služobné cesty   114, 116, 117, 124 

 inštrukcie  213, 215, 234, 235 

 požitky  68, 87, 276, 356 

služobný odev   90, 91, 92, 93, 94 

 poriadok  357 

sociálne poistenie  348 

Sociálnodemokratická strana čsl. 26 

“Sociéte Miniére Le Cinabre“ – Mária baňa vo Vranove nad Topľou 413, 479 

soľ kamenná   546 

soľná baňa František v Slatinských Baniach  201 

spisová rozluka  52, 53 

Spojený banský revír pre Slovensko a Podkarpatskú Rus  233, 331, 332, 333, 334 

Spoločenstvo bývalých urbarialistov vo Vyšnej Šuňave  543 

Spoločnosť Pál v Jelšave 405 

Spoločnosť pre praktický výskum ložisiek v Berlíne  457 

spory    156, 157, 158, 159, 160, 267, 348, 473 

stanovy   168, 443 
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strelné práce   213, 215 

strelný prach   253 

striebro   546 
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strojové zariadenie  26, 29 

sťažnosti   24, 266, 267, 352, 354, 476 

suroviny v baníctve  144 

svietiace farby v baniach 211 

“Svit“ úč. spol. v Batizovciach 511, 543 

 

šachtové zariadenie  232 

Šajavské železorudné bane v Rožňava Bani  198 

Šalgotarjánska kameňouhoľná úč. spol. 52 

Šiatorošské kameňouhoľné bane úč. spol. 509, 510, 520 

školstvo banské  236 

Špaňodolinská spoločnosť 479 

štatistický lexikón obcí 417 

štatistika baníckych a hutníckych miezd 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485 

 baníctva a hutníctva   479, 480, 481, 482, 483, 484, 546 

 banskej a hutnej výroby zo závodov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi 479 

 štátnych zamestnancov  419 

 ťažby a hutnej výroby   331 

 uhoľnej ťažby na Slovensku a Podkarpatskej Rusi 451, 452, 453, 454, 455, 551, 514 

Štátna baňa v Rudníku 224 

štátna kontrola   37, 38, 39, 40, 41 

Štátna rafinéria v Dubovej 420, 421 

štátna výpomoc  36, 37, 38, 39, 40, 41 

Štátna železiareň v Podbrezovej 200, 370, 337, 362 
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Štátne bane v Nadabule 208, 215 

štátne banské a hutné podniky 289 

Štátne banské a hutné závody  268, 415 

 banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici 263, 406, 479 

    v Kremnici  262, 282, 479 

    v Rožňave  208, 404, 479 

    v Slatinských Baniach  404, 479 

 naftové bane v Gbeloch 118, 199, 479, 617 

 objednávky   418, 420 

 obytné domy   412 

 okrové bane v Žiari nad Hronom 479 

 soľné bane v Prešove  479 

štátni zamestnanci  68, 103, 105, 113 

Štátny elektrolytický závod v Banskej Bystrici 479 

Štátny solivar v Prešove 198 

Štós kúpele   252, 336, 337, 338, 339, 341, 342, 366, 370 

študijné zájazdy  368 

 

Technické múzeum v Prahe  253 

terragium   63 

tlačivá    426, 427, 428 

“Tornavidék“ banské ťažiarstvo v Turni nad Bodvou 403 
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tovary používané v baníctve  144 
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trestné nálezy   10 

 pokračovanie  7, 8, 

trestný register   241 

 

ťažba  25, 493, 537 

 živíc 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492 

ťažné laná 231, 232, 233, 234, 235 

 

Účastinárska plavebná spoločnosť dunajská v Bratislave 513 

  spoločnosť, predtým Coburg banské a hutné závody v Bratislave 303, 403, 479 

účiny finančné BHB  530, 531, 532, 533, 534, 535, 536 

účtovná uzávierka  429, 430, 431, 432, 434 

údel banskej vody  167, 169 

 banských polí  165 

 povrchových mier 615 

uhlie – ceny  319, 321, 323, 324 

 deputátne 318 

 dovoz  322 

 kutanie  242 

 odpredaj 152, 153, 154 

 pokusné vŕtanie 308 

 štatistika vývozu 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514 

 ťažba  152, 168, 513, 546 

 výkazy ťažby, zásoby, predaja uhlia a jeho produktov 508, 509, 510, 511, 512, 513 
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 vznik a akosť uhlia 336, 539 

 zásoby  150, 319 

uhoľná rada  320 

uhoľné právo  11, 63, 65 

uhoľný prach v baniach 247, 249 

 plyn v baniach  247 

Ungarische Bergwerksgesellschaft  407 

“Union“ spoločnosť vo Zvolene 359 

úradné cesty  119, 120, 121, 122, 124, 125 

úradní znalci  43, 118 

úradníci banskí 73, 74, 75 

úrazy v baníctve Čsl. republiky 502 

 ťažké a smrteľné – evidencia  426, 505 

 hromadné 224 

 oznamovanie 227, 228 

 príčiny  229 

 štatistika 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 344, 484, 537 

 vyšetrovanie 196, 197, 215, 223, 225, 226, 228, 229 

 zamedzenie 195, 219, 221 

 zavedenie trestného pokračovania 503, 504, 505, 506, 507 

 zoznam 502, 503, 504, 505, 506, 507 

úsporné opatrenia personálne  66, 67 

Ústredná bratská pokladnica vo Zvolene a v Kremnici 338, 341 

Ústredné riaditeľstvo Štátnych lesov a majetkov Slovenskej krajiny  456 

Ústredný zaopatrovací fond  336, 337 
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vápencový lom v Gombaseku  198, 259, 261 

Varínske asfaltové banské ťažiarstvo v Žiline 479 

vedľajšie služobné príjmy 68, 113 

Vítkovické banské a hutné ťažiarstvo  479 

vládne nariadenia 48, 66, 68, 294, 338, 348 

Vládny komisariát pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave 16, 18, 198, 441, 542, 544, 

         545 

vojenské záležitosti  49, 50 

voľby  289, 290, 291, 292, 293, 294 

Vrchný rozhodčí súd v Prahe  314 

Vrtný syndikát “Afo“ v Hodoníne 479 

výbušniny  213, 214, 215, 216, 217 

vyhradené nerasty 155, 160, 546 

výhradné kutby – počet a výmera 263 

  štatistika 484, 537 

  zánik  404, 405 

  zoznam 408 

výplatné listiny zamestnancov banských úradov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi 545 

výpočty a merania k údelom banských polí  549 

výroba čistých kovov  493 

  železa  36 
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zákony  10, 11, 12, 13, 14, 15, 66, 68, 71, 85, 140, 198, 201, 215, 295, 406, 539, 541 

zamestnanci banských úradov  70 

Západouhorská /bratislavská/ banská spoločnosť 403 

zápisnice 54, 278, 279, 280, 281, 282, 511, 517, 521, 522 

započatie prevádzky  24, 25, 28, 245, 511 

zastavenie prevádzky  24, 25, 26, 27, 28, 245, 277 

závodné rady  205, 206, 207, 213, 214, 238, 266, 271, 277, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 

   290, 292, 293, 294, 295, 296, 348, 443 

Závody na iné vyhradené nerasty ako uhlie  523, 524, 525, 526, 527, 528, 529 

zbierky  47, 453 

Zlatá baňa u Prešova  408 

zlato   150, 537, 539, 546 

zľava poplatkov 403, 404, 405 

zmena hraníc obcí 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178 

zmluvy  64, 410, 411, 416, 422, 457, 543 

znovuotvorenie baní v Novej Bani 397 

zosúvanie pôdy 217 

zriadenci  92 

Zväz baníkov Slovenska 26, 201 

Zväz majiteľov baní v Prahe  325, 328 
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železná ruda – dolovanie 153 

  odpredaj 153, 154, 537 

  ťažba  537 

  výskyt  154 

  vývoz  153, 159 

 troska   151, 152, 153, 154, 155 

železnica Banská Bystrica – Diviaky  255 

 Čachtice – Sv. Kríž 256 

 Červená Skala – Margecany  255 

 Markušovce – Ráztoky 396 

železo  36 

Železorudné bane v Žakarovciach 248 

žiadosti 30, 51, 61, 70, 153, 159, 166, 167, 168, 171, 216, 266, 267, 268, 271, 349, 352, 

  353, 354, 385, 403, 404, 405, 407, 408, 413, 539, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 

  557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 

  573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 

  589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 

  605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617 

židia  71 

žilinská dohoda 20 

živia  143, 144, 145, 146, 147, 148, 149 

živnostenské právo  14 SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Obsah. 

 

Úvod 

Zoznam použitých skratiek 

Inventár 

Menný register 

Miestny register 

Vecný register 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Názov fondu: Banské hejtmanstvo v Bratislave 

Značka: BHB 

Časový rozsah: 1934 – 1940 

Počet inventárnych jednotiek: 617 

Počet evidenčných jednotiek: 118 

Stav ku dňu: 25.11. 1961 

Fond usporiadal: Mikuláš Blázy 

Inventár zostavil: Mikuláš Blázy 

Inventár schválil: Jozef Vozár 

Počet strán: 160 

Počet exemplárov:  

Prepísal: Mikuláš Blázy 

Zaviazal: 
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